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1

ROGER DE LA FRESNAYE (1885-1925) –
Dessins et gouaches, Libraire de –
France, P… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/roger-de-la-
fresnaye-1885-1925-dessins-et-
gouaches-libraire-de-france-p/)
ROGER DE LA FRESNAYE (1885-1925) Dessins et
gouaches, Libraire de France, Paris, 1927 signé, daté, in
folio en feuilles, sous chemise d’édition cartonné, tirage
à 300 exemplaires , notice de Waldemar-George

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 325 EUR (frais inclus)

2

ABEL PFEFFERMANN PANN (1883-
1963) – The Bible, Génesis, c. 1930 –
25 lithograph… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/abel-pfeffermann-
pann-1883-1963-the-bible-genesis-c-
1930-25-lithograph/)
ABEL PFEFFERMANN PANN (1883-1963) The Bible,
Génesis, c. 1930 25 lithographies originales en
couleurs sur la Genèse d’Abel Pann, signées dans la
planche, Palestine Art Publishing Co., Jérusalem,
emboitage à rabats en toile, d’éditeur 43 x30 cm

Estimate: 200 - 300 EUR

3

GEORGES ROUAULT – Divertissement,
Tériade éditeur Paris , 1943, In folio, –
en… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/georges-rouault-
divertissement-teriade-editeur-1943-
in-folio-en-feuille/)
GEORGES ROUAULT Divertissement, Tériade éditeur
Paris , 1943, In folio, en feuilles, sous couverture et
emboitage cartonné d’édition, tirage à 1200
exemplaires, un des 1200 sur vélin d’Arches, fabriqué
spécialement pour ce livre, exemplaire no 1033, étui
légèrement abimé, couverture réparée

Estimate: 50 - 100 EUR

Adjudication : 195 EUR (frais inclus)

4

(KER XAVIER ROUSSEL) – VIRGILE –
Les Buccoliques, Les Bibliophiles
Franco-Suiss… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/ker-xavier-roussel-
virgile-les-buccoliques-les-bibliophiles-
franco-suiss/)
(KER XAVIER ROUSSEL) – VIRGILE Les Buccoliques,
Les Bibliophiles Franco-Suisses, Paris, 1953, grand in-
4° en feuilles, sous emboitage et étui d’édition,
cartonné, avec des lithographies originales de Ker
Xavier Roussel , tirage à 120 exemplaires, tous
numérotés, exemplaire n°38, imprimé pour Mr Gaston
Girousse

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 390 EUR (frais inclus)

5

(RAOUL DUFY) – COLETTE – Pour un
herbier. Aquarelles de Raoul Dufy,
Mermod, Lau… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/raoul-dufy-colette-
pour-un-herbier-aquarelles-de-raoul-
dufy-mermod-lau/)
(RAOUL DUFY) – COLETTE Pour un herbier. Aquarelles
de Raoul Dufy, Mermod, Lausanne, 1951, grand in-4, en
feuilles, sous étui, avec des aquarelles de Raoul Dufy,
procédé Jacomet, tirage à 376 ex. sur grand vélin
d’Arches, un des 125 réservés à l’artiste et aux
collaborateurs numérotés en chiffres romains, ex. no
56 imprimé pour Joseph […]

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 1820 EUR (frais inclus)

6

JEAN COCTEAU – Le chiffre sept,
Seghers, Paris, 1952, in 8 – broché,
dédicace d… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jean-cocteau-le-
chiffre-sept-seghers-paris-1952-in-8-
broche-dedicace-d/)
JEAN COCTEAU Le chiffre sept, Seghers, Paris, 1952, in
8 broché, dédicace de Jean Cocteau

Estimate: 50 - 100 EUR

Adjudication : 325 EUR (frais inclus)
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7

BERTHE MORISOT (1841-1895) –
Fillette au chat – Eau-forte sur papier,
insolé -… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/berthe-morisot-
1841-1895-�llette-au-chat-eau-forte-
sur-papier-insole/)
BERTHE MORISOT (1841-1895) Fillette au chat Eau-
forte sur papier, insolé 19,5 x 15 cm (à vue), encadrée

Estimate: 100 - 150 EUR

Adjudication : 1170 EUR (frais inclus)

8

DANS LE GOÛT DE RAOUL DUFY – Projet
de tissu – Pochoir à la gouache sur
papier,… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/dans-le-gout-de-
raoul-dufy-projet-de-tissu-pochoir-a-la-
gouache-sur-papier/)
DANS LE GOÛT DE RAOUL DUFY Projet de tissu Pochoir
à la gouache sur papier, annotations en haut à gauche,
pliures 45,5×39 cm (à vue), encadré

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 325 EUR (frais inclus)

9

BRAM VAN VELDE (1895-1995) d’aprés
– Composition rouge et beige, –
Lithographie… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/bram-van-velde-
1895-1995-composition-rouge-et-
beige-lithographie-en-coul/)
BRAM VAN VELDE (1895-1995) d’aprés Composition
rouge et beige, Lithographie en couleurs, justi�ée
épreuve d’artiste au crayon, porte une signature, plis et
légèrement insolée 75,5 x 48 cm (à vue), encadrée

Estimate: 150 - 200 EUR

Adjudication : 312 EUR (frais inclus)

10

LÉOPOLD SURVAGE (1879-1968) –
Composition cubiste, 1957 – Pochoir à
la gouache,… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/leopold-survage-
1879-1968-composition-cubiste-1957-
pochoir-a-la-gouache/)
LÉOPOLD SURVAGE (1879-1968) Composition cubiste,
1957 Pochoir à la gouache, signé et daté en bas à
droite 21 x 15 cm (à vue), encadré

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 910 EUR (frais inclus)

11

RAHOUT OU RABOUT (ÉCOLE DU
XIXÈME SIÈCLE) – Double portrait de
Frantz Liszt et…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/rahout-ou-rabout-
ecole-du-xixeme-siecle-double-
portrait-de-frantz-liszt-et/)
RAHOUT OU RABOUT (ÉCOLE DU XIXÈME SIÈCLE)
Double portrait de Frantz Liszt et de l’actrice Rachel
Felix, 1847 Encre noire et brune, signée et datée sous
le portait, brunissement du papier Diamètres : 10,5 et
11,5 cm Encadrement : 19 x 31,5 cm ( à vue), encadrée
Provenance : vente de la collection Alfred Cortot […]

Estimate: 300 - 400 EUR

Adjudication : 260 EUR (frais inclus)

12

STANISLAS LEPINE (1835-1892) –
Village 1869 – Fusain, crayon de couleur
et esto… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/stanislas-lepine-
1835-1892-village-1869-fusain-
crayon-de-couleurs-et-est/)
STANISLAS LEPINE (1835-1892) Village 1869 Fusain,
crayon de couleur et estompe sur papier, signé et daté
en bas à gauche 10,5 x 16,5 cm (à vue), encadré

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 104 EUR (frais inclus)

13

GEORGES CLAIRIN (1843-1919) –
Eventail : femmes assises, 1890 –
Aquarelle et go…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/georges-clairin-
1843-1919-eventail-femmes-assises-
1890-aquarelle-et-go/)
GEORGES CLAIRIN (1843-1919) Eventail : femmes
assises, 1890 Aquarelle et gouache sur papier, signé,
daté et dédicacé en bas à gauche 31 x 62 cm (à vue),
encadré

Estimate: 400 - 600 EUR

Adjudication : 1300 EUR (frais inclus)

14

JEAN-GABRIEL DOMERGUE (1899-
1962) – Étude de personnages, c. 1905
– Crayon et f… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jean-gabriel-
domergue-1899-1962-etude-de-
personnages-c-1905-crayon-et-f/)
JEAN-GABRIEL DOMERGUE (1899-1962) Étude de
personnages, c. 1905 Crayon et fusain sur papier, signé
en bas au milieu, légèrement insolé sur les bords 16.5
x 26 cm (à vue), encadré

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 234 EUR (frais inclus)

15

JEAN-GABRIEL DOMERGUE (1899-
1962) – Personnages dans un jardin –
Crayon sur pap…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jean-gabriel-
domergue-1899-1962-personnages-
dans-un-jardin-crayon-sur-pap/)
JEAN-GABRIEL DOMERGUE (1899-1962) Personnages
dans un jardin Crayon sur papier vert, signé et daté
illisiblement en bas à droite 16,5 x 26 cm (à vue)
encadré

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 234 EUR (frais inclus)

16

JEAN GABRIEL DOMERGUE (1899-
1962) – Étude de personnages, c. 1905
– Crayon et f… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jean-gabriel-
domergue-1899-1962-etude-de-
personnages-c-1905-crayon-et-f-2/)
JEAN GABRIEL DOMERGUE (1899-1962) Étude de
personnages, c. 1905 Crayon et fusain sur papier Signé
en bas au milieu, monogrammé à droite vers le milieu
16,5 x 29,5 cm (à vue), encadré

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 195 EUR (frais inclus)

17

JEAN-LOUIS FORAIN (1852-1931) – La
leçon de piano. – Encre, gouache et
pastel s… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jean-louis-forain-
1852-1931-la-lecon-de-piano-encre-
gouache-et-pastel-s/)
JEAN-LOUIS FORAIN (1852-1931) La leçon de piano.
Encre, gouache et pastel sur papier, signé en bas à
gauche 25,5 x 21 cm (à vue), encadré

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 416 EUR (frais inclus)

18

JULES CHERET (1836-1932) – Femme
assise de dos – Sanguine et rehauts de
craie -… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jules-cheret-1836-
1932-femme-assise-de-dos-sanguine-
et-rehauts-de-craie/)
JULES CHERET (1836-1932) Femme assise de dos
Sanguine et rehauts de craie blanche sur papier beige,
signé à gauche vers le milieu 28 x 20 cm (à vue),
encadré

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 650 EUR (frais inclus)

(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/berthe-morisot-1841-
1895-�llette-au-chat-eau-forte-sur-papier-
insole/)

(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/dans-le-gout-de-raoul-
dufy-projet-de-tissu-pochoir-a-la-gouache-sur-
papier/)

(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/bram-van-velde-1895-
1995-composition-rouge-et-beige-lithographie-
en-coul/)

(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/leopold-survage-1879-
1968-composition-cubiste-1957-pochoir-a-la-
gouache/)

(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/rahout-ou-rabout-ecole-
du-xixeme-siecle-double-portrait-de-frantz-
liszt-et/)

(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/stanislas-lepine-1835-
1892-village-1869-fusain-crayon-de-couleurs-
et-est/)

(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/georges-clairin-1843-
1919-eventail-femmes-assises-1890-
aquarelle-et-go/)

(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jean-gabriel-domergue-
1899-1962-etude-de-personnages-c-1905-
crayon-et-f/)

(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jean-gabriel-domergue-
1899-1962-personnages-dans-un-jardin-
crayon-sur-pap/)

(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jean-gabriel-domergue-
1899-1962-etude-de-personnages-c-1905-
crayon-et-f-2/)

(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jean-louis-forain-1852-
1931-la-lecon-de-piano-encre-gouache-et-
pastel-s/)

(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jules-cheret-1836-1932-
femme-assise-de-dos-sanguine-et-rehauts-de-
craie/)
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JULES CHERET ( 1836-1932) – Joueuse
de mandoline – Sanguine et rehauts de
craie… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jules-cheret-1836-
1932-joueuse-de-mandoline-sanguine-
et-rehauts-de-craie/)
JULES CHERET ( 1836-1932) Joueuse de mandoline
Sanguine et rehauts de craie blanche sur papier beige,
signé en bas à droite 35,5 x 21,5 cm (à vue), encadré

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 260 EUR (frais inclus)

20

JULES CHERET (1836-1932) – Musicien
– Sanguine et rehauts de craie –
blanche, s… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jules-cheret-1836-
1932-musicien-sanguine-et-rehauts-
de-craie-blanche-s/)
JULES CHERET (1836-1932) Musicien Sanguine et
rehauts de craie blanche, signé au milieu vers la droite,
pliures 38 x 22 cm (à vue), encadré

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 585 EUR (frais inclus)

21

JULES CHERET (1836-1932) – Femme
assise, 1919 – Fusain sur papier, signé
et – d… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jules-cheret-1836-
1932-femme-assise-1919-fusain-sur-
papier-signe-et-d/)
JULES CHERET (1836-1932) Femme assise, 1919
Fusain sur papier, signé et daté 2 octobre 1919 en bas
à droite 35,5 x 22,5 cm (à vue), encadré

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 260 EUR (frais inclus)

22

Jules CHERET (1836-1932) – Femme
au chapeau. – Fusain sur papier, signé
en bas… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jules-cheret-1836-
1932-femme-au-chapeau-fusain-sur-
papier-signe-en-bas/)
Jules CHERET (1836-1932) Femme au chapeau.
Fusain sur papier, signé en bas à droite, petit manque
de papier et petite tache 39,5 x 24 cm ( à vue), encadré

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 286 EUR (frais inclus)

23

THÉOPHILE -ALEXANDRE STEINLEN –
(1859-1923) – Trois femmes – Crayon
bleu sur pa… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/theophile-
alexandre-steinlen-1859-1923-trois-
femmes-crayon-bleu-sur-pa/)
THÉOPHILE -ALEXANDRE STEINLEN (1859-1923)
Trois femmes Crayon bleu sur papier, cachet du
monogramme en bas à droite, pliures, petits manques
de papier 34,8 x 29 cm, encadré

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 416 EUR (frais inclus)

24

THÉOPHILE-ALEXANDRE – STEINLEN
(1859-1923) – Élégantes – Fusain et
crayon de co… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/theophile-
alexandre-steinlen-1859-1923-
elegantes-fusain-et-crayon-de-co/)
THÉOPHILE-ALEXANDRE STEINLEN (1859-1923)
Élégantes Fusain et crayon de couleurs rehauts de craie
blanche, cachet du monogramme en bas à droite. 62 x
46,5 cm (à vue), encadré

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 585 EUR (frais inclus)

25

THÉOPHILE-ALEXANDRE – STEINLEN
(1859-1923) – Le couple d’élégants. –
Fusain sur… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/theophile-
alexandre-steinlen-1859-1923-le-
couple-delegants-fusain-sur/)
THÉOPHILE-ALEXANDRE STEINLEN (1859-1923) Le
couple d’élégants. Fusain sur papier, brunissement du
papier sur les bords 47 x 31 cm (à vue), encadré

Estimate: 150 - 200 EUR

Adjudication : 364 EUR (frais inclus)

26

THÉOPHILE- ALEXANDRE STEINLEN
(1859-1923) – Femme nue allongée. –
Fusain et cra… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/theophile-
alexandre-steinlen-1859-1923-femme-
nue-allongee-fusain-et-cra/)
THÉOPHILE- ALEXANDRE STEINLEN (1859-1923)
Femme nue allongée. Fusain et craie blanche sur
papier beige 41 x 61,5 cm (à vue), encadré

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 975 EUR (frais inclus)

27

ANDRÉ DE WAROQUIER – (1881-1970)
– 6 Ensembles de portraits, 1925-1946
– Encres… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/andre-de-
waroquier-1881-1970-ensemble-de-6-
portraits-1925-1946-encres/)
ANDRÉ DE WAROQUIER (1881-1970) 6 Ensembles de
portraits, 1925-1946 Encres, lavis, pastels et crayons
de couleurs , signés et daté entre 1925 et 1946 Au dos
tous monogrammés et datés 13×62 à 64 cm environ (à
vue), encadrés

Estimate: 600 - 1000 EUR

Adjudication : 650 EUR (frais inclus)

28

LUCIEN LEVY-DHURMER (1865-1953) –
Portrait de �llette au ruban bleu
(portrait… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/lucien-levy-
dhurmer-1865-1953-portrait-de-
�llette-au-ruban-bleu-portrait/)
LUCIEN LEVY-DHURMER (1865-1953) Portrait de
�llette au ruban bleu (portrait de Marie Elisabeth
Schneider), 1891 Pastel et crayon d’or sur papier, signé

29

LUCIEN LEVY – DHURMER (1865-1953)
– Jeune �lle au collier de perles, –
Pastel… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/lucien-levy-
dhurmer-1865-1953-jeune-�lle-au-
collier-de-perles-pastel/)
LUCIEN LEVY – DHURMER (1865-1953) Jeune �lle au
collier de perles, Pastel sur papier, traces d’ancien
encadrement 44 x 30,5 cm (à vue), encadré

30

JACQUES VILLON (1875-1963) –
Religieux, 1901 – Crayon, fusain et lavis
sur papi… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jacques-villon-
1875-1963-religieux-1901-crayon-
fusain-et-lavis-sur-papi/)
JACQUES VILLON (1875-1963) Religieux, 1901
Crayon, fusain et lavis sur papier, signé et daté en bas à
droite, décoloration du papier 25 x 22,5 cm, encadré
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en haut à droite, situé « Golfe- Juan » et daté mars
1891 43,5 x 32,5 cm (à vue), encadré

Estimate: 2000 - 3000 EUR

Adjudication : 2340 EUR (frais inclus)

Estimate: 1000 - 2000 EUR

Adjudication : 2080 EUR (frais inclus)

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 156 EUR (frais inclus)

31

JACQUES VILLON (1875-1963) – Deux
femmes aux chapeaux, 1917 –
Aquarelle et cray…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jacques-villon-
1875-1963-deux-femmes-aux-
chapeaux-1917-aquarelle-et-cray/)
JACQUES VILLON (1875-1963) Deux femmes aux
chapeaux, 1917 Aquarelle et crayon sur papier, signé et
daté en bas à droite 18,5 x 12 cm (à vue), encadré

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 650 EUR (frais inclus)

32

ANDRÉ DUNOYER DE SEGONZAC
(1884-1974) – Femme assise de dos
sur la plage de – P…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/andre-dunoyer-de-
segonzac-1884-1974-femme-assise-
de-dos-sur-la-plage-de-p/)
ANDRÉ DUNOYER DE SEGONZAC (1884-1974) Femme
assise de dos sur la plage de Pampelonne Encre et
aquarelle, signé en bas à gauche, dedicacé au dos 22,5
x 20 cm (à vue), encadré

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 845 EUR (frais inclus)

33

PIERRE EMILE CORNILLIER (1862-
1946) – Portrait d’Alfred Cortot, 1911 –
Pastel s… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/pierre-emile-
cornillier-1862-1946-portrait-dalfred-
cortot-1911-pastel-s/)
PIERRE EMILE CORNILLIER (1862-1946) Portrait
d’Alfred Cortot, 1911 Pastel sur papier marouflé sur
toile, monogrammé et daté juin 1911 en bas à droite,
dédicacé à Alfred Cortot en bas à gauche, étiquette
vente Christie’s 16/10/2009 au dos 82 x 54,5 cm (à
vue), encadré

Estimate: 1000 - 2000 EUR

Adjudication : 1235 EUR (frais inclus)

34

ADÈLE STEINER (1887-1981) – Portrait
de Hermann Steiner – Pastel sur papier,
ma… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/adele-steiner-
1887-1981-portrait-de-hermann-
steiner-pastel-sur-papier-ma/)
ADÈLE STEINER (1887-1981) Portrait de Hermann
Steiner Pastel sur papier, manque de papier dans le
coin inferieur gauche 31,5 x 23 cm (à vue), encadré

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 260 EUR (frais inclus)

35

ADÈLE STEINER (1887-1981) – Étude
de tête sous trois angles (Hermann
Steiner) -… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/adele-steiner-
1887-1981-etude-de-tete-sous-trois-
angles-hermann-steiner/)
ADÈLE STEINER (1887-1981) Étude de tête sous trois
angles (Hermann Steiner) Pastel sur papier, signé en
bas à droite 45 x 59 cm (à vue), encadré

Estimate: 400 - 600 EUR

Adjudication : 1105 EUR (frais inclus)

36

CAMILLE HILAIRE (1916-2004) –
Personnage dans un jardin – Feutres et
aquarelle… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/camille-hilaire-
1916-2004-personnage-dans-un-
jardin-feutres-et-aquarelle/)
CAMILLE HILAIRE (1916-2004) Personnage dans un
jardin Feutres et aquarelle sur papier, signé en bas à
droite 35,5 x 40,5 cm (à vue), encadré

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 260 EUR (frais inclus)

37

CAMILLE HILAIRE (1916-2004) –
Femme nue allongée – Encre sur papier,
signée en… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/camille-hilaire-
1916-2004-femme-nue-allongee-
encre-sur-papier-signee-en/)
CAMILLE HILAIRE (1916-2004) Femme nue allongée
Encre sur papier, signée en bas à gauche 30,5 x 38 cm
(à vue), encadrée

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 650 EUR (frais inclus)

38

KER XAVIER ROUSSEL (1867-144) –
Bacchanale – Pastel sur papier, mise au
carreau… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/ker-xavier-roussel-
1867-144-bacchanale-pastel-sur-
papier-mise-au-carreau/)
KER XAVIER ROUSSEL (1867-144) Bacchanale Pastel
sur papier, mise au carreau, 11,5 x 22,2 cm (à vue),
encadré

Estimate: 300 - 400 EUR

Adjudication : 1820 EUR (frais inclus)

39

ANDRÉ HAMBOURG (1909-1999) – La
plage, – Encre et lavis sur papier, signé
en ba… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/andre-hambourg-
1909-1999-la-plage-encre-et-lavis-sur-
papier-signe-en-ba/)
ANDRÉ HAMBOURG (1909-1999) La plage, Encre et
lavis sur papier, signé en bas à gauche 16 x 27 cm (à
vue), encadré

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 390 EUR (frais inclus)
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EMILIO GRAU SALA (1911-1975) – Au
Lapin agile – Encre et lavis sur papier,
sign… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/emilio-grau-sala-
1911-1975-au-lapin-agile-encre-et-
lavis-sur-papier-sign/)
EMILIO GRAU SALA (1911-1975) Au Lapin agile Encre
et lavis sur papier, signé en bas à droite 30 x 22, 5 cm
(à vue), encadré

Estimate: 150 - 200 EUR

Adjudication : 195 EUR (frais inclus)

ALBERT GLEIZES (1881-1963) – La
collation galante, 1910 – Fusain et
rehauts de… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/albert-gleizes-
1881-1963-la-collation-galante-1910-
fusain-et-rehauts-de/)
ALBERT GLEIZES (1881-1963) La collation galante,
1910 Fusain et rehauts de gouache blanche sur papier,
signé à l’encre en bas à droite, titré et numéroté 13 au
crayon en bas à gauche 10 x 15,7 cm. (à vue), encadré
Dessin préparatoire pour illustrer « Le Bocage
amoureux » de Roger Allard. Gleizes avait fait la […]

Estimate: 300 - 400 EUR

Adjudication : 715 EUR (frais inclus)

ALBERT GLEIZES (1881-1963) –
Paysage, 1910 – Fusain sur papier,
signé et daté e…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/albert-gleizes-
1881-1963-paysage-1910-fusain-sur-
papier-signe-et-date-e/)
ALBERT GLEIZES (1881-1963) Paysage, 1910 Fusain
sur papier, signé et daté en bas à gauche 10 x 15,5 cm
(à vue), encadré Dessin préparatoire pour illustrer « Le
Bocage amoureux » de Roger Allard. Exposition : Albert
Gleizes. Del simbolismo al cubismo, Galerie Oriol,
Barcelone, 2007

Estimate: 300 - 400 EUR

Adjudication : 910 EUR (frais inclus)

43

JEAN ÉMILE LABOUREUR (1877-1943)
– Tableau des grands magasins, 1921
planche no… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jean-emile-
laboureur-1877-1943-tableau-des-
grands-magasins-1921-planche-no/)
JEAN ÉMILE LABOUREUR (1877-1943) Tableau des
grands magasins, 1921 planche no 4), (SL 220) Dessin,
crayon sur papier (calque de report) et gravure lui
correspondante (burin sur papier, planche d’essai) dans
un même encadrement Dessin : 16 x 13 cm, eau-forte :
17 x 14 cm (à vue)

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 390 EUR (frais inclus)

44

ALBERT- ALEXANDRE BENOIS (1888-
1960) – Vue de Venise, Santa Maria
della Salute… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jean-emile-
laboureur-1877-1943-tableau-des-
grands-magasins-1921-planche-no-2/)
ALBERT- ALEXANDRE BENOIS (1888-1960) Vue de
Venise, Santa Maria della Salute ,1929 Crayon et fusain
sur papier, signé et daté en bas à droite, annotations au
dos 22 x 31,5 cm (à vue), encadré

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 260 EUR (frais inclus)

45

LÉOPOLD SURVAGE (1879-1980) –
Cheval, 1968 – Encre sur papier, signée,
datée et… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/leopold-survage-
1879-1960-cheval-1969-encre-sur-
papier-signee-datee-et/)
LÉOPOLD SURVAGE (1879-1980) Cheval, 1968 Encre
sur papier, signée, datée et cachet de l’atelier en bas à
droite 22 x 22,5 cm (à vue), encadrée

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 858 EUR (frais inclus)

46

LÉOPOLD SURVAGE – (1879-1968) –
Composition au cheval et – aux
personnages – Cr…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/leopold-survage-
1879-1968-composition-au-cheval-et-
aux-personnages-cr/)
LÉOPOLD SURVAGE (1879-1968) Composition au
cheval et aux personnages Crayon sur papier calque,
signé en bas à droite, cachet de la succession Survage
au coin inferieur droit, pliures, traces de scotch 20,5 x
60,5 cm (à vue), encadré

Estimate: 300 - 500 EUR

Adjudication : 2860 EUR (frais inclus)

47

JACQUES VILLON (1875-1963) –
Oiseaux – Encre et crayon sur papier,
signé en bas… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jacques-villon-
1875-1963-oiseaux-encre-et-crayon-
sur-papier-signe-en-bas/)
JACQUES VILLON (1875-1963) Oiseaux Encre et
crayon sur papier, signé en bas à droite 30,5 x 41,5 cm
(à vue), encadré

Estimate: 300 - 400 EUR

Adjudication : 780 EUR (frais inclus)

48

LÉONARD- TSUGUHARU FOUJITA
(1886-1953) – Portrait de jeune femme,
1950 – Encre… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/leonard-tsuguharu-
foujita-1886-1953-portrait-de-jeune-
femme-1950-encre/)
LÉONARD- TSUGUHARU FOUJITA (1886-1953) Portrait
de jeune femme, 1950 Encre sur papier, signée, datée
et située « Paris » en bas à droite 21 x 15 cm (à vue),
encadrée

Estimation : 5000 - 8000 EUR

49

LÉONARD-TSUGUHARU FOUJITA
(1886-1953) – Portrait de jeune femme,
1950 – Encre s…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/leonard-tsuguharu-
foujita-1886-1953-portrait-de-jeune-
femme-1950-encre-s/)
LÉONARD-TSUGUHARU FOUJITA (1886-1953) Portrait
de jeune femme, 1950 Encre sur papier, signée, datée
et située « Paris » en bas à gauche 22,5 x 15 cm (à
vue), encadrée

Estimation : 5000 - 8000 EUR

50

TSUGUHARU FOUJITA (1886-1953) –
Portrait de Kiki ? – Crayon sur papier
beige co… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/tsuguharu-foujita-
1886-1953-portrait-de-kiki-crayon-sur-
papier-beige-co/)
TSUGUHARU FOUJITA (1886-1953) Portrait de Kiki ?
Crayon sur papier beige contrecollé sur carton, signé et
signé en japonais en bas à gauche, légèrement insolé,
petite tache sur le visage 25 x 15,9 cm (à vue), encadré

Estimation : 5000 - 6000 EUR

51

DANS LE GOÛT DE GEORGES
ANNENKOV – Femme allongée – Encre
sur papier, porte le…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/dans-le-gout-de-
georges-annenkov-femme-allongee-
encre-sur-papier-porte-le/)
DANS LE GOÛT DE GEORGES ANNENKOV Femme
allongée Encre sur papier, porte le monogramme
d’Annenkov et date 1919 en bas à gauche 22,5 x 33 cm
(à vue), encadrée

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 1820 EUR (frais inclus)
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52

HENRI DE MONTHERLANT (1895-1972)
– Toréador – Encre sur papier, collé sur
un su… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/henri-de-
montherlant-1895-1972-toreador-
encre-sur-papier-colle-sur-un-su/)
HENRI DE MONTHERLANT (1895-1972) Toréador
Encre sur papier, collé sur un support Provenance :
vente Drouot 18 avril 1985, Me Offret 20,5 x 13,5 cm (à
vue), encadrée

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 416 EUR (frais inclus)

53

HENRI DE MONTHERLANT (1895-1972)
– Portrait de femme au chapeau –
Fusain et cra… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/henri-de-
montherlant-1895-1972-portrait-de-
femme-au-chapeau-fusain-et-cra/)
HENRI DE MONTHERLANT (1895-1972) Portrait de
femme au chapeau Fusain et crayon de couleurs sur
papier, signé des initiales en bas à gauche, au dos
certi�cat d’authenticité de Jean -Claude Barat,
exécuteur testamentaire de Montherlant (1996) 11 x
10,5 cm (à vue), encadré

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 169 EUR (frais inclus)

54

HENRI DE WAROQUIER (1881-1970) –
Masques, 1946 – Encre bleu sur 3
feuilles, sig… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/henri-de-
waroquier-1881-1970-masques-1946-
encre-bleu-sur-3-feuilles-sig/)
HENRI DE WAROQUIER (1881-1970) Masques, 1946
Encre bleu sur 3 feuilles, signée et datée titrée en bas à
gauche, datée en bas à droite 26,8 x 62,5 cm (à vue),
encadrée 0n joint : Henry de WAROQIUER (1881-1970)
Pro�ls, 1936 Encre bleu et noire et aquarelle sur 3
feuilles, signé et daté en bas au […]

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 260 EUR (frais inclus)

55

MARCEL COSSON (1878-1950) – Le
poulailler – Encre et aquarelle sur
papier, sign… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/marcel-cosson-
1878-1950-le-poulailler-encre-et-
aquarelle-sur-papier-sign/)
MARCEL COSSON (1878-1950) Le poulailler Encre et
aquarelle sur papier, signé en bas à gauche 9,8 x 21,5
cm (à vue), encadré

Estimate: 50 - 100 EUR

Adjudication : 130 EUR (frais inclus)

56

GEORGES-FRÉDÉRIC RÖTIG (1873-
1961) – Vol de sarcelles d’hiver, 1928 –
Crayon su… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/georges-frederic-
rotig-1873-1961-vol-de-sarcelles-
dhiver-1928-crayon-su/)
GEORGES-FRÉDÉRIC RÖTIG (1873-1961) Vol de
sarcelles d’hiver, 1928 Crayon sur papier, signé et daté
en bas à droite , titré en haut à droite 24 x 31,5 cm (à
vue), encadré

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 715 EUR (frais inclus)

57

CHARLES DUFRESNE (1876-1938) –
Etude de femmes nues allongées sur la
plage – Te… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/charles-dufresne-
1876-1938-etude-de-femmes-nues-
allongees-sur-la-plage-te/)
CHARLES DUFRESNE (1876-1938) Etude de femmes
nues allongées sur la plage Technique mixte (gouache
et crayon) sur carton toilé 21 x 47, 5 cm

Estimate: 500 - 800 EUR

58

MILIO GRAU SALA (1911-1975) –
Jeune femme aux colombes, 1936 –
Feuille d’éventa…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/milio-grau-sala-
1911-1975-jeune-femme-aux-
colombes-1936-feuille-deventa/)
MILIO GRAU SALA (1911-1975) Jeune femme aux
colombes, 1936 Feuille d’éventail, technique mixte
(aquarelle, encre et gouache) sur soie, signée, datée et
située « Paris » au milieu vers la gauche, froissement
de la soie 54,5 x 16 cm (à vue), encadrée

Estimate: 300 - 400 EUR

Adjudication : 1235 EUR (frais inclus)

60

BORIS RIAB (1898-1975) – BORIS
RIABOUCHINE DIT – Berger allemand ;
Springer , -… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/boris-riab-1898-
1975-boris-riabouchine-dit-berger-
allemand-springer/)
BORIS RIAB (1898-1975) BORIS RIABOUCHINE DIT
Berger allemand ; Springer , 1933 Deux gouaches sur
papier, signées et datées en bas à gauche Les deux :
29,5 x 23,5 cm (à vue), encadrées

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 390 EUR (frais inclus)

61

RIAB (1898-1975) BORIS –
RIABOUCHINE DIT – Colley, 1934 –
Gouache sur papier be…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/riab-1898-1975-
boris-riabouchine-dit-levrier-gouache-
sur-papier-beige/)
RIAB (1898-1975) BORIS RIABOUCHINE DIT Colley,
1934 Gouache sur papier beige, signée et datée en bas
à gauche 31,5 x 23 cm (à vue), encadrée

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 286 EUR (frais inclus)

62

CHARLES DUFRESNE (1876-1938) –
Soirée dansante – Encre, crayon et lavis
sur pap… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/charles-dufresne-
1876-1938-soiree-dansante-encre-
crayon-et-lavis-sur-pap/)
CHARLES DUFRESNE (1876-1938) Soirée dansante
Encre, crayon et lavis sur papier, signé en bas à droite,
coté gauche insolé 28 x 31,5 cm (à vue), encadré

63

EDOUARD GOERG (1893-1969) – Etude
de femmes, 1939 – Encre brune sur
papier, – m… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/edouard-goerg-
1893-1969-etude-de-femmes-1939-
encre-brune-sur-papier-m/)
EDOUARD GOERG (1893-1969) Etude de femmes,
1939 Encre brune sur papier, monogrammée et datée
en bas à droite 31,5 x 23,5 cm (à vue), encadrée

64

JULES PASCIN (1885-1930) – Femme
et ses deux �lles – Crayon, aquarelle et
gauc… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jules-pascin-1885-
1930-femme-et-ses-deux-�lles-crayon-
aquarelle-et-gauc/)
JULES PASCIN (1885-1930) Femme et ses deux �lles
Crayon, aquarelle et gauche sur papier, signé et cachet
de l’atelier en bas à droite, au dos étiquette de la
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Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 286 EUR (frais inclus)

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 104 EUR (frais inclus)

galerie Jean- Claude Belier, a Paris 18 x 14 cm (à vue),
encadré Nous remercions, Mme Rosemarie Napolitano,
du Comité Pascin, de nous avoir con�rmée
l’authenticité de […]

Estimate: 300 - 400 EUR

Adjudication : 715 EUR (frais inclus)

65

JULES PASCIN (1885-1930) – Deux
femmes attablées – Pastel, crayon et
crayons de… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jules-pascin-1885-
1930-deux-femmes-attablees-pastel-
crayon-et-crayons-de/)
JULES PASCIN (1885-1930) Deux femmes attablées
Pastel, crayon et crayons de couleurs sur papier, signé
en bas à droite, au dos : étiquette de l’exposition
rétrospective de Pascin, Galerie Marcel Bernheim, Paris
10 juin – 13 juillet 1960 40 x 28,5 cm (à vue), encadré
Nous remercions, Mme Rosemarie Napolitano, du
Comité Pascin, de nous […]

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 1105 EUR (frais inclus)

66

JULES PASCIN (1885-1930) – Les trois
grâces – Encre sur papier, au dos
étiquett… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jules-pascin-1885-
1930-les-trois-graces-encre-sur-
papier-au-dos-etiquett/)
JULES PASCIN (1885-1930) Les trois grâces Encre sur
papier, au dos étiquette de l’exposition « Trois cents
aquarelles et dessin Renoir à Picasso », à la Galerie
Romanet à Paris, 1963 16 x 11 cm (à vue), encadrée
Nous remercions, Mme Rosemarie Napolitano, du
Comité Pascin, de nous avoir con�rmée l’authenticité
de cette oeuvre, le […]

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 1820 EUR (frais inclus)

67

JULES PASCIN (1885-1930) – Le
déluge, les trois actes par Henning
Berger, 1913… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jules-pascin-1885-
1930-le-deluge-les-trois-actes-par-
henning-berger-1913/)
JULES PASCIN (1885-1930) Le déluge, les trois actes
par Henning Berger, 1913 Gouache sur papier, cachet
de la signature en bas à gauche, cachet de l’atelier en
bas à droite, située Paris et datée 1913 au milieu à
gauche 20.5 x 30,5 cm (à vue), encadrée Nous
remercions, Mme Rosemarie Napolitano, du Comité
Pascin, de […]

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 2600 EUR (frais inclus)

68

JULES PASCIN (1885-1930) – Joueuse
de mandoline – Encre et crayon de
couleurs,… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jules-pascin-1885-
1930-joueuse-de-mandoline-encre-et-
crayon-de-couleurs/)
JULES PASCIN (1885-1930) Joueuse de mandoline
Encre et crayon de couleurs, cachet d’atelier Pascin en
bas à droite (peu lisible), au dos annotation sur la
montage, insolé 21 x 16 cm (à vue), encadré Nous
remercions, Mme Rosemarie Napolitano, du Comité
Pascin, de nous avoir con�rmée l’authenticité de cette
oeuvre, le certi�cat d’authenticité pourra être […]

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 585 EUR (frais inclus)

69

CONSTANTIN TERECHKOVITCH (1902-
1978) – Le peintre et ses modèles,
1955 – Aquare…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/constantin-
terechkovitch-1902-1978-le-peintre-
et-ses-modeles-1955-aquare/)
CONSTANTIN TERECHKOVITCH (1902-1978) Le
peintre et ses modèles, 1955 Aquarelle et crayon sur
papier, signé et dédicacé « à Jeanne Cavailles, amical
souvenir de Cannes. 25.12 55 » , en bas à droite 47,5 x
32 cm (à vue), encadré

Estimate: 300 - 400 EUR

Adjudication : 455 EUR (frais inclus)

70

DRIAN (1885-1961) – ADRIEN
ETIENNE DIT – Une élégante allongée –
Fusain sur pap…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/drian-1885-1961-
adrien-etienne-dit-une-elegante-
allongee-fusain-sur-pap/)
DRIAN (1885-1961) ADRIEN ETIENNE DIT Une
élégante allongée Fusain sur papier, signé en bas à
droite 27,5 x 22 cm (à vue), encadré

Estimate: 80 - 100 EUR

Adjudication : 455 EUR (frais inclus)

71

DRIAN (1885-1961) – ADRIEN
ÉTIENNE DIT – Elégante adossée à la
cheminée – Fusai…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/drian-1885-1961-
adrien-etienne-dit-elegante-adossee-a-
la-cheminee-fusai/)
DRIAN (1885-1961) ADRIEN ÉTIENNE DIT Elégante
adossée à la cheminée Fusain sur papier, signé en bas à
droite, petites tâches 36 x 29 cm (à vue), encadré

Estimate: 50 - 100 EUR

Adjudication : 286 EUR (frais inclus)

72

ANATOLA SOUNGOUROFF – (1911-
1982) – Nu masculin, 1937 – Crayon et
estompe sur p…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/anatola-
soungouroff-1911-1982-nu-masculin-
1937-crayon-et-estompe-sur-p/)
ANATOLA SOUNGOUROFF (1911-1982) Nu masculin,
1937 Crayon et estompe sur papier, signé, daté et situé
« Paris », en bas à droite 51 x 35 cm (à vue), encadré

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 715 EUR (frais inclus)

73

ÉCOLE DU XXÈME SIÈCLE DANS – LE
GOÛT DE FRANCIS PICABIA – Portrait
de jeune �l… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/ecole-du-xxeme-
siecle-dans-le-gout-de-francis-picabia-
portrait-de-jeune-�l/)
ÉCOLE DU XXÈME SIÈCLE DANS LE GOÛT DE FRANCIS
PICABIA Portrait de jeune �lle Crayon sur papier, porte
la signature « Picabia » en bas à gauche 24.5 x 18.5 cm
(à vue), encadré

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 195 EUR (frais inclus)
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ANATOLA SOUNGOUROFF – (1911-
1982) – Le bel égyptien, 1945 – Huile
sur toile, si… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/anatola-
soungouroff-1911-1982-le-bel-
egyptien-1945-huile-sur-toile-si/)
ANATOLA SOUNGOUROFF (1911-1982) Le bel
égyptien, 1945 Huile sur toile, signée et datée en bas à
droite 55 x 46 cm 200 – 300 €

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 2210 EUR (frais inclus)

75

BORIS KRYLOFF (1891-1977) –
Paysannes russes dansant – Aquarelle
sur papier, si… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/boris-kryloff-1891-
1977-paysannes-russes-dansant-
aquarelle-sur-papier-si/)
BORIS KRYLOFF (1891-1977) Paysannes russes
dansant Aquarelle sur papier, signée et datée 1931 en
bas à droite tâches 24×36 cm (à vue), encadrée

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 325 EUR (frais inclus)

76

WALTER SPITZER (1927-2021) – Le
lecteur de talmud et son �ls, – 1984 –
Aquarel… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/walter-spitzer-
1927-2021-le-lecteur-de-talmud-et-
son-�ls-1984-aquarel/)
WALTER SPITZER (1927-2021) Le lecteur de talmud et
son �ls, 1984 Aquarelle sur papier, signée et datée en
bas à droite 31 x 25 cm (à vue), encadrée

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 260 EUR (frais inclus)

77

PHILIPPE MALIAVINE (1869-1940) –
Paysanne russe et vieillard – Crayon,
fusain e… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/philippe-maliavine-
1869-1940-paysanne-russe-et-
vieillard-crayon-fusain-e/)
PHILIPPE MALIAVINE (1869-1940) Paysanne russe et
vieillard Crayon, fusain et crayons de couleurs sur
papier, signé en bas à droite 45,5 x 31 cm (à vue),
encadré

Estimate: 400 - 600 EUR

Adjudication : 1690 EUR (frais inclus)

78

VALENTINE HUGO (1887-1968) –
Visage – Pastel sur papier noir,
monogrammé en bas…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/valentine-hugo-
1887-1968-visage-pastel-sur-papier-
noir-monogramme-en-bas/)
VALENTINE HUGO (1887-1968) Visage Pastel sur
papier noir, monogrammé en bas à droite 31,5 x 24,5
cm (à vue), encadré

Estimate: 600 - 1000 EUR

Adjudication : 780 EUR (frais inclus)

79

JEAN FAUTRIER (1894-1964) – Femme
assise – Sanguine sur papier, signée en
bas à… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jean-fautrier-1894-
1964-femme-assise-sanguine-sur-
papier-signee-en-bas-a/)
JEAN FAUTRIER (1894-1964) Femme assise Sanguine
sur papier, signée en bas à gauche 21 x 26,5 cm (à
vue), encadrée

Estimate: 500 - 800 EUR

Adjudication : 2210 EUR (frais inclus)

80

VASSILII SADOVNIKOV ( 1800-1879)
ATTRIBUÉ À – Monument de tsar
Michail Todorovi…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/vassilii-sadovnikov-
1800-1879-attribue-a-monument-de-
tsar-michail-todorovi/)
VASSILII SADOVNIKOV ( 1800-1879) ATTRIBUÉ À
Monument de tsar Michail Todorovich Gouache sur
papier, annotée en bas sur le passe-partout, au dos
annotations au crayon. 10 x 15 cm (à vue), encadrée

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 2860 EUR (frais inclus)

81

VASSILII SADOVNIKOV (1800-1879)
ATTRIBUÉ À – Tombeau de Nicolas I,
1851 – Gouac…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/vassilii-sadovnikov-
1800-1879-attribue-a-tombeau-de-
nicolas-i-1851-gouac/)
VASSILII SADOVNIKOV (1800-1879) ATTRIBUÉ À
Tombeau de Nicolas I, 1851 Gouache sur papier,
annotée et datée 1851 en bas sur le passe, au dos
annotations au crayon. 10 x 15 cm (à vue), encadrée

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 715 EUR (frais inclus)

82

PIERRE LOTI (1850-1923) –
Autoportrait présumé en habit oriental,
– c. 1895 – C… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/pierre-loti-1850-
1923-autoportrait-presume-en-habit-
oriental-c-1895-c/)
PIERRE LOTI (1850-1923) Autoportrait présumé en
habit oriental, c. 1895 Crayon sur papier avec l’en tête
du Grand New Hôtel de Jérusalem, pliure médiane
Provenance : vente Tajan, Drouot 20/10/99 18,5 x 12,5
cm (à vue), encadré

Estimate: 300 - 400 EUR

Adjudication : 1430 EUR (frais inclus)

83

ROBERT DE MONTESQUIOU – (1855-
1921) – Le garçon à la toque – Gouache
aquarellée… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/robert-de-
montesquiou-1855-1921-le-garcon-a-
la-toque-gouache-aquarellee/)
ROBERT DE MONTESQUIOU (1855-1921) Le garçon à
la toque Gouache aquarellée sur papier, monogrammée
en bas à gauche 13 x 10 cm (à vue), encadrée

Estimate: 300 - 400 EUR

Adjudication : 1040 EUR (frais inclus)

84

DAVID WIDHOPFF (1867-1933) –
Portrait de la journaliste Jeanne Landre,
1904 – C… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/david-widhopff-
1867-1933-portrait-de-la-journaliste-
jeanne-landre-1904-c/)
DAVID WIDHOPFF (1867-1933) Portrait de la
journaliste Jeanne Landre, 1904 Crayon et fusain sur
papier, signé daté et dédicacé à gauche vers le milieu
48,5 x 27,5 cm (à vue), encadré Jeanne Landre (1874-
1936) était une écrivaine, journaliste et critique
littéraire française

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 260 EUR (frais inclus)

85

YVES BRAYER (1907-1990) – Répétition
au foyer de l’opéra, 1949 – Aquarelle,
enc… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/yves-brayer-1907-
1990-repetition-au-foyer-de-lopera-
1949-aquarelle-enc/)
YVES BRAYER (1907-1990) Répétition au foyer de
l’opéra, 1949 Aquarelle, encre et gouache sur papier,
Signé, daté et situé en bas à droite 57,5 x 46 cm (à
vue), encadré

Estimate: 300 - 400 EUR

Adjudication : 910 EUR (frais inclus)
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THÉOPHILE ALEXANDRE STEINLEN
(1859-1923) – Gil Blas, c. 1892 –
Crayon bleu sur…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/theophile-
alexandre-steinlen-1859-1923-gil-blas-
c-1892-crayon-bleu-sur/)
THÉOPHILE ALEXANDRE STEINLEN (1859-1923) Gil
Blas, c. 1892 Crayon bleu sur papier, monogrammé en
bas à droite, double face : au dos esquisse de la même
scène au crayon bleu, annoté : « dessin pour Gil Blas
Illustré» 26 x 23 cm (à vue), encadré

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 845 EUR (frais inclus)

87

ALICE HALICKA (1875-1975) – Portrait
de Tristan Tzara, – Encre sur papier,
sign… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/alice-halicka-1875-
1975-portrait-de-tristan-tzara-encre-
sur-papier-sign/)
ALICE HALICKA (1875-1975) Portrait de Tristan Tzara,
Encre sur papier, signée en bas à droite, dédicacée à
Michel Hoog 20 x 15 cm (à vue), encadrée

Estimate: 300 - 400 EUR

Adjudication : 1950 EUR (frais inclus)

88

ERTÉ (1892-1990) ROMAIN DE –
TIRTOFF DIT – Projet de costume –
Gouache sur papi…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/erte-1892-1990-
romain-de-tirtoff-dit-projet-de-
costume-gouache-sur-papi/)
ERTÉ (1892-1990) ROMAIN DE TIRTOFF DIT Projet de
costume Gouache sur papier, signée en bas à droite
35,5 x 25,5 cm (à vue), encadrée

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 455 EUR (frais inclus)

89

ERTÉ (1892-1990) ROMAIN DE –
TIRTOFF DIT – Portrait de danseur –
Gouache et enc…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/erte-1892-1990-
romain-de-tirtoff-dit-portrait-de-
danseur-gouache-et-enc/)
ERTÉ (1892-1990) ROMAIN DE TIRTOFF DIT Portrait
de danseur Gouache et encre sur papier, signé en bas à
droite, légèrement insolé 26 x 20 cm (à vue), encadré

Estimate: 300 - 400 EUR

Adjudication : 1820 EUR (frais inclus)

90

CHARLES GIR (1883-1941) – Pavlova,
1911 – Fusain sur papier, signé en bas
vers… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/charles-gir-1883-
1941-pavlova-1911-fusain-sur-papier-
signe-en-bas-vers/)
CHARLES GIR (1883-1941) Pavlova, 1911 Fusain sur
papier, signé en bas vers la gauche, titré et daté en bas
à gauche. Etiquette au dos : Le Salon des Peintres du
Spectacle, Fondation Charles Bassompierre, 1995 43,5
x 35,5 cm (à vue), encadré On joint : Pavlova Fusain,
cachet « atelier Charles GIR » en bas […]

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 390 EUR (frais inclus)

91

CHARLES GIR (1883-1941) – Portrait
présumé de Caruso – Encre sur papier,
signée… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/charles-gir-1883-
1941-portrait-presume-de-caruso-
encre-sur-papier-signee/)
CHARLES GIR (1883-1941) Portrait présumé de Caruso
Encre sur papier, signée en bas à gauche. 13,5 x 11 cm
(à vue), encadrée On joint : Portrait de chanteuse
Raquel Miller, encre de chine, signée en bas à droite,
annotation dans la partie supérieur, pliure, 19,5 x 15
cm, encadrée

Estimate: 80 - 100 EUR

Adjudication : 195 EUR (frais inclus)

92

SACHA GUITRY (1885-1957) – Portrait
d’Ernest Lajeunesse – Encre sur papier
calq… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/sacha-guitry-1885-
1957-portrait-dernest-lajeunesse-
encre-sur-papier-calq/)
SACHA GUITRY (1885-1957) Portrait d’Ernest
Lajeunesse Encre sur papier calque appliqué, signée en
bas à droite 11 x 7,8 cm, encadrée Exposition : Sacha
Guitry, Orangerie du Luxembourg, Paris, octobre-
novembre 1985, collection G. Schurr, Provenance :
vente M. Poulain, Hôtel Drouot, 12 octobre, 1986

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 325 EUR (frais inclus)

93

JEAN DENIS MAILLART – (1913-2004)
– Deux pigeons s’aimaient d’amour –
tendre. -… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jean-denis-
maillart-1913-2004-deux-pigeons-
saimaient-damour-tendre/)
JEAN DENIS MAILLART (1913-2004) Deux pigeons
s’aimaient d’amour tendre. Aquarelle et gouache sur
papier, signé et titré 22,5 x 16 cm (à vue), encadré

Estimate: 50 - 100 EUR

Adjudication : 156 EUR (frais inclus)

94

LOUIS TOUCHAGUES (1893-1974) – Et
Dieu créa la femme (Brigitte Bardot) –
Techni… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/louis-touchagues-
1893-1974-et-dieu-crea-la-femme-
brigitte-bardot-techni/)
LOUIS TOUCHAGUES (1893-1974) Et Dieu créa la
femme (Brigitte Bardot) Technique mixte sur papier,
signée en bas à droite 26 x 21 cm (à vue), encadrée

Estimate: 50 - 100 EUR

Adjudication : 195 EUR (frais inclus)

95

JULES CHERET (1836-1932) –
Danseuse – Pastel sur papier, signé en
bas à gauche… (https://www.boisgirard-

96

LOUIS TOUCHAGUES (1893-1974) –
Portrait de Jeanne Avril, 1922. – Fusain
et cray… (https://www.boisgirard-

97

LOUIS TOUCHAGUES (1893-1974) –
Serge Lifar en Apollon Musagète – Encre
brune su… (https://www.boisgirard-
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antonini.com/en/lot/jules-cheret-1836-
1932-danseuse-pastel-sur-papier-
signee-en-bas-a-gauche/)
JULES CHERET (1836-1932) Danseuse Pastel sur
papier, signé en bas à gauche 31,3 x 20,2 cm (à vue),
encadré

Estimate: 300 - 400 EUR

Adjudication : 3510 EUR (frais inclus)

antonini.com/en/lot/louis-touchagues-
1893-1974-portrait-de-jeanne-avril-
1922-fusain-et-cray/)
LOUIS TOUCHAGUES (1893-1974) Portrait de Jeanne
Avril, 1922. Fusain et crayon sur papier, signé et daté
en bas à droite, annotation illisible 22,5 x 18,5 cm ( à
vue), encadré On joint : Portrait présume de l’acteur
André Lefaur Encre sur papier, signé en bas à droite,
annotation en bas à gauche, au dos : […]

Estimate: 80 - 100 EUR

Adjudication : 195 EUR (frais inclus)

antonini.com/en/lot/louis-touchagues-
1893-1974-serge-lifar-en-apollon-
musagete-encre-brune-su/)
LOUIS TOUCHAGUES (1893-1974) Serge Lifar en
Apollon Musagète Encre brune sur papier, signée en
bas à droite, annotée à l’encre « Lifar Opéra » 25 x 18,5
cm (à vue), encadrée

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 325 EUR (frais inclus)

98

LOUIS TOUCHAGUES (1893-1974) –
Femme aux plumes sur la plage (les
folles nuits… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/louis-touchagues-
1893-1974-femme-aux-plumes-sur-la-
plage-les-folles-nuits/)
LOUIS TOUCHAGUES (1893-1974) Femme aux plumes
sur la plage (les folles nuits de Saint-Tropez) Aquarelle
et encre sur papier, signé et situé en bas à droite 49 x
60 cm (à vue), encadré

Estimate: 50 - 100 EUR

Adjudication : 273 EUR (frais inclus)

99

LOUIS TOUCHAGUES (1893-1974) –
Nocturne à l’exposition 1925 (Hommage
à Paul Poi… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/louis-touchagues-
1893-1974-nocturne-a-lexposition-
1925-hommage-a-paul-poi/)
LOUIS TOUCHAGUES (1893-1974) Nocturne à
l’exposition 1925 (Hommage à Paul Poiret) Technique
mixte sur papier, signée par Touchagues et co-signée
par plusieurs artistes et personnalités dont : Poiret ,
Foujita, Leleux , Lartigue, Lipchitz Kikoine et Kiki de
Montparnasse, titrée et datée au dos 64 x 49 cm (à
vue), encadré

Estimate: 400 - 600 EUR

Adjudication : 1105 EUR (frais inclus)

100

GEORGES BARBIER – (1882-1932) –
Portrait présumé de jeune Nijinsky –
Encre sur… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/georges-barbier-
1882-1932-portrait-presume-de-jeune-
nijinsky-encre-sur/)
GEORGES BARBIER (1882-1932) Portrait présumé de
jeune Nijinsky Encre sur papier, signée en haut à droite
14,3 x 14,3 cm (à vue), encadrée

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 2730 EUR (frais inclus)

101

HENRIQUE MEDINA – (1901-1988) –
Portrait de l’actrice Véra Korène, – 1925
– Cra… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/henrique-medina-
1901-1988-portrait-de-lactrice-vera-
korene-1925-cra/)
HENRIQUE MEDINA (1901-1988) Portrait de l’actrice
Véra Korène, 1925 Crayon sur papier, dédicacé, daté et
situé « Paris » en bas à droite 26 x 18.5 cm (à vue),
encadré

Estimate: 300 - 400 EUR

Adjudication : 455 EUR (frais inclus)

102

MARCEL KHILL (1912-1940) – Portrait
présumé de Cocteau, 1938 – Crayon sur
papie… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/marcel-khill-1912-
1940-portrait-presume-de-cocteau-
1938-crayon-sur-papie/)
MARCEL KHILL (1912-1940) Portrait présumé de
Cocteau, 1938 Crayon sur papier beige, signé en bas à
droite, situé Montargis et daté 2 février 1938,
décolorations du papier, petite tâche 24x 19,5cm (à
vue), encadré Marcel Khill était le compagnon de Jean
Cocteau

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 2080 EUR (frais inclus)

103

SACHA GUITRY (1885-1957) – Portrait
de pro�l d’Octave Mirbeau – Aquarelle,
cra… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/sacha-guitry-1885-
1957-portrait-de-pro�l-doctave-
mirbeau-aquarelle-cra/)
SACHA GUITRY (1885-1957) Portrait de pro�l d’Octave
Mirbeau Aquarelle, crayon et lavis sur papier, salissures
40 x 32 cm (à vue), encadré

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 1690 EUR (frais inclus)

104

ALEXANDRE BENOIS (1870-1960) –
Projet de costume pour le ballet –
Petrouchka de…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/benois-alexandre-
1870-1960-projet-de-costume-pour-le-
ballet-petrouchka-de/)
ALEXANDRE BENOIS (1870-1960) Projet de costume
pour le ballet Petrouchka de Stravinsky, 1947 Encre et
aquarelle, signé et daté en bas à gauche, annoté «
Petrouschka » en haut à droite 29,5 x 23,5 cm (à vue),
encadré

Estimate: 300 - 400 EUR

Adjudication : 2990 EUR (frais inclus)

105

JEAN COCTEAU (1889-1963) – Projet
pour une carte de voeux de Noël, 1959
– Encre… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jean-cocteau-
1889-1963-projet-pour-une-carte-de-
voeux-de-noel-1959-encre/)
JEAN COCTEAU (1889-1963) Projet pour une carte de
voeux de Noël, 1959 Encre brune sur papier à en tête
de « Hôtel Santo Sospir à Saint -Jean- Cap -Ferrat »,
cachet du monogramme en bas à droite. Mme Annie
Guedras à con�rmé authenticité de cette oeuvre. 27 x
20 cm (à vue), encadrée

Estimate: 400 - 600 EUR

Adjudication : 2470 EUR (frais inclus)

106

JEAN COCTEAU (1889-1963) – Portrait
de Erik Satie en ange – Encre sur papier,
a… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jean-cocteau-
1889-1963-portrait-de-erik-satie-en-
ange-encre-sur-papier-a/)
JEAN COCTEAU (1889-1963) Portrait de Erik Satie en
ange Encre sur papier, au dos annotations « Erik Satie »
de la main de Jean Cocteau et « Dessin exécuté par
Jean Cocteau » de la main de l’écrivain Pierre de
Massot . Madame Annie Guedras a con�rmé
l’authenticité de cette oeuvre 24,8 x 19,3 cm […]

Estimate: 300 - 400 EUR
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JEAN COCTEAU (1889-1963) –
Testament d’Orphée, 1954 – Crayons de
couleur sur pa…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jean-cocteau-
1889-1963-testament-dorphee-1954-
crayons-de-couleur-sur-pa/)
JEAN COCTEAU (1889-1963) Testament d’Orphée,
1954 Crayons de couleur sur papier , signé et daté en
bas à droite, titré en haut à droite, dédicace : Joyeux
Noël pour Nicole à droite vers le milieu, pliures. Mme
Annie Guedras à con�rmé l’authenticité de cette
oeuvre. 26 x 20 cm (à vue), encadré

Estimate: 400 - 500 EUR

Adjudication : 2080 EUR (frais inclus)

108

JEAN COCTEAU (1889-1963) – Berthe
Bovy dans « La voix humaine », 1930 –
Encre s… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jean-cocteau-
1889-1963-berthe-bovy-dans-la-voix-
humaine-1930-encre-s/)
JEAN COCTEAU (1889-1963) Berthe Bovy dans « La
voix humaine », 1930 Encre sur papier, signée et datée
à droite vers le bas, petite décoloration 33 x 24 cm (à
vue), encadrée Mme Annie Guedras a con�rmé
l’authenticité de cette oeuvre Berthe Bovy (1887-
1977), était une comédienne belge, « La voix humaine »
est un […]

Estimate: 800 - 1000 EUR

Adjudication : 3510 EUR (frais inclus)

109

FRANK-WILL (1900-1951) – L’opéra de
Paris – Aquarelle sur papier, signée en
bas… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/frank-will-1900-
1951-lopera-de-paris-aquarelle-sur-
papier-signee-en-bas/)
FRANK-WILL (1900-1951) L’opéra de Paris Aquarelle
sur papier, signée en bas à droite., située en bas à
gauche, pliure horizontale à gauche 44 x 55,5 cm (à
vue), encadrée

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 1690 EUR (frais inclus)

110

SERGE (1909-1992) – Portrait de
Michele Morgan – Fusain sur papier,
signé et dé… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/serge-1909-1992-
portrait-de-michele-morgan-fusain-sur-
papier-signe-et-de/)
SERGE (1909-1992) Portrait de Michele Morgan Fusain
sur papier, signé et dédicacé Pour Jean Weber, une
histoire de laideur, en bas à droite et à gauche 38,5 x
29 cm (à vue), encadré

Estimate: 100 - 120 EUR

Adjudication : 65 EUR (frais inclus)

111

ALEXANDRE ZINOVIEV (1889-1977) –
Amazone de la prairie, projet de –
costume pou… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/alexandre-zinoviev-
1889-1977-amazone-de-la-prairie-
projet-de-costume-pou/)
ALEXANDRE ZINOVIEV (1889-1977) Amazone de la
prairie, projet de costume pour un ballet Aquarelle sur
papier, signée en bas à droite vers le centre, titrée en
haut à droite 45 x 30 cm (à vue), encadrée

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 260 EUR (frais inclus)

112

PHILIPPE MALIAVINE (1869-1940) –
Paysanne russe – Crayon et fusain sur
papier,… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/philippe-maliavine-
1869-1940-paysanne-russe-crayon-et-
fusain-sur-papier/)
PHILIPPE MALIAVINE (1869-1940) Paysanne russe
Crayon et fusain sur papier, signé en bas à droite 43 x
32 cm (à vue), encadré

Estimate: 300 - 400 EUR

Adjudication : 780 EUR (frais inclus)

113

FILIP MALIAVINE (1869-1940) –
Chanteuse russe populaire Nadejda
Plevitskaya (Vi…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/�lip-maliavine-
1869-1940-chanteuse-russe-
populaire-nadejda-plevitskaya-vi/)
FILIP MALIAVINE (1869-1940) Chanteuse russe
populaire Nadejda Plevitskaya (Vinnikova) Crayon,
fusain et crayons de couleur, signé en bas à droite,
pliure en bas à gauche et trace de scotch en bas à
droite, petites rousseurs, 43 x 29,8 cm (à vue), encadré
Provenance : vente Million, 20 novembre 2019

Estimate: 400 - 600 EUR

Adjudication : 1950 EUR (frais inclus)

114

DIMITRI BOUCHENE (1893-1993) –
Première idée de ballet Divertissement,
1949 (?)… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/dimitri-bouchene-
1893-1993-premiere-idee-de-ballet-
divertissement-1949/)
DIMITRI BOUCHENE (1893-1993) Première idée de
ballet Divertissement, 1949 (?) ; projet de décor
Gouache sur papier, signée en bas à droite, titrée et
datée en bas à gauche 19,2 x 35,8 cm (à vue),
encadrée

Estimate: 50 - 100 EUR

Adjudication : 364 EUR (frais inclus)

115

DIMITRI BOUCHENE (1893-1993) –
Projet de décor – Gouache sur papier,
signée en… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/dimitri-bouchene-
1893-1993-projet-de-decor-gouache-
sur-papier-signee-en/)
DIMITRI BOUCHENE (1893-1993) Projet de décor
Gouache sur papier, signée en bas à gauche 13,8 x 27,8
cm (à vue), encadrée

Estimate: 50 - 100 EUR

Adjudication : 364 EUR (frais inclus)

116

EMILIO GRAU SALA (1911-1975) – Les
coulisses du cirque – Aquarelle et
gouache,… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/emilio-grau-sala-
1911-1975-les-coulisses-du-cirque-
aquarelle-et-gouache/)
EMILIO GRAU SALA (1911-1975) Les coulisses du
cirque Aquarelle et gouache, signé et dédicacé en bas à
gauche et resigné en bas à droite 26 x 22 cm (à vue),
encadré

117

GEORGES LEPAPE (1887-1971) – Le
boeuf sur le toit, Comédie des Champs
Elysées,… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/georges-lepape-
1887-1971-le-boeuf-sur-le-toit-
comedie-des-champs-elysees/)
GEORGES LEPAPE (1887-1971) Le boeuf sur le toit,
Comédie des Champs Elysées, 1920 Aquarelle, crayon
et gouache sur papier, signé en bas à droite, et annoté
sur le coté droit au crayon « Comédie des Champs

118

ROGER BEZOMBES (1913-1994) –
Jeanne de France – Deux projets de
décor de théâtr…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/roger-bezombes-
1913-1994-jeanne-de-france-deux-
projets-de-decor-de-theatr/)
ROGER BEZOMBES (1913-1994) Jeanne de France
Deux projets de décor de théâtre pour la pièce «
Jeanne de France » à la Comédie Française, Gouaches
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Estimate: 150 - 200 EUR

Adjudication : 780 EUR (frais inclus)

Elyséesfévrier 1920 – Le Boeuf sur le toit Darius
Milhaud – J.Cocteau – Raoul Dufy – Fauconnet (Lles
Frattelini) […]

Estimate: 400 - 600 EUR

Adjudication : 2860 EUR (frais inclus)

et collages sur papier noir, signés en bas à gauche,
annotés au dos Provenance : vente Million 21.10. 2019
24 x 30 cm, (à vue), encadrés

Estimate: 300 - 400 EUR

Adjudication : 260 EUR (frais inclus)

119

JEAN-GABRIEL DOMERGUE (1899-
1962) – Cocher endormi et son cheval –
Crayon sur p… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jean-gabriel-
domergue-1899-1962-cocher-endormi-
et-son-cheval-crayon-sur-p/)
JEAN-GABRIEL DOMERGUE (1899-1962) Cocher
endormi et son cheval Crayon sur papier, signé en bas à
droite, papier légèrement insolé sur les bords 16,5 x
26,5 cm (à vue), encadré

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 104 EUR (frais inclus)

120

JEAN- GABRIEL DOMERGUE (1889-
1962) – La soupe populaire, – Crayon
sur papier, s… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jean-gabriel-
domergue-1889-1962-la-soupe-
populaire-crayon-sur-papier-s/)
JEAN- GABRIEL DOMERGUE (1889-1962) La soupe
populaire, Crayon sur papier, signé et titré en bas à
gauche 15,5 x 23,5 cm (à vue), encadré

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 325 EUR (frais inclus)

121

JEAN-GABRIEL DOMERGUE (1889-
1962) – Marine – Aquarelle et gouache
sur papier, s… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jean-gabriel-
domergue-1889-1962-marine-
aquarelle-et-gouache-sur-papier-s/)
JEAN-GABRIEL DOMERGUE (1889-1962) Marine
Aquarelle et gouache sur papier, signé en bas à droite
21,5 x 30 cm (à vue), encadré

Estimate: 600 - 800 EUR

Adjudication : 2600 EUR (frais inclus)

122

JEAN-GABRIEL DOMERGUE (1889-
1962) – Portrait de femme – Encre et
aquarelle sur… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jean-gabriel-
domergue-1889-1962-portrait-de-
femme-encre-et-aquarelle-sur/)
JEAN-GABRIEL DOMERGUE (1889-1962) Portrait de
femme Encre et aquarelle sur papier, signé en bas à
droite, traces d’humidité 10,5 x 12,5 cm (à vue ),
encadré

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 234 EUR (frais inclus)

123

JEAN-GABRIEL DOMERGUE (1889-
1962) – Au jardin des Tuileries – Crayon
sur papier… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jean-gabriel-
domergue-1889-1962-au-jardin-des-
tuileries-crayon-sur-papier/)
JEAN-GABRIEL DOMERGUE (1889-1962) Au jardin des
Tuileries Crayon sur papier, signé et titré en bas à
gauche 15,4 x 23,5 cm (à vue), encadré

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 104 EUR (frais inclus)

124

JEAN-GABRIEL DOMERGUE (1889-
1962) – Femme nue debout, double
face, au dos : nu…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jean-gabriel-
domergue-1889-1962-femme-nue-
debout-double-face-au-dos-nu/)
JEAN-GABRIEL DOMERGUE (1889-1962) Femme nue
debout, double face, au dos : nu allongé Crayon sur
papier, signé en bas à droite, signé en bas à gauche au
verso, rousseurs au recto et verso 30,5 x 20 cm (à vue),
encadré

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 455 EUR (frais inclus)

125

JEAN GABRIEL DOMERGUE (1899-
1962) – Danseuse au bal masqué –
Gouache, fusain et…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jean-gabriel-
domergue-1899-1962-danseuse-au-
bal-masque-gouache-fusain-et/)
JEAN GABRIEL DOMERGUE (1899-1962) Danseuse au
bal masqué Gouache, fusain et aquarelle signé en bas à
gauche et daté 1920 54,5 x 38, 5 cm (à vue), encadré

Estimate: 800 - 1000 EUR

Adjudication : 3250 EUR (frais inclus)

126

JEAN-GABRIEL DOMERGUE (1899-
1962) – Femme au manteau (Poiret),
1920 – Crayon, a…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jean-gabriel-
domergue-1899-1962-femme-au-
manteau-poiret-1920-crayon-a/)
JEAN-GABRIEL DOMERGUE (1899-1962) Femme au
manteau (Poiret), 1920 Crayon, aquarelle et gouache
sur papier, signé et daté en bas à droite 48 x 31.5 (à
vue), encadré

Estimate: 1500 - 2000 EUR

Adjudication : 4290 EUR (frais inclus)

127

JEAN-GABRIEL DOMERGUE (1899-
1962) – Femme aux perroquets –
Aquarelle, gouache e…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jean-gabriel-
domergue-1899-1962-femme-aux-
perroquets-aquarelle-gouache-e/)
JEAN-GABRIEL DOMERGUE (1899-1962) Femme aux
perroquets Aquarelle, gouache et crayon sur papier,
signé vers le bas à gauche 48.3 x 24.8 cm (à vue),
encadré

Estimate: 1500 - 2000 EUR

Adjudication : 4940 EUR (frais inclus)

(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jean-gabriel-domergue-
1899-1962-cocher-endormi-et-son-cheval-
crayon-sur-p/)

(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jean-gabriel-domergue-
1889-1962-la-soupe-populaire-crayon-sur-
papier-s/)

(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jean-gabriel-domergue-
1889-1962-marine-aquarelle-et-gouache-sur-
papier-s/)

(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jean-gabriel-domergue-
1889-1962-portrait-de-femme-encre-et-
aquarelle-sur/)

(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jean-gabriel-domergue-
1889-1962-au-jardin-des-tuileries-crayon-sur-
papier/)

(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jean-gabriel-domergue-
1889-1962-femme-nue-debout-double-face-
au-dos-nu/)

(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jean-gabriel-domergue-
1899-1962-danseuse-au-bal-masque-
gouache-fusain-et/)

(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jean-gabriel-domergue-
1899-1962-femme-au-manteau-poiret-1920-
crayon-a/)

(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jean-gabriel-domergue-
1899-1962-femme-aux-perroquets-aquarelle-
gouache-e/)
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JEAN-GABRIEL DOMERGUE (1899-
1962) – Elégante à l’éventail (robe
Poiret), 1921 -…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jean-gabriel-
domergue-1899-1962-elegante-a-
leventail-robe-poiret-1921/)
JEAN-GABRIEL DOMERGUE (1899-1962) Elégante à
l’éventail (robe Poiret), 1921 Fusain, gouache et
aquarelle sur papier, signé et daté en bas à droite 96 x
81 cm (à vue), encadré

Estimate: 4000 - 6000 EUR

Adjudication : 35100 EUR (frais inclus)

129

ANDRÉ LHOTE (1885-1962) – Le port
de Stockholm – Crayon sur papier, signé
en ba… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/andre-lhote-1885-
1962-le-port-de-stockholm-crayon-sur-
papier-signe-en-ba/)
ANDRÉ LHOTE (1885-1962) Le port de Stockholm
Crayon sur papier, signé en bas à droite 17 x 27 cm (à
vue), encadré

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 715 EUR (frais inclus)

130

ANDRÉ LHOTE (1885-1962) – Femme
assise cubisante, 1945 – Crayon sur
papier, ann… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/andre-lhote-1885-
1962-femme-assise-cubisante-1945-
crayon-sur-papier-ann/)
ANDRÉ LHOTE (1885-1962) Femme assise cubisante,
1945 Crayon sur papier, annotée en haut à droite ` «
Leçon de construction d’André Lhote, 1945 », annoté à
gauche : « probablement de la main d’André Lhote »
34,5 x 26 cm (à vue), encadré

Estimate: 300 - 400 EUR

Adjudication : 416 EUR (frais inclus)

131

ANDRÉ LHOTE (1885-1962) – Voiliers
cubisants (Constantinople ?) – Crayon
sur pa… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/andre-lhote-1885-
1962-voiliers-cubisants-
constantinople-crayon-sur-pa/)
ANDRÉ LHOTE (1885-1962) Voiliers cubisants
(Constantinople ?) Crayon sur papier, monogrammé en
bas à droite, dedicacé au dos 10,8 x 13,8 cm (à vue),
encadré

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 650 EUR (frais inclus)

132

André LHOTE (1885-1962) – Vue de
port – Crayon sur papier signé en bas à
droite… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/andre-lhote-1885-
1962-vue-de-port-crayon-sur-papier-
signe-en-bas-a-droite/)
André LHOTE (1885-1962) Vue de port Crayon sur
papier signé en bas à droite 17 x 27 cm (à vue),
encadré

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 650 EUR (frais inclus)

133

ANDRÉ LHOTE. (1885-1962) – Paysage
cubisant des Alpilles. – Encre brune sur
pap… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/andre-lhote-1885-
1962-paysage-cubisant-des-alpilles-
encre-brune-sur-pap/)
ANDRÉ LHOTE. (1885-1962) Paysage cubisant des
Alpilles. Encre brune sur papier, signée en bas à droite,
salissure et tache, léger brunissement et légère
décoloration du papier 21 x 31,5 cm (à vue), encadrée

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 910 EUR (frais inclus)

134

ANDRÉ LHOTE (1885-1962) – La rue
dans un pays scandinave – Crayon sur
papier, s… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/andre-lhote-1885-
1962-la-rue-dans-un-pays-scandinave-
crayon-sur-papier-s/)
ANDRÉ LHOTE (1885-1962) La rue dans un pays
scandinave Crayon sur papier, signé en bas à droite.
26,5 x 17,5 cm (à vue), encadré

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 715 EUR (frais inclus)

135

ANDRÉ LHOTE (1885-1962) – Modèle
nu allongé dans l’atelier – Gouache sur
papier… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/andre-lhote-1885-
1962-modele-nu-allonge-dans-latelier-
gouache-sur-papier/)
ANDRÉ LHOTE (1885-1962) Modèle nu allongé dans
l’atelier Gouache sur papier, signée en bas à gauche,
pliure dans la diagonale à droite 29.5 x 38,5 cm (à vue),
encadrée

Estimate: 800 - 1000 EUR

Adjudication : 4940 EUR (frais inclus)

136

ANDRÉ LHOTE (1885-1962) – Nu
cubisant – Aquarelle sur papier, signée
en bas à g… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/andre-lhote-1885-
1962-nu-cubisant-aquarelle-sur-
papier-signee-en-bas-a-g/)
ANDRÉ LHOTE (1885-1962) Nu cubisant Aquarelle sur
papier, signée en bas à gauche 29,5 x 39 cm (à vue),
encadrée

Estimate: 800 - 1000 EUR

Adjudication : 4550 EUR (frais inclus)

137

ANDRÉ LHOTE (1885-1962) – Portrait
de Madame Lhote – Gouache sur papier,
signée… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/andre-lhote-1885-
1962-portrait-de-madame-lhote-
gouache-sur-papier-signee/)
ANDRÉ LHOTE (1885-1962) Portrait de Madame Lhote
Gouache sur papier, signée en bas à gauche, rayure et
déchirure restaurée en bas à gauche 40,7 x 30 cm,(à
vue), encadrée

Estimate: 1000 - 2000 EUR

Adjudication : 3380 EUR (frais inclus)

138

ANDRÉ LHOTE (1885-1962) – Portrait
de Madame Lhote, 1948 – Gouache et
aquarelle… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/andre-lhote-1885-
1962-portrait-de-madame-lhote-1948-
gouache-et-aquarelle/)
ANDRÉ LHOTE (1885-1962) Portrait de Madame Lhote,
1948 Gouache et aquarelle sur papier, signé et daté en
bas à gauche 38 x 25 cm (à vue), encadré

Estimate: 800 - 1000 EUR

Adjudication : 5200 EUR (frais inclus)

139

ANDRÉ LHOTE (1885-1962) – Madame
Lhote cubisant – Fusain sur papier,
signé en h… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/andre-lhote-1885-
1962-madame-lhote-cubisant-fusain-
sur-papier-signe-en-h/)
ANDRÉ LHOTE (1885-1962) Madame Lhote cubisant
Fusain sur papier, signé en haut à droite 31,5 x 25 cm
(à vue), encadré

Estimate: 600 - 800 EUR

Adjudication : 1300 EUR (frais inclus)
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JEAN LURÇAT (1892-1966) – Tortue,
1948 – Gouache, crayon et aquarelle
sur papie… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jean-lurcat-1892-
1966-tortue-1948-gouache-crayon-et-
aquarelle-sur-papie/)
JEAN LURÇAT (1892-1966) Tortue, 1948 Gouache,
crayon et aquarelle sur papier, signé et daté en bas à
droite 18,5 x 48 cm (à vue), encadré

Estimate: 500 - 1000 EUR

Adjudication : 1885 EUR (frais inclus)

141

MAXIMILIEN LUCE (1858-1941) –
Paysage – Aquarelle et crayon sur
papier, signée…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/maximilien-luce-
1858-1941-paysage-aquarelle-et-
crayon-sur-papier-signee/)
MAXIMILIEN LUCE (1858-1941) Paysage Aquarelle et
crayon sur papier, signée en bas à droite 11,5 x 19,5
cm (à vue), encadrée

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 416 EUR (frais inclus)

142

MAXIMILIEN LUCE (18581941) – Vue
de village – Fusain sur papier, signé en
bas à… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/maximilien-luce-
18581941-vue-de-village-fusain-sur-
papier-signe-en-bas-a/)
MAXIMILIEN LUCE (18581941) Vue de village Fusain
sur papier, signé en bas à gauche, insolé, pliure 18,5 x
25,8 cm (à vue), encadré

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 130 EUR (frais inclus)

143

MAXIMILIEN LUCE (1858-1941) –
Paysage à l’église – Crayon bleu sur
papier, sign… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/maximilien-luce-
1858-1941-paysage-a-leglise-crayon-
bleu-sur-papier-sign/)
MAXIMILIEN LUCE (1858-1941) Paysage à l’église
Crayon bleu sur papier, signé en bas à gauche 12 x 18,5
cm (à vue), encadré

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 286 EUR (frais inclus)

144

MAXIMILIEN LUCE (1858-1941) –
Voilier – Pastel, crayon, et crayons de
couleur s… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/maximilien-luce-
1858-1941-voilier-pastel-crayon-et-
crayons-de-couleur-s/)
MAXIMILIEN LUCE (1858-1941) Voilier Pastel, crayon,
et crayons de couleur sur papier, signé en bas à droite
19,5 x 30 cm (à vue), encadré

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 585 EUR (frais inclus)

145

MAXIMILIEN LUCE (1858-1941) – Vue
de Bretagne – Pastel et crayons de
couleur -… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/maximilien-luce-
1858-1941-vue-de-bretagne-pastel-et-
crayons-de-couleur/)
MAXIMILIEN LUCE (1858-1941) Vue de Bretagne
Pastel et crayons de couleur Signée en bas à droite 20
x 28,5 cm (à vue), encadré

Estimate: 300 - 400 EUR

Adjudication : 650 EUR (frais inclus)

146

ANDRÉ MAIRE (1898- 1984) – Le
temple de Philae (Egypte) – Gouache et
aquarelle… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/andre-maire-1898-
1984-le-temple-de-philae-egypte-
gouache-et-aquarelle/)
ANDRÉ MAIRE (1898- 1984) Le temple de Philae
(Egypte) Gouache et aquarelle sur papier, signé en bas
à droite 25 x 44,5 cm (à vue), encadré

Estimate: 300 - 400 EUR

Adjudication : 715 EUR (frais inclus)

147

ANDRÉ MAIRE (1898-1984) – Ruines
d’un temple en Egypte, 1944 – Gouache
et aquar… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/andre-maire-1898-
1984-ruines-dun-temple-en-egypte-
1944-gouache-et-aquar/)
ANDRÉ MAIRE (1898-1984) Ruines d’un temple en
Egypte, 1944 Gouache et aquarelle sur papier, signé et
daté en bas à droite 25 x 44,5 cm (à vue), encadré

Estimate: 300 - 400 EUR

Adjudication : 1235 EUR (frais inclus)

148

YVES BRAYER (1907-1990) – Paysage
d’Espagne, 1972, – Aquarelle sur
papier, sign… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/yves-brayer-1907-
1990-paysage-despagne-1972-
aquarelle-sur-papier-sign/)
YVES BRAYER (1907-1990) Paysage d’Espagne, 1972,
Aquarelle sur papier, signée, située « Evora » et datée
en bas à gauche 19,3 x 25,8 cm (à vue), encadrée

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 715 EUR (frais inclus)

149

YVES BRAYER ( 1907-1990) – Corrida –
Aquarelle sur papier, signée en – bas à
dr… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/yves-brayer-1907-
1990-corrida-aquarelle-sur-papier-
signee-en-bas-a-dr/)
YVES BRAYER ( 1907-1990) Corrida Aquarelle sur
papier, signée en bas à droite 19 x 25,5 cm (à vue),
encadrée

Estimate: 150 - 200 EUR

150

HENRY DE WAROQUIER (1881-1970) –
Venise – Encre sur papier, signée, située
et -… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/henry-de-
waroquier-1881-1970-venise-encre-
sur-papier-signee-situee-et/)
HENRY DE WAROQUIER (1881-1970) Venise Encre sur
papier, signée, située et numérotée en bas à gauche
12x 17 cm (à vue), encadrée

Estimate: 100 - 200 EUR

151

RAOUL DUFY (1877-1953) – Vue de
Sainte-Adresse – Aquarelle et gouache,
signé en… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/raoul-dufy-1877-
1953-vue-de-sainte-adresse-aquarelle-
et-gouache-signe-en/)
RAOUL DUFY (1877-1953) Vue de Sainte-Adresse
Aquarelle et gouache, signé en bas à gauche, papier
légèrement insolé et décoloration dans la partie haute,
avec trace d’ancien encadrement DECHIRURE DU
PAPIER EN BAS A GAUCHE 48,5 x 64 cm (à vue),
encadré Nous remercions Mme Fanny Guillon-Laffaille
pour avoir con�rmé l’authenticité de cette oeuvre , le
[…]

Estimate: 4000 - 5000 EUR
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Adjudication : 650 EUR (frais inclus) Adjudication : 286 EUR (frais inclus) Adjudication : 19500 EUR (frais inclus)

152

MICHEL KIKOINE (1898-1962) –
Portrait de Francis, petit �ls de l’artiste
– Cra… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/michel-kikoine-
1898-1962-portrait-de-francis-petit-
�ls-de-lartiste-cra/)
MICHEL KIKOINE (1898-1962) Portrait de Francis,
petit �ls de l’artiste Crayon, fusain et rehaut de
gouache sur papier, signé en bas à droite, titré en bas à
gauche, manque de papier, déchirures et taches 27,3 x
34,3 cm (à vue), encadré

Estimate: 150 - 200 EUR

Adjudication : 130 EUR (frais inclus)

153

MICHEL KIKOINE (1892-1968) –
Couple dans un parc – Technique mixte
sur papier,… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/michel-kikoine-
1892-1968-couple-dans-un-parc-
technique-mixte-sur-papier/)
MICHEL KIKOINE (1892-1968) Couple dans un parc
Technique mixte sur papier, signée en bas à droite 31 x
22,5 cm (à vue), encadrée

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 195 EUR (frais inclus)

154

MICHEL KIKOINE (1892-1968) –
Paysage a l’arbre – Technique mixte sur
papier, -… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/michel-kikoine-
1892-1968-paysage-a-larbre-
technique-mixte-sur-papier/)
MICHEL KIKOINE (1892-1968) Paysage a l’arbre
Technique mixte sur papier, signée en bas à droite 56 x
42 cm (à vue), encadrée

Estimate: 300 - 400 EUR

Adjudication : 325 EUR (frais inclus)

155

MICHEL KIKOINE (1892-1968) –
Portrait d’enfant, 1957 – Gouache sur
papier, sign… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/michel-kikoine-
1892-1968-portrait-denfant-1957-
gouache-sur-papier-sign/)
MICHEL KIKOINE (1892-1968) Portrait d’enfant, 1957
Gouache sur papier, signée et datée en bas à droite
24,5 x 24 cm (à vue), encadrée

Estimate: 200 - 400 EUR

Adjudication : 260 EUR (frais inclus)

156

MICHEL KIKOINE (1892-1968) – Jeune
garçon en clown – Gouache et aquarelle
sur p… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/michel-kikoine-
1892-1968-jeune-garcon-en-clown-
gouache-et-aquarelle-sur-p/)
MICHEL KIKOINE (1892-1968) Jeune garçon en clown
Gouache et aquarelle sur papier, signé en bas à droite
23,5 x 17,5 cm (à vue), encadré

Estimate: 200 - 400 EUR

Adjudication : 325 EUR (frais inclus)

157

MICHEL KIKOINE (1892-1968) – Scène
animée, en bord de mer – Aquarelle et
gouach… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/michel-kikoine-
1892-1968-scene-animee-en-bord-de-
mer-aquarelle-et-gouach/)
MICHEL KIKOINE (1892-1968) Scène animée, en bord
de mer Aquarelle et gouache sur papier, signé en bas
droite 29,8 x 45,8 cm (à vue), encadré

Estimate: 400 - 600 EUR

Adjudication : 845 EUR (frais inclus)

158

MICHEL KIKOINE (1892-1968) –
Paysage d’Israël – Gouache, fusain,
aquarelle sur… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/michel-kikoine-
1892-1968-paysage-disrael-gouache-
fusain-aquarelle-sur/)
MICHEL KIKOINE (1892-1968) Paysage d’Israël
Gouache, fusain, aquarelle sur papier, signé et situé «
Safad en Israël » à gauche au milieu, étiquette de la
Galerie Romanet, Paris, au dos 37,5 x 49 cm (à vue),
encadré

Estimate: 400 - 600 EUR

Adjudication : 624 EUR (frais inclus)

159

LÉOPOLD SURVAGE (1879-1960) –
Tossa de Mar, 1930 – Aquarelle sur
papier, signée…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/leopold-survage-
1879-1960-tossa-de-mar-1930-
aquarelle-sur-papier-signee/)
LÉOPOLD SURVAGE (1879-1960) Tossa de Mar, 1930
Aquarelle sur papier, signée et datée en bas à droite,
située au dos « Tossa » Au dos : étiquette de Lefèvre
Foinet 25,3 x 33,2 cm (à vue), encadrée

Estimate: 400 - 500 EUR

Adjudication : 2470 EUR (frais inclus)
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LÉOPOLD SURVAGE (1879-1960) –
Tossa de Mar 1930 – Aquarelle sur
papier, signée…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/leopold-survage-
1879-1960-tossa-de-mar-1930-
aquarelle-sur-papier-signee-2/)
LÉOPOLD SURVAGE (1879-1960) Tossa de Mar 1930
Aquarelle sur papier, signée et datée en bas à droite, au
dos : étiquette de Lefèvre Foinet et titrée « Tossa,
Remparts », petits rousseurs 25 x 33 cm (à vue),
encadrée

Estimate: 400 - 600 EUR

Adjudication : 3640 EUR (frais inclus)

161

MAREK HALTER (1936-) – Église San
Bartolomé à Badajoz en Espagne –
Aquarelle et… (https://www.boisgirard-
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JEAN COMMERE (1920-1986) –
Paysage de Toscane – Aquarelle sur
papier, signée et…
(https://www.boisgirard-
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JEAN COMMERE (1920-1986) –
Paysage de campagne – Aquarelle et
gouache sur papie…
(https://www.boisgirard-
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antonini.com/en/lot/marek-halter-
1936-eglise-san-bartolome-a-badajoz-
en-espagne-aquarelle-et/)
MAREK HALTER (1936-) Église San Bartolomé à
Badajoz en Espagne Aquarelle et gouache sur papier,
signé et situé en bas à droite, pliure horizontale dans la
partie basse 64 x 44,5 cm (à vue), encadré

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 390 EUR (frais inclus)

antonini.com/en/lot/jean-commere-
1920-1986-paysage-de-toscane-
aquarelle-sur-papier-signee-et/)
JEAN COMMERE (1920-1986) Paysage de Toscane
Aquarelle sur papier, signée et titrée en bas à droite
55,5 x 75 cm (à vue), encadrée

Estimate: 200 - 400 EUR

Adjudication : 286 EUR (frais inclus)

antonini.com/en/lot/jean-commere-
1920-1986-paysage-de-campagne-
aquarelle-et-gouache-sur-papie/)
JEAN COMMERE (1920-1986) Paysage de campagne
Aquarelle et gouache sur papier, signé en bas à droite
55 x 75 cm (à vue), encadré

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 494 EUR (frais inclus)

164

JACQUES YANKEL (1920-2020) –
Paysage – Gouache et collage sur
papier, signé en…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jacques-yankel-
1920-2020-paysage-gouache-et-
collage-sur-papier-signe-en/)
JACQUES YANKEL (1920-2020) Paysage Gouache et
collage sur papier, signé en haut à gauche, petites
craquelures et très léger soulèvement de matière 49 x
63 cm, encadré

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 286 EUR (frais inclus)

165

ANDRÉ HAMBOURG (1909-1999) –
Notre- Dame de Paris, 1991. – Encre et
aquarelle s… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/andre-hambourg-
1909-1999-notre-dame-de-paris-
1991-encre-et-aquarelle-s/)
ANDRÉ HAMBOURG (1909-1999) Notre- Dame de
Paris, 1991. Encre et aquarelle sur papier, signé et daté
en bas à gauche 31,5 x 23,5 cm (à vue), encadré

Estimate: 150 - 200 EUR

Adjudication : 260 EUR (frais inclus)

166

ÉLISÉE MACLET (1881-1962) – Bateau
– lavoir sur la Seine – Aquarelle sur
papier… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/elisee-maclet-
1881-1962-bateau-lavoir-sur-la-seine-
aquarelle-sur-papier/)
ÉLISÉE MACLET (1881-1962) Bateau – lavoir sur la
Seine Aquarelle sur papier, signée en bas à droite,
pliure horizontale vers le bas 23,3 x 30,3 cm (a vue),
encadrée

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 325 EUR (frais inclus)

167

LUCIEN GENIN (1894-1953) – Hôtel de
Sens – Gouache, aquarelle et crayon sur
pap… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/lucien-genin-1894-
1953-hotel-de-sens-gouache-
aquarelle-et-crayon-sur-pap/)
LUCIEN GENIN (1894-1953) Hôtel de Sens Gouache,
aquarelle et crayon sur papier, signé en bas à gauche,
annoté au dos 19,8 x 26,8 cm (à vue), encadré

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 104 EUR (frais inclus)

168

LUCIEN GENIN (1894-1953) –
Cathédrale Notre Dame de Paris –
Gouache et crayon s…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/lucien-genin-1894-
1953-cathedrale-notre-dame-de-paris-
gouache-et-crayon-s/)
LUCIEN GENIN (1894-1953) Cathédrale Notre Dame
de Paris Gouache et crayon sur papier, signé en bas à
gauche 22,2 x 26,5 cm (à vue), encadré

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 585 EUR (frais inclus)

169

·LUCIEN GENIN (1894-1953) – Pont
Neuf à Paris – Gouache sur papier,
signée en b… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/169-·-lucien-genin-
1894-1953-pont-neuf-a-paris-
gouache-sur-papier-sign/)
·LUCIEN GENIN (1894-1953) Pont Neuf à Paris
Gouache sur papier, signée en bas vers le milieu 21,7 x
26,3 cm (à vue), encadrée

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 715 EUR (frais inclus)

170

LUCIEN GENIN (1894-1953) – Vue de
Montmartre – Gouache sur papier,
signée en ba… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/lucien-genin-1894-
1953-vue-de-montmartre-gouache-
sur-papier-signee-en-ba/)
LUCIEN GENIN (1894-1953) Vue de Montmartre
Gouache sur papier, signée en bas à gauche 5,5 x 44,5
cm (à vue), encadrée

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 845 EUR (frais inclus)

171

ALPHONSE QUIZET (1885-1955) – Vue
de Montmartre – Aquarelle, signée en
bas à dr… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/alphonse-quizet-
1885-1955-vue-de-montmartre-
aquarelle-signee-en-bas-a-dr/)
ALPHONSE QUIZET (1885-1955) Vue de Montmartre
Aquarelle, signée en bas à droite 30 x 46 cm (à vue),
encadrée

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 390 EUR (frais inclus)

172

JEAN PESKE (1870-1949) – Le Louvre –
Aquarelle sur papier, signée en bas
gauche… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jean-peske-1870-
1949-le-louvre-aquarelle-sur-papier-
signee-en-bas-gauche/)
JEAN PESKE (1870-1949) Le Louvre Aquarelle sur
papier, signée en bas gauche 48 x 62,5 cm (à vue),
encadrée

Estimate: 300 - 400 EUR

Adjudication : 520 EUR (frais inclus)
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ALPHONSE QUIZET (1885-1995) – Vues
de Montmartre – Deux aquarelles sur
papier,… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/alphonse-quizet-
1885-1995-vues-de-montmartre-deux-
aquarelles-sur-papier/)
ALPHONSE QUIZET (1885-1995) Vues de Montmartre
Deux aquarelles sur papier, une signée en bas à droite,
l’autre en bas à gauche 11 x 14,5 cm et 14,5 x 9,5 cm
(à vue), encadrées

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 156 EUR (frais inclus)

174

AUGUSTE PEGURIER (1856-1936) –
Paysage du Dauphiné, Villars de Lens –
Technique… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/auguste-pegurier-
1856-1936-paysage-du-dauphine-
villars-de-lens-technique/)
AUGUSTE PEGURIER (1856-1936) Paysage du
Dauphiné, Villars de Lens Technique mixte sur papier,
signée en bas à droite, située au crayon au dos 11,5 x
15,5 cm (à vue), encadrée

Estimate: 50 - 100 EUR

Adjudication : 52 EUR (frais inclus)

175

PAUL AIZPIRI (1919-2016) – Les
gondoles (San Giorgio, Douane) –
Aquarelle sur p…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/paul-aizpiri-1919-
2016-les-gondoles-san-giorgio-
douane-aquarelle-sur-p/)
PAUL AIZPIRI (1919-2016) Les gondoles (San Giorgio,
Douane) Aquarelle sur papier, signée en bas à droite,
étiquette de la galerie Romanet, Paris, au dos 32 x 49
cm ( à vue), encadrée

Estimate: 300 - 400 EUR

Adjudication : 1430 EUR (frais inclus)

176

ALEXANDRE GARBELL (1903-1970) –
Paysage – Huile sur toile marouflée sur
isorel,… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/alexandre-garbell-
1903-1970-paysage-huile-sur-toile-
marouflee-sur-isorel/)
ALEXANDRE GARBELL (1903-1970) Paysage Huile sur
toile marouflée sur isorel, signée en bas à droite. 24 x
54 cm

Estimate: 300 - 400 EUR

Adjudication : 910 EUR (frais inclus)

177

DIMITRI BOUCHENE (1893-1993) –
Bouquet de fleurs dans un vase, –
Gouache sur pa…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/dimitri-bouchene-
1893-1993-bouquet-de-fleurs-dans-
un-vase-gouache-sur-pa/)
DIMITRI BOUCHENE (1893-1993) Bouquet de fleurs
dans un vase, Gouache sur papier collée sur support,
signée en bas à droite, papier irrégulièrement collée
59,5 x 41 cm (à vue) ,encadrée

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 234 EUR (frais inclus)

178

DIMITRI BOUCHENE (1893-1993) –
Jardin du Luxembourg – Gouache sur
papier, signé… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/dimitri-bouchene-
1893-1993-jardin-du-luxembourg-
gouache-sur-papier-signe/)
DIMITRI BOUCHENE (1893-1993) Jardin du
Luxembourg Gouache sur papier, signée en bas à droite
et titrée en bas à gauche 13 x 20 cm (à vue), encadrée

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 286 EUR (frais inclus)

179

DIMITRI BOUCHENE (1893-1993) –
Vue de la fenêtre de notre pension à –
Florence… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/dimitri-bouchene-
1893-1993-vue-de-la-fenetre-de-
notre-pension-a-florence/)
DIMITRI BOUCHENE (1893-1993) Vue de la fenêtre de
notre pension à Florence Gouache sur papier 19 x 12
cm (à vue), encadrée

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 65 EUR (frais inclus)

180

MARCEL GROMAIRE (1892-1971) – Vue
de village, 1926 – Encre sur papier,
signée,… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/marcel-gromaire-
1892-1971-vue-de-village-1926-
encre-sur-papier-signee/)
MARCEL GROMAIRE (1892-1971) Vue de village, 1926
Encre sur papier, signée, datée et dédicacée à Dora
Tcherniawsky en bas à gauche, salissure, taches, papier
brunit 24,3 x 28,6 cm (à vue), encadrée

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 494 EUR (frais inclus)

181

JULES ÉMILE ZINGG (1882-1942) – Les
meules – Aquarelle sur papier, signée en
ba… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jules-emile-zingg-
1882-1942-les-meules-aquarelle-sur-
papier-signee-en-ba/)
JULES ÉMILE ZINGG (1882-1942) Les meules
Aquarelle sur papier, signée en bas à gauche, légères
rousseurs 31 x 48 cm (à vue), encadrée

Estimate: 300 - 400 EUR

Adjudication : 975 EUR (frais inclus)

182

OTTO WOLS (1913-1951) D’APRÈS –
Invitation pour une exposition – de
Wols, repro… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/otto-wols-1913-
1951-dapres-invitation-pour-une-
exposition-de-wols-repro/)
OTTO WOLS (1913-1951) D’APRÈS Invitation pour une
exposition de Wols, reproduction sur papier d’après
une eau-forte de l’artiste, numérotée 35/50 21,5 x 14,5
cm

Estimate: 50 - 100 EUR

Adjudication : 26 EUR (frais inclus)

183

OTTO WOLS (1913-1951) –
Composition – Aquarelle et encre de
Chine sur papier, s…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/otto-wols-1913-
1951-composition-aquarelle-et-encre-
de-chine-sur-papier-s/)
OTTO WOLS (1913-1951) Composition Aquarelle et
encre de Chine sur papier, signé en bas à droite 16 x
24,7 cm, encadré

Estimate: 1500 - 2000 EUR

Adjudication : 3510 EUR (frais inclus)

184

OTTO WOLS (1913-1951) –
Composition – Aquarelle et encre de
Chine sur papier, s…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/otto-wols-1913-
1951-composition-aquarelle-et-encre-
de-chine-sur-papier-s-2/)
OTTO WOLS (1913-1951) Composition Aquarelle et
encre de Chine sur papier, signé en bas à droite, légère
décoloration à gauche et au milieu, du papier, manques
de papier, restaurations visible recto et verso, aux 4
coins du papier et traces d’un ancien encadrement, 26
x 12,3 cm, encadré

Estimate: 1500 - 2000 EUR
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OTTO WOLS (1913-1951) –
Composition – Aquarelle et encre de
Chine sur papier, s…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/otto-wols-1913-
1951-composition-aquarelle-et-encre-
de-chine-sur-papier-s-3/)
OTTO WOLS (1913-1951) Composition Aquarelle et
encre de Chine sur papier, signé en bas à droite 23,5 x
15,3 cm, encadré

Estimate: 1500 - 2000 EUR

Adjudication : 4550 EUR (frais inclus)

186

OTTO WOLS (1913-1951) –
Composition – Aquarelle et encre de
Chine sur papier, s…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/otto-wols-1913-
1951-composition-aquarelle-et-encre-
de-chine-sur-papier-s-4/)
OTTO WOLS (1913-1951) Composition Aquarelle et
encre de Chine sur papier, signé en bas à droite 18,3 x
13,3 cm, encadré

Estimate: 1000 - 1500 EUR

Adjudication : 3900 EUR (frais inclus)

187

GEN PAUL (1895-1975) EUGÈNE PAUL
DIT – Bouquet de fleurs. – Crayon de
couleur -… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/gen-paul-1895-
1975-eugene-paul-dit-bouquet-de-
fleurs-crayon-de-couleur/)
GEN PAUL (1895-1975) EUGÈNE PAUL DIT Bouquet de
fleurs. Crayon de couleur Signé en bas à gauche 37,5 x
24,8 cm (à vue), encadré

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 845 EUR (frais inclus)

188

GEN PAUL (1895-1975) EUGÈNE PAUL
DIT – Bouquet de fleurs – Crayons de
couleur s… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/gen-paul-1895-
1975-eugene-paul-dit-bouquet-de-
fleurs-crayons-de-couleur-s/)
GEN PAUL (1895-1975) EUGÈNE PAUL DIT Bouquet de
fleurs Crayons de couleur sur papier, signé en bas à
gauche. 37,5 x 25 cm (a vue), encadré

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 910 EUR (frais inclus)

189

GEN PAUL (1895-1975) EUGÈNE PAUL
DIT – Joueur de saxo. – Crayons de
couleur sur… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/gen-paul-1895-
1975-eugene-paul-dit-joueur-de-saxo-
crayons-de-couleur-sur/)
GEN PAUL (1895-1975) EUGÈNE PAUL DIT Joueur de
saxo. Crayons de couleur sur papier, signé en en haut à
gauche. 38 x 29,5 cm (à vue), encadré

Estimate: 300 - 400 EUR

Adjudication : 650 EUR (frais inclus)

190

GEN PAUL (1895-1975) EUGÈNE PAUL
DIT – Les joueurs de polo – Gouache sur
papier… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/gen-paul-1895-
1975-eugene-paul-dit-les-joueurs-de-
polo-gouache-sur-papier/)
GEN PAUL (1895-1975) EUGÈNE PAUL DIT Les joueurs
de polo Gouache sur papier, signée en bas gauche 46 x
59,5 cm (à vue), encadrée

Estimate: 800 - 1000 EUR

Adjudication : 1560 EUR (frais inclus)

191

GEN PAUL ( 1895-1975) EUGÈNE PAUL
DIT – Joueur de violon. – Crayons de
couleur… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/gen-paul-1895-
1975-eugene-paul-dit-joueur-de-
violon-crayons-de-couleur/)
GEN PAUL ( 1895-1975) EUGÈNE PAUL DIT Joueur de
violon. Crayons de couleur sur papier, signé, daté et
situé « Paris 1959 » en bas à droite 39 x 28,5 cm (à
vue), encadré

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 715 EUR (frais inclus)

192

GEN PAUL (1895-1975) EUGÈNE PAUL
DIT – Les courses – Gouache sur papier,
signée… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/gen-paul-1895-
1975-eugene-paul-dit-les-courses-
gouache-sur-papier-signee/)
GEN PAUL (1895-1975) EUGÈNE PAUL DIT Les courses
Gouache sur papier, signée et dédicacée en bas à
droite. 47 x 62 cm (à vue), encadrée

Estimate: 1000 - 1200 EUR

Adjudication : 1950 EUR (frais inclus)

193

JACQUES GERMAIN (1915-2001) –
Portrait – Crayon sur papier – Cachet du
monogram… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jacques-germain-
1915-2001-portrait-crayon-sur-papier-
cachet-du-monogram/)
JACQUES GERMAIN (1915-2001) Portrait Crayon sur
papier Cachet du monogramme en bas à gauche 33,5 x
26 cm (à vue), encadré

Estimate: 50 - 100 EUR

Adjudication : 78 EUR (frais inclus)

194

JACQUES GERMAIN (1915-2001) –
Femme assise – Crayon sur papier,
papier jauni su…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/acques-germain-
1915-2001-femme-assise-crayon-sur-
papier-papier-jauni-sur/)
JACQUES GERMAIN (1915-2001) Femme assise
Crayon sur papier, papier jauni sur les bords 31,5 x 22
cm (à vue), encadré

Estimate: 50 - 100 EUR

195

JACQUES GERMAIN (1915-2001) –
Composition – Crayon sur papier, double
face, cac… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jacques-germain-
1915-2001-composition-crayon-sur-
papier-double-face-cac/)
JACQUES GERMAIN (1915-2001) Composition Crayon
sur papier, double face, cachet du monogramme en bas
à droite, au dos : esquisse d’une composition, crayon
30,5 x 24 cm (à vue), encadré

Estimate: 50 - 100 EUR

196

GEN PAUL (1895-1975) EUGÈNE PAUL
DIT – Les joueurs de cartes – Gouache
sur papi… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jacques-germain-
1915-2001-portrait-crayon-sur-papier-
cachet-du-monogram-2/)
GEN PAUL (1895-1975) EUGÈNE PAUL DIT Les joueurs
de cartes Gouache sur papier, signée à gauche 63,5 x
47 cm (à vue), encadrée

Estimate: 800 - 1000 EUR
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Adjudication : 39 EUR (frais inclus) Adjudication : 39 EUR (frais inclus) Adjudication : 1950 EUR (frais inclus)

197

JACQUES GERMAIN (1915-2001) –
Compositions – Encre sur papier, cachet
du monogr… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jacques-germain-
1915-2001-compositions-encre-sur-
papier-cachet-du-monogr/)
JACQUES GERMAIN (1915-2001) Compositions Encre
sur papier, cachet du monogramme en bas à droite, une
mouillure en bas vers le milieu 23,5 x 29,5 cm (à vue),
encadrée

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 104 EUR (frais inclus)

198

JACQUES GERMAIN (1915-2001) –
Compositions – Stylo bille ; Encre et
lavis : Fus… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jacques-germain-
1915-2001-compositions-stylo-bille-
encre-et-lavis-fus/)
JACQUES GERMAIN (1915-2001) Compositions Stylo
bille ; Encre et lavis : Fusain Trois compositions dans le
même encadrement, tous avec cachet du
monogramme en bas à droite 12,8 x 62 cm (à vue),
encadré

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 234 EUR (frais inclus)

199

JACQUES GERMAIN (1915-2001) –
Personnage assoupi – Crayon sur papier,
cachet du… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jacques-germain-
1915-2001-personnage-assoupi-
crayon-sur-papier-cachet-du/)
JACQUES GERMAIN (1915-2001) Personnage assoupi
Crayon sur papier, cachet du monogramme en haut à
gauche 31.5 x 24 cm (à vue), encadré

Estimate: 100 - 200 EUR

200

JACQUES GERMAIN (1915-2001) –
Composition – Encre sur papier, cachet
du monogra… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jacques-germain-
1915-2001-composition-encre-sur-
papier-cachet-du-monogra/)
JACQUES GERMAIN (1915-2001) Composition Encre
sur papier, cachet du monogramme en bas à droite. 21
x 26,5 cm (à vue), encadré

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 130 EUR (frais inclus)

201

JACQUES GERMAIN (1915-2001) –
Composition – Encre de Chine sur
papier calque, m…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jacques-germain-
1915-2001-composition-encre-de-
chine-sur-papier-calque-m/)
JACQUES GERMAIN (1915-2001) Composition Encre
de Chine sur papier calque, monogrammée en bas à
droite, insolée, pliures 28 x 19.5 cm (env.), encadrée

Estimate: 50 - 100 EUR

Adjudication : 130 EUR (frais inclus)

202

JACQUES GERMAIN (1915-2001) –
Portrait de garçon – Stylo bille sur
papier, cach… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jacques-germain-
1915-2001-portrait-de-garcon-stylo-
bille-sur-papier-cach/)
JACQUES GERMAIN (1915-2001) Portrait de garçon
Stylo bille sur papier, cachet du monogramme en bas à
droite, pliures, importantes mouillures dans la partie
supérieure, taches 20,5 x 26,5 cm (à vue), encadré

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 65 EUR (frais inclus)

203

Jacques GERMAIN (1915-2001) –
Visage, 1946 – Technique mixte sur
papier, signée…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jacques-germain-
1915-2001-visage-1946-technique-
mixte-sur-papier-signee/)
Jacques GERMAIN (1915-2001) Visage, 1946
Technique mixte sur papier, signée et datée en bas à
droite, double face : au dos esquisse d’un visage, encre
sur papier, annotations 26,5 x 20 cm (à vue), encadrée,

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 455 EUR (frais inclus)

204

JACQUES GERMAIN (1915-2001) –
Cinq compositions – Quatre fusains et
un stylo bi… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jacques-germain-
1915-2001-cinq-compositions-quatre-
fusains-et-un-stylo-bi/)
JACQUES GERMAIN (1915-2001) Cinq compositions
Quatre fusains et un stylo bille et lavis, dans un même
encadrement, tous avec le cachet du monogramme en
bas à droite Les 5 : 12,8 x 102 cm (à vue), encadré On
joint : Jacques GERMAIN (1915-2001) Cinq
compositions Un fusain, trois stylo bille et un stylo bille
et […]

Estimate: 400 - 500 EUR

Adjudication : 975 EUR (frais inclus)

205

JACQUES GERMAIN (1915-2001) –
Composition – Fusain sur papier, cachet
du monogr… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jacques-germain-
1915-2001-composition-fusain-sur-
papier-cachet-du-monogr/)
JACQUES GERMAIN (1915-2001) Composition Fusain
sur papier, cachet du monogramme en bas à droite
20,5 x 26,5 cm (à vue), encadré

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 195 EUR (frais inclus)
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BRAM VAN VELDE (1895-1981) –
Composition, 1945-1958 – Gouache sur
papier, trace… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/bram-van-velde-
1895-1981-composition-1945-1958-
gouache-sur-papier-trace/)
BRAM VAN VELDE (1895-1981) Composition, 1945-
1958 Gouache sur papier, traces de trous de punaises
aux coins, au milieu et sur les cotés, petit manque de
papier au milieu à gauche 44 x 37 cm, encadrée
Expositions : Galliera Civica d’Arte Moderna, Torino,
1966, étiquette au dos – Kunsthalle Bern, mai 1981

Estimate: 1000 - 1500 EUR

Adjudication : 6240 EUR (frais inclus)

ANDRÉ LANSKOY (1903-1976) –
Composition – Gouache sur papier,
in�mes manques d…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/andre-lanskoy-
1903-1976-composition-gouache-sur-
papier-in�mes-manques-d/)
ANDRÉ LANSKOY (1903-1976) Composition Gouache
sur papier, in�mes manques de papier 63,5 x 23,5 cm
(à vue), encadrée

Estimate: 2000 - 3000 EUR

Adjudication : 2860 EUR (frais inclus)

ROGER BEZOMBES (1913-1994) –
Intérieur – Gouache sur papier, signée
en bas – à… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/roger-bezombes-
1913-1994-interieur-gouache-sur-
papier-signee-en-bas-a/)
ROGER BEZOMBES (1913-1994) Intérieur Gouache sur
papier, signée en bas à gauche, titrée (?) au dos 19 x
6,8 cm (à vue), encadrée

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 910 EUR (frais inclus)

209

ANTONI CLAVÉ (1913-2005) – Le
cavalier – Encre, lavis et gouache sur
papier, -… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/antoni-clave-1913-
2005-le-cavalier-encre-lavis-et-
gouache-sur-papier/)
ANTONI CLAVÉ (1913-2005) Le cavalier Encre, lavis et
gouache sur papier, signé en bas à droite 30 x 22,5 cm
(à vue), encadré

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 494 EUR (frais inclus)

210

FRANZ PRIKING (1929-1979) –
Bouquet de coquelicots – Aquarelle sur
vélin, signé… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/franz-priking-
1929-1979-bouquet-de-coquelicots-
aquarelle-sur-velin-signe/)
FRANZ PRIKING (1929-1979) Bouquet de coquelicots
Aquarelle sur vélin, signée en bas à gauche 76 x 56,5
cm (à vue), encadrée

Estimate: 200 - 300 EUR

211

RAYMOND LEGUEULT (1898-1971) –
Les Sorbiers, 1959 – Encre de chine,
crayon et f… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/raymond-legueult-
1898-1971-les-sorbiers-1959-encre-
de-chine-crayon-et-f/)
RAYMOND LEGUEULT (1898-1971) Les Sorbiers, 1959
Encre de chine, crayon et fusain sur papier, signé, daté
et situé « Les Sorbiers » en bas à gauche 40 x 53 cm (à
vue ), encadré

Estimate: 100 - 200 EUR

212

PIERRE CLAYETTE (1930-2005) –
Paysage fantastique de Rome, – Encre
et lavis sur… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/pierre-clayette-
1930-2005-paysage-fantastique-de-
rome-encre-et-lavis-sur/)
PIERRE CLAYETTE (1930-2005) Paysage fantastique
de Rome, Encre et lavis sur papier marouflé sur toile,
signé en bas à droite , contresigné au dos, étiquette de
la vente succession Druon 45 x 85 cm (à vue), encadré

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 650 EUR (frais inclus)

213

JEAN CLERTÉ (1930-) – Composition
aux animaux, 2002 – Aquarelle sur
papier, sig… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jean-clerte-1930-
composition-aux-animaux-2002-
aquarelle-sur-papier-sig/)
JEAN CLERTÉ (1930-) Composition aux animaux, 2002
Aquarelle sur papier, signée et datée en bas à droite 35
x 45 cm, encadrée Provenance : Galerie Pascal Gabert,
Paris

Estimate: 50 - 100 EUR

Adjudication : 416 EUR (frais inclus)

214

RENÉ CHAR (1907-1988) – TAUREAU,
1956 – Dessin gravé en jaune sur une
plaque -… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/rene-char-1907-
1988-taureau-1956-dessin-grave-en-
jaune-sur-une-plaque/)
RENÉ CHAR (1907-1988) TAUREAU, 1956 Dessin gravé
en jaune sur une plaque de bois teinté rouge, signé,
datée 30 mai 1956 et dédicacé sur une feuille de
papier Provenance : Vente, Hôtel Drouot, 27 novembre
1990, Mes Laurin, Guilloux, Buffetaud, Tailleur. 8,5 x
11,5 cm (à vue), encadré

Estimate: 300 - 400 EUR

Adjudication : 325 EUR (frais inclus)

215

RAYMOND QUENEAU (1903-1976) – Le
coeur de l’enfant est l’abeille du
souvenir -… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/raymond-queneau-
1903-1976-le-coeur-de-lenfant-est-
labeille-du-souvenir/)
RAYMOND QUENEAU (1903-1976) Le coeur de l’enfant
est l’abeille du souvenir Plume, stylo bille, encre bleue
et noire sur papier, annotations, traces de pliure en huit
27 x 21 cm (à vue), encadré Exposition : Galerie Jean
Peyrolle, l’Oeil de Sévigné, mai-juin 1996 Bibliographie
: Jean Pierre Dauphin, Queneau plus intime, publié à
l’occasion de […]

Estimate: 50 - 100 EUR

216

ANDRÉ MARCHAND (1907-1997) –
Composition aux flamants roses –
Aquarelle sur pap…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/andre-marchand-
1907-1997-composition-aux-flamants-
roses-aquarelle-sur-pap/)
ANDRÉ MARCHAND (1907-1997) Composition aux
flamants roses Aquarelle sur papier, signée en bas à
droite 77 x 56,5 cm, encadrée

Estimate: 300 - 400 EUR

Adjudication : 416 EUR (frais inclus)

217

ROGER VIVIER (1907-1998) – Projets
de chaussures – Cinq techniques mixtes
sur p… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/roger-vivier-1907-
1998-projets-de-chaussures-cinq-
techniques-mixtes-sur-p/)
ROGER VIVIER (1907-1998) Projets de chaussures
Cinq techniques mixtes sur papier, signées en bas à
gauche, cachets de la signature, cachets d’Archive
Roger Vivier 31 x 23 cm ou 23 x 31 cm (à vue),
encadrées

Estimate: 400 - 600 EUR

Adjudication : 1170 EUR (frais inclus)
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JEAN CORTOT (1925-2018) – Le long de
la Tamise no II, 2012 (de la série « –
Tam… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jean-cortot-1925-
2018-le-long-de-la-tamise-no-ii-2012-
de-la-serie-tam/)
JEAN CORTOT (1925-2018) Le long de la Tamise no II,
2012 (de la série « Tamise ») Technique mixte sur
papier marouflé sur toile, signée et datée en bas à
droite, titrée au dos sur le châssis 100 x 65 cm

Estimate: 400 - 600 EUR

Adjudication : 585 EUR (frais inclus)

219

JEAN CORTOT (1925-2018) –
Composition, 1999 – Aquarelle et encre
sur papier – m…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jean-cortot-1925-
2018-composition-1999-aquarelle-et-
encre-sur-papier-m/)
JEAN CORTOT (1925-2018) Composition, 1999
Aquarelle et encre sur papier marouflé sur toile, signé
et daté en bas à droite, numéro d’inventaire X211 22,9
x 17 cm (à vue), encadré

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 390 EUR (frais inclus)

220

JEAN ADRIEN MERCIER (1899-1995) –
Montagne fantastique – Crayon sur
papier, sig… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jean-adrien-
mercier-1899-1995-montagne-
fantastique-crayon-sur-papier-sig/)
JEAN ADRIEN MERCIER (1899-1995) Montagne
fantastique Crayon sur papier, signé en bas à gauche
20,5 x 20,5 cm (à vue), encadré

Estimate: 50 - 100 EUR

Adjudication : 52 EUR (frais inclus)

221

JEAN ADRIEN MERCIER (1899-1955) –
Le papillon, 1993 – Aquarelle sur papier,
sig… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jean-adrien-
mercier-1899-1955-le-papillon-1993-
aquarelle-sur-papier-sig/)
JEAN ADRIEN MERCIER (1899-1955) Le papillon,
1993 Aquarelle sur papier, signée et datée en bas à
gauche 25,5 x 26 cm (à vue), encadrée

Estimate: 50 - 100 EUR

Adjudication : 364 EUR (frais inclus)

222

JEAN ADRIEN MERCIER (1899-1995) –
Projet de menu pour le paquebot France
– Aqua… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jean-adrien-
mercier-1899-1995-projet-de-menu-
pour-le-paquebot-france-aqua/)
JEAN ADRIEN MERCIER (1899-1995) Projet de menu
pour le paquebot France Aquarelle sur papier, signée et
située « Paris » en bas à droite 26,5 x 20,5 cm (à vue),
encadrée

Estimate: 50 - 100 EUR

Adjudication : 195 EUR (frais inclus)

223

JEAN ADRIEN MERCIER (1898-1995) –
Hispano orangeade – Gouache et
collage, signé… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jean-adrien-
mercier-1898-1995-hispano-
orangeade-gouache-et-collage-signe/)
JEAN ADRIEN MERCIER (1898-1995) Hispano
orangeade Gouache et collage, signé au milieu à droite.
12,5 x 9,5 cm

Estimate: 50 - 100 EUR

Adjudication : 195 EUR (frais inclus)

224

JEAN ADRIEN MERCIER (1899-1995) –
Knock, projet pour l’af�che du �lm «
Knock… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jean-adrien-
mercier-1899-1995-knock-projet-pour-
laf�che-du-�lm-knock/)
JEAN ADRIEN MERCIER (1899-1995) Knock, projet
pour l’af�che du �lm « Knock » avec Louis Jouvet
Technique mixte sur papier, monogrammée en haut à
droite 12 x 9 cm (à vue), encadrée

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 286 EUR (frais inclus)

225

JEAN ADRIEN MERCIER (1899-1995) –
Composition ovale – Aquarelle sur
papier, sig… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jean-adrien-
mercier-1899-1995-composition-
ovale-aquarelle-sur-papier-sig/)
JEAN ADRIEN MERCIER (1899-1995) Composition
ovale Aquarelle sur papier, signée en bas au milieu 14,5
x 19 cm (à vue), encadrée

Estimate: 100 - 150 EUR

Adjudication : 156 EUR (frais inclus)

226

JEAN- ADRIEN MERCIER, (1899-1995)
– Delphinium bleu, 1988 – Aquarelle sur
papie… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jean-adrien-
mercier-1899-1995-delphinium-bleu-
1988-aquarelle-sur-papie/)
JEAN- ADRIEN MERCIER, (1899-1995) Delphinium
bleu, 1988 Aquarelle sur papier, signée, datée en bas à
droite, au dos étiquette de l’expertise Camard 55,5 x
44,5 cm (à vue), encadrée

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 845 EUR (frais inclus)

227

JEAN ADRIEN MERCIER (1899-1995) –
Composition aux poissons – Aquarelle
sur papi… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jean-adrien-
mercier-1899-1995-composition-aux-
poissons-aquarelle-sur-papi/)
JEAN ADRIEN MERCIER (1899-1995) Composition aux
poissons Aquarelle sur papier, signée en bas au milieu
14,5 x 19 cm (à vue), encadrée

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 195 EUR (frais inclus)

228

JEAN -ADRIEN MERCIER (1899-1995) –
Bouquet de fleurs, 1992 – Huile sur
isorel,… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jean-adrien-
mercier-1899-1995-bouquet-de-fleurs-
1992-huile-sur-isorel/)
JEAN -ADRIEN MERCIER (1899-1995) Bouquet de
fleurs, 1992 Huile sur isorel, signée et datée en bas à
droite 55 x 46 cm

Estimate: 200 - 300 EUR

229

JEAN ADRIEN MERCIER (1899-1995) –
Bouquet de fleurs – Huile sur toile,
signée e… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jean-adrien-
mercier-1899-1995-bouquet-de-fleurs-
huile-sur-toile-signee-e/)
JEAN ADRIEN MERCIER (1899-1995) Bouquet de
fleurs Huile sur toile, signée en bas à gauche 80 x 65
cmm

Estimate: 300 - 400 EUR

Adjudication : 416 EUR (frais inclus)
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JEAN ADRIEN MERCIER (1899-1995) –
Rose trémière et papillon, 1994 –
Aquarelle s… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jean-adrien-
mercier-1899-1995-rose-tremiere-et-
papillon-1994-aquarelle-s/)
JEAN ADRIEN MERCIER (1899-1995) Rose trémière et
papillon, 1994 Aquarelle sur papier, signée et datée en
bas à gauche , titrée, contresignée et située « Sainte-
Gemmes- sur- Loire » au dos sur le montage 39,5 x
64,5 cm (à vue), encadrée

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 650 EUR (frais inclus)

231

SIMON LOUIS BOIZOT (1743-1809)
(D’APRÈS) – (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/simon-louis-boizot-
1743-1809-dapres-racines-lisant-
esther-1785-bronze/)

Estimate: 400 - 600 EUR

232

JEAN-ANTOINE HOUDON (1712-1778)
D’APRÈS – Projet de monument de Jean
Jacques Ro… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jean-antoine-
houdon-1712-1778-dapres-projet-de-
monument-de-jean-jacques-ro/)
JEAN-ANTOINE HOUDON (1712-1778) D’APRÈS Projet
de monument de Jean Jacques Rousseau en costume
armenien Bronze à patine vert foncé, signé, titré et daté
1779 sur la base, fonte moderne, usures de la patine,
Hauteur : 40,5 cm

Estimate: 500 - 800 EUR

233

CHARLES CORDIER (1827-1905) –
Chinoise, Chinois – Deux bronzes à
patine argenté…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/charles-cordier-
1827-1905-chinoise-chinois-deux-
bronzes-a-patine-argente/)
CHARLES CORDIER (1827-1905) Chinoise, Chinois
Deux bronzes à patine argentée et dorée, sur
piédouches dorés, les deux signés C.Cordier sous le
buste, socles en marbre Hauteur (F) : 48 cm Hauteur
(H) : 44 cm Hauteur du socle : 11 cm chaque Exposition
: Charles Cordier,l ‘autre et ailleurs, Paris, Musée
d’Orsay, 2 février -2 […]

Estimate : 8000 - 10000 EUR

Adjudication : 63700 EUR (frais inclus)

234

ALEXANDRE FALGUIERE (1831-1900) –
Cléo de Mérode – Bronze à patine brun
foncé,… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/alexandre-
falguiere-1831-1900-cleo-de-merode-
bronze-a-patine-brun-fonce/)
ALEXANDRE FALGUIERE (1831-1900) Cléo de Mérode
Bronze à patine brun foncé, sur un socle de pierre
,signé en bas sur l’épaule, cachet fondeur Thiébault
Frère Paris, usures de la patine 57 (avec socle) x 35 cm
Socle : hauteur : 14,5 cm

Estimate: 800 - 1000 EUR

Adjudication : 2210 EUR (frais inclus)

235

NICOLA D’ANTINO (1880-1966) –
L’Offrande (L’Offerta) – Bronze à patine
vert fon… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/nicola-dantino-
1880-1966-loffrande-lofferta-bronze-a-
patine-vert-fon/)
NICOLA D’ANTINO (1880-1966) L’Offrande (L’Offerta)
Bronze à patine vert foncé, signé et daté sur la base,
petite usure de la patine, accident (bras cassé,
restauré) Hauteur : 46 cm Largeur : 21 cm Expositions :
– Secessione Romana, Rome, 1913 – Galleria De
Concilis, Milan, 1918 – Nicola d’Antino,Francavilla al
Mare,1987 Bibliographie : Nicola D’Antino, […]

Estimation : 3000 - 3500 EUR

Adjudication : 5850 EUR (frais inclus)

236

NAUM ARONSON (1872-1943) – Buste
de Beethoven, 1905 – Bronze à patine
brune, si… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/naum-aronson-
1872-1943-buste-de-beethoven-1905-
bronze-a-patine-brune-si/)
NAUM ARONSON (1872-1943) Buste de Beethoven,
1905 Bronze à patine brune, signe, daté et situé Bonn
sur le coté droit Hauteur : 17 cm

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 520 EUR (frais inclus)

237

RAOUL LAMOURDEDIEU (1877-1953) –
Laboureur – Bronze à patine vert foncé,
cire p… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/raoul-
lamourdedieu-1877-1953-laboureur-
bronze-a-patine-vert-fonce-cire-p/)
RAOUL LAMOURDEDIEU (1877-1953) Laboureur
Bronze à patine vert foncé, cire perdue, signé sur la
base, cachet du fondeur Valsuani Hauteur : 29 cm
Largeur : 27 cm

Estimate: 500 - 800 EUR

Adjudication : 910 EUR (frais inclus)

238

PAUL TROUBETZKOY (1866-1936) –
Femme et son enfant, 1931 (?) – Bronze
à patine… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/paul-troubetzkoy-
1866-1936-femme-et-son-enfant-
1931-bronze-a-patine/)
PAUL TROUBETZKOY (1866-1936) Femme et son
enfant, 1931 (?) Bronze à patine brune, signé et daté
sur la base, cachet de copyright, et cachet de fondeur
Milano, fonte posthume Hauteur : 47 cm Base : 22 x 20
cm

Estimate: 2000 - 3000 EUR

Adjudication : 16900 EUR (frais inclus)

239

Paul TROUBETZKOY (1866-1936) –
Portrait de Henri Letellier en pied, 1921
– Bron… (https://www.boisgirard-

240

PAUL TROUBETZKOY (1866-1936) –
Puccini – Bronze à patine vert
foncé,probablemen…
(https://www.boisgirard-

241

LOUIS DEJEAN (1872-1953) – Nu
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antonini.com/en/lot/paul-troubetzkoy-
1866-1936-portrait-de-henri-letellier-
en-pied-1921-bron/)
Paul TROUBETZKOY (1866-1936) Portrait de Henri
Letellier en pied, 1921 Bronze à patine vert foncé, cire
perdue, signé et daté sur la base , cachet du fondeur
Valsuani, usures de la patine , fonte posthume Hauteur
: 51 cm Socle : 16 x 18 cm Henri Letellier (1868-1960)
était un homme d’affaires, directeur de publication […]

Estimate: 1000 - 2000 EUR

Adjudication : 12350 EUR (frais inclus)

antonini.com/en/lot/paul-troubetzkoy-
1866-1936-puccini-bronze-a-patine-
vert-fonce-fonte-anci/)
PAUL TROUBETZKOY (1866-1936) Puccini Bronze à
patine vert foncé,probablement fonte posthume , signé
et daté sur la base Hauteur : 47,2 cm

Estimate: 4000 - 6000 EUR

Adjudication : 18200 EUR (frais inclus)

antonini.com/en/lot/louis-dejean-1872-
1953-nu-masculin-agenouille-bronze-
a-patine-noire-sign/)
LOUIS DEJEAN (1872-1953) Nu masculin agenouillé
Bronze à patine noire, signé sur le coté à la base, fonte
Alexis Rudier,usures del a patine Hauteur : 39,5 cm
Longueur : 33 cm

Estimate: 500 - 600 EUR

Adjudication : 2600 EUR (frais inclus)

242

HENRI LOUIS BOUCHARD – (1875-
1960) – Couple de lévriers, 1913 –
Bronze à patine…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/henri-louis-
bouchard-1875-1960-couple-de-
levriers-1913-bronze-a-patine/)
HENRI LOUIS BOUCHARD (1875-1960) Couple de
lévriers, 1913 Bronze à patine vert foncé, cire perdue,
signé et daté sur la base, cachet du fondeur Siot 32 x
60 x 23 cm

Estimate: 2000 - 3000 EUR

Adjudication : 1950 EUR (frais inclus)

243

HENRI – LOUIS BOUCHARD (1875-
1960) – Apollon, 1937 (c.1960) –
Bronze à patine n…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/henri-louis-
bouchard-1875-1960-apollon-1937-c-
1960-bronze-a-patine-n/)
HENRI – LOUIS BOUCHARD (1875-1960) Apollon,
1937 (c.1960) Bronze à patine noire, signé,
monogrammé « H.B. », et numéroté 1/8 sur la base,
cachet de fondeur Susse, Paris, tirage des années
1960, petite usure de la patine Hauteur : 81 x 40 x 30
cm Notre bronze est une réduction de la sculpture
commandée à […]

Estimation : 5000 - 8000 EUR

Adjudication : 24700 EUR (frais inclus)

244

KES VERKADE (1941-2020) – Trophée
des chiffres et des lettres, 1991 –
Bronze à… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/kes-verkade-1941-
2020-trophee-des-chiffres-et-des-
lettres-1991-bronze-a/)
KES VERKADE (1941-2020) Trophée des chiffres et des
lettres, 1991 Bronze à patine médaille, signé, daté et
numéroté 2/6 sur la base, cachet de fondeur Tourettan,
cire perdue Hauteur : 48,5 cm

Estimate: 600 - 800 EUR

Adjudication : 1430 EUR (frais inclus)

245

Raoul LAMOURDEDIEU (1877-1953) –
Nu allongé – Bronze à patine verte, cire
perdu… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/raoul-
lamourdedieu-1877-1953-nu-allonge-
bronze-a-patine-verte-cire-perdu/)
Raoul LAMOURDEDIEU (1877-1953) Nu allongé Bronze
à patine verte, cire perdue, signé sur le coté de la base,
usure de la patine Hauteur : 38 cm

Estimate: 800 - 1000 EUR

Adjudication : 1300 EUR (frais inclus)

246

ÉMILE ADOLPHE MONIER (1883-1970)
– Danseuse égyptienne et joueur
d’aulos , c.19… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/emile-adolphe-
monier-1883-1970-danseuse-
egyptienne-et-joueur-daulos-c-19/)
ÉMILE ADOLPHE MONIER (1883-1970) Danseuse
égyptienne et joueur d’aulos , c.1930 Bronze à patine
verte, signé sur le socle en marbre veiné, petites usures
de la patine, manque le aulos Hauteur totale avec socle
: 55 cm Socle 36,5 x 16 x 8 cm

Estimate: 600 - 800 EUR

Adjudication : 650 EUR (frais inclus)

247

PIERRE LE FAGUAYS (1892-1962) –
Trophée, c.1925 – Sculpture en fonte de
fer à p… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/pierre-le-faguays-
1892-1962-trophee-c-1925-sculpture-
en-fonte-de-fer-a-p/)
PIERRE LE FAGUAYS (1892-1962) Trophée, c.1925
Sculpture en fonte de fer à patine verte antique, signée
sur le socle en marbre 60 (avec socle) x 28 cm Socle :
34 x 14 cm

Estimate: 500 - 600 EUR

Adjudication : 1040 EUR (frais inclus)

248

Raoul LAMOURDEDIEU (1877-1953) –
Homme et chien – Bronze à patine
brune, signé… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/raoul-
lamourdedieu-1877-1953-homme-et-
chien-bronze-a-patine-brune-signe/)
Raoul LAMOURDEDIEU (1877-1953) Homme et chien
Bronze à patine brune, signé et numéroté 1/8 sur la
base, cachet de fondeur Landowski, cire perdue
Hauteur : 52 cm Certi�cat d’authenticité de part de
Mme Geneviève Lamourdedieu de 12 février 1988

Estimate: 600 - 800 EUR

249

RAOUL LAMOURDEDIEU (1877-1953) –
Nu debout – Bronze à patine brune,
signé sur l… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/raoul-
lamourdedieu-1877-1953-nu-debout-
bronze-a-patine-brune-signe-sur-l/)
RAOUL LAMOURDEDIEU (1877-1953) Nu debout
Bronze à patine brune, signé sur la base, fonte
ancienne, cachet de fondeur Landowski, fonte à la cire
perdue, petite usure de la patine Hauteur : 43 cm

Estimation : 400 - 800 EUR

Adjudication : 1950 EUR (frais inclus)

250

SAM SZAFRAN (1934-2022) – La chute
de l’ange, c.1958-1960 – Bronze à
patine noi… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/sam-szafran-1934-
2022-la-chute-de-lange-c-1958-1960-
bronze-a-patine-noi/)
SAM SZAFRAN (1934-2022) La chute de l’ange,
c.1958-1960 Bronze à patine noire, socle en bois 11,5
x 7,8 cm

Estimate: 400 - 600 EUR

Adjudication : 1300 EUR (frais inclus)
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MARTINE MARTINE (1932-) – J’implore,
1990 – Bronze à patine brune foncée,
signé… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/martine-martine-
1932-jimplore-1990-bronze-a-patine-
brune-foncee-signe/)
MARTINE MARTINE (1932-) J’implore, 1990 Bronze à
patine brune foncée, signé, daté et numéroté 2/6, sur la
base, cachet de la Fonderie de la Plaine 39 x 24,5 cm
Reproduit dans: Martine Martine. Catalogue raisonné
de l’oeuvre, sous la direction de Daniel Marchesseau,
Éditions su Regard, Paris, 2015 Reproduit dans : Lydia
Harambourg

Estimate: 600 - 800 EUR

Adjudication : 4160 EUR (frais inclus)

252

XENIA (1928-) KSENIJA LJUBRATIC
DIT – Torse d’homme – Bronze à patine
brune, si… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/xenia-1928-
ksenija-ljubratic-dit-torse-dhomme-
bronze-a-patine-brune-si/)
XENIA (1928-) KSENIJA LJUBRATIC DIT Torse
d’homme Bronze à patine brune, signé sur la base,
édition à 99 exemplaires, no 34/99 Hauteur : 17 cm
Certi�cat d’authenticité établi par l’artiste

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 780 EUR (frais inclus)

253

Martine MARTINE (1932-) – Balzac
bipolaire, 2024 – Bronze à patine noire,
signé… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/martine-martine-
1932-balzac-bipolaire-2024-bronze-a-
patine-noire-signe/)
Martine MARTINE (1932-) Balzac bipolaire, 2024
Bronze à patine noire, signé, daté et justi�é 1/2 sur la
base Hauteur : 21,5 cm Largeur : 23 cm Profondeur : 17
cm

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 2600 EUR (frais inclus)

254

ROGER BEZOMBES (1913-1994) –
Nefertiti, 1968 – Bronze doré, laiton
,verre et em… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/roger-bezombes-
1913-1994-nefertiti-1968-bronze-
dore-laiton-verre-et-em/)
ROGER BEZOMBES (1913-1994) Nefertiti, 1968
Bronze doré, laiton ,verre et email, signée en bas à
droite, contresignée et titrée deux fois au dos, pièce
unique Diamètre : 22 cm Provenance: Collection
personnelle de l’artiste Expositions : – Musée Réattu,
Arles, 1968, reproduit dans le catalogue de l’exposition
– Palais de l’Isle, Annecy, 1970, reproduit dans […]

Estimation : 300 - 600 EUR

Adjudication : 1690 EUR (frais inclus)

255

JEAN CORTOT (1925-2018) – Eupalinos
II et III, 2002 – Deux tuiles, signées,
tit… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jean-cortot-1925-
2018-eupalinos-ii-et-iii-2002-deux-
tuiles-signees-tit/)
JEAN CORTOT (1925-2018) Eupalinos II et III, 2002
Deux tuiles, signées, titrées datées au dos 30,5 x 20,5
cm et 31 x 21 cm

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 234 EUR (frais inclus)

256

LOUIS GALLAIT (1810-1849) – Portrait
de Frédéric Chopin, 1843 – Huile sur
toile… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/louis-gallait-1810-
1849-portrait-de-frederic-chopin-
1843-huile-sur-toile/)
LOUIS GALLAIT (1810-1849) Portrait de Frédéric
Chopin, 1843 Huile sur toile, signée et datée en bas à
droite, 48,5 x 34,5 cm Provenance : Collection Bishop,
Gand, collection Alfred Cortot, vente Collection Cortot,
Christie’s, Paris, 9 octobre 2017, no 34 (adjugé 38 750
euros) Exposition : Frédéric Chopin. La Note Bleue,
Musée de la Vie […]

Estimate : 10000 - 15000 EUR

Adjudication : 18850 EUR (frais inclus)

257

RODOLPHE PIGUET ( 1840-1915) –
Portrait de jeune �lle (Mademoiselle
Lévy), 189… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/rodolphe-piguet-
1840-1915-portrait-de-jeune-�lle-
mademoiselle-levy-189/)
RODOLPHE PIGUET ( 1840-1915) Portrait de jeune �lle
(Mademoiselle Lévy), 1893 Pastel sur papier, signé,
daté et situé Paris en bas à gauche 37 x 32 cm (à vue),
encadré

Estimate: 200 - 300 EUR

258

JACQUES BAUGNIES (1874-1925) –
Portrait de Gabriel Fauré, 1878 – Huile
sur toil… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jacques-baugnies-
1874-1925-portrait-de-gabriel-faure-
1878-huile-sur-toil/)
JACQUES BAUGNIES (1874-1925) Portrait de Gabriel
Fauré, 1878 Huile sur toile, signée, datée et dédicacée
« à Gabriel Fauré 1878 » en haut à droite, au dos
étiquette de vente et de l’encadreur, petit repeint dans
la partie basse et sur la visage Provenance : Vente de la
collection Alfred Cortot, Christie’s, Paris, 7 octobre […]

Estimate: 800 - 1000 EUR

Adjudication : 1170 EUR (frais inclus)

259

SARAH BERNHARDT – (1844-1923) –
Jeune femme au chien – Huile sur toile,
signée… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/sarah-bernhardt-
1844-1923-jeune-femme-au-chien-
huile-sur-toile-signee/)
SARAH BERNHARDT (1844-1923) Jeune femme au
chien Huile sur toile, signée en bas à gauche 86 x 53,5
cm

Estimate: 2000 - 3000 EUR

Adjudication : 5460 EUR (frais inclus)

260

MAXIMILIEN LUCE (1858-1941) –
Jeunes baigneurs sur ponton – Huile sur
carton, s… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/maximilien-luce-
1858-1941-jeunes-baigneurs-sur-
ponton-huile-sur-carton-s/)
MAXIMILIEN LUCE (1858-1941) Jeunes baigneurs sur
ponton Huile sur carton, signée en bas à gauche 18,8 x
25 cm

261

MAXIMILIEN LUCE (1858-1941) – Les
jeunes baigneurs au bord de la Cure –
Huile s… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/maximilien-luce-
1858-1941-les-jeunes-baigneurs-au-
bord-de-la-cure-huile-s/)
MAXIMILIEN LUCE (1858-1941) Les jeunes baigneurs
au bord de la Cure Huile sur carton, signée en bas à
droite, au dos : étiquette d’exposition à la Galerie

262

MAXIMILIEN LUCE (18581941) –
Paysage d’hiver – Huile sur carton
marouflé sur to…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/maximilien-luce-
18581941-paysage-dhiver-huile-sur-
carton-maroufle-sur-to/)
MAXIMILIEN LUCE (18581941) Paysage d’hiver Huile
sur carton marouflé sur toile, signée en bas à gauche,
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Estimate: 1500 - 2000 EUR

Adjudication : 4940 EUR (frais inclus)

Bernheim Jeune 13 x 52,8 cm Reproduit dans le
catalogue raisonné de Luce par Denise Bazetoux, tome
III, JLB, Paris, 2005 p.188, no 811

Estimate: 2000 - 3000 EUR

Adjudication : 9750 EUR (frais inclus)

une trace de trou de punaise 45 x 36,5 cm

Estimate: 1000 - 1500 EUR

Adjudication : 3640 EUR (frais inclus)

263

KER XAVIER ROUSSEL (1867-1944) –
Galatée et Médor ; Nymphes – Paire de
pastels… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/ker-xavier-roussel-
1867-1944-galatee-et-medor-
nymphes-paire-de-pastels/)
KER XAVIER ROUSSEL (1867-1944) Galatée et Médor ;
Nymphes Paire de pastels sur papier, �xés sur carton,
signés en bas à gauche, contrecollés sur carton (?),
in�me manque de papier sur l’un, sur le bord inférieur,
papier très légèrement gondolé en haut à gauche 68,5
x 33,5 cm (à vue), encadrés

Estimate: 3000 - 4000 EUR

Adjudication : 5850 EUR (frais inclus)

264

GEORGES FRÉDÉRIC RÖTIG (1873-
1961) – Eléphants, 1932 – Huile sur
toile marouflé…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/georges-frederic-
rotig-1873-1961-elephants-1932-
huile-sur-toile-maroufle/)
GEORGES FRÉDÉRIC RÖTIG (1873-1961) Eléphants,
1932 Huile sur toile marouflée sur carton, signée et
datée au milieu à droite 25,5 x 33,5 cm

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 2600 EUR (frais inclus)

265

CONSTANT TROYON (1810-1865) – La
ferme – Huile sur toile, signée en bas à
droit… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/constant-troyon-
1810-1865-la-ferme-huile-sur-toile-
signee-en-bas-a-droit/)
CONSTANT TROYON (1810-1865) La ferme Huile sur
toile, signée en bas à droite, repeints, surtout dans la
partie basse 24 x 34 cm

Estimate: 400 - 600 EUR

Adjudication : 975 EUR (frais inclus)

266

ANDRÉ HAMBOURG (1909-1999) –
Devant Burano c.1959/1962 – Huile sur
toile, signé… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/andre-hambourg-
1909-1999-devant-burano-c-1959-
1962-huile-sur-toile-signe/)
ANDRÉ HAMBOURG (1909-1999) Devant Burano
c.1959/1962 Huile sur toile, signée et datée en bas à
gauche, monogrammée, datée 59-62 et titrée « devant
Burano » au dos 12,5 x 50 cm

Estimate: 600 - 800 EUR

Adjudication : 1690 EUR (frais inclus)

267

FRANÇOIS – LÉON PRIEUR – BARDIN
(1870-1939) – Vue de Constantinople,
1903 – Hui… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/francois-leon-
prieur-bardin-1870-1939-vue-de-
constantinople-1903-hui/)
FRANÇOIS – LÉON PRIEUR – BARDIN (1870-1939)
Vue de Constantinople, 1903 Huile sur panneau, signée
et datée en bas à droite, très légers repeints 14,5 x 50
cm

Estimation : 1500 - 3000 EUR

Adjudication : 7150 EUR (frais inclus)

268

ARMAND GUILLAUMIN (1847-1921) –
Paysage de Creuse – Pastel sur papier,
signé en… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/armand-
guillaumin-1847-1921-paysage-de-
creuse-pastel-sur-papier-signe-en/)
ARMAND GUILLAUMIN (1847-1921) Paysage de
Creuse Pastel sur papier, signé en bas à gauche, petites
rousseurs dans la partie haute, in�mes trous de papier
dans la partie haute (clous) et petite déchirure en bas à
droite 45 x 60 cm (à vue), encadré Le Comité
Guillaumin a con�rmé l’authenticité ce cette oeuvre, le
certi�cat d’authenticité […]

Estimate: 3000 - 4000 EUR

Adjudication : 9100 EUR (frais inclus)

269

MAXIME MAUFRA (1861-1918) – Port
de Trozoul à Trebeurden (Côte d’
Armor), 1897… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/maxime-maufra-
1861-1918-port-de-trozoul-a-
trebeurden-cote-d-armor-1897/)
MAXIME MAUFRA (1861-1918) Port de Trozoul à
Trebeurden (Côte d’ Armor), 1897 Huile sur toile,
signée en bas à droite, cachet « Blanchet Paris »,
marchand de couleurs, trace d’ancienne étiquette au
dos 53,5 x 64,5 cm Reproduit dans : Arsène Alexandre,
Maxime Maufra. Peintre marin et rustique, Librairie
Gibert Jeune, Paris, 1926 (catalogue raisonné), […]

Estimate : 10000 - 15000 EUR

Adjudication : 40300 EUR (frais inclus)

270

ALPHONSE QUIZET (1885-1955) –
Jardin des Tuileries – Huile sur isorel,
signée e… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/alphonse-quizet-
1885-1955-jardin-des-tuileries-huile-
sur-isorel-signee-e/)
ALPHONSE QUIZET (1885-1955) Jardin des Tuileries
Huile sur isorel, signée en bas à droite 32 x 44,5 cm

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 390 EUR (frais inclus)

271

GEORGES WAKHEVITCH (1907 -1984)
– Vue de St Tropez – Huile sur toile,
signée en… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/georges-
wakhevitch-1907-1984-vue-de-st-
tropez-huile-sur-toile-signee-en/)
GEORGES WAKHEVITCH (1907 -1984) Vue de St
Tropez Huile sur toile, signée en bas à droite 33 x 41
cm

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 195 EUR (frais inclus)
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MAXIMILIEN LUCE (1858-1941) – Notre
Dame de Paris – Huile sur toile, signée
en… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/maximilien-luce-
1858-1941-notre-dame-de-paris-huile-
sur-toile-signee-en/)
MAXIMILIEN LUCE (1858-1941) Notre Dame de Paris
Huile sur toile, signée en bas à droite, étiquette de la
galerie Berri Raspail au dos, in�me repeint en haut à
droite 66 x 52 cm A rapprocher des tableaux reproduits
dans le catalogue raisonné des peintures de Luce :
Jean-Bouin Luce, Denise Bazetoux, Maximilien Luce,
Catalogue de […]

Estimation : 5000 - 8000 EUR

Adjudication : 33800 EUR (frais inclus)

273

ALPHONSE QUIZET (1885-1955) –
Paysage de Montmartre en hiver avec 2
moulins – H… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/alphonse-quizet-
1885-1955-paysage-de-montmartre-
en-hiver-avec-2-moulins-h/)
ALPHONSE QUIZET (1885-1955) Paysage de
Montmartre en hiver avec 2 moulins Huile sur isorel,
signée en bas à droite 37,4 x 45 cm

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 494 EUR (frais inclus)

274

PIERRE DUMONT (1884-1936) – Pont
Neuf à Paris – Huile sur toile, signée en
bas… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/pierre-dumont-
1884-1936-pont-neuf-a-paris-huile-
sur-toile-signee-en-bas/)
PIERRE DUMONT (1884-1936) Pont Neuf à Paris Huile
sur toile, signée en bas à gauche, in�me manques de
peintures, trace de trous de punaises en haut et en bas
à droite, petit repeint dans la partie basse à gauche 64
x 81 cm

Estimate: 500 - 1000 EUR

Adjudication : 1950 EUR (frais inclus)

275

PIERRE DUMONT (1920-1987) –
Paysage d’automne – Huile sur toile,
signée et daté…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/pierre-dumont-
1920-1987-paysage-dautomne-huile-
sur-toile-signee-et-date/)
PIERRE DUMONT (1920-1987) Paysage d’automne
Huile sur toile, signée et datée (illisiblement) en bas à
gauche 57 x 73 cm (restauration)

Estimate: 600 - 800 EUR

Adjudication : 6760 EUR (frais inclus)

276

ABRAHAM WEINBAUM (1890-1943) –
Notre Dame de Paris – Huile sur carton,
signée d… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/abraham-
weinbaum-1890-1943-notre-dame-de-
paris-huile-sur-carton-signee-d/)
ABRAHAM WEINBAUM (1890-1943) Notre Dame de
Paris Huile sur carton, signée deux fois et située « Paris
» en bas à droite, petits repeints, carton très
légèrement gondolé 55 x 38 cm

Estimate: 600 - 800 EUR

Adjudication : 1820 EUR (frais inclus)

277

ALPHONSE QUIZET (1885-1955) –
Paysage de Montmartre (Lapin Agile) –
Huile sur t… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/alphonse-quizet-
1885-1955-paysage-de-montmartre-
lapin-agile-huile-sur-t/)
ALPHONSE QUIZET (1885-1955) Paysage de
Montmartre (Lapin Agile) Huile sur toile, signée en bas
à droite 60 x 73 cm

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 1950 EUR (frais inclus)

278

ALPHONSE QUIZET (1885-1955) –
Paysage au pont, – Huile sur carton,
signée en ba… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/alphonse-quizet-
1885-1955-paysage-au-pont-huile-sur-
carton-signee-en-ba/)
ALPHONSE QUIZET (1885-1955) Paysage au pont,
Huile sur carton, signée en bas à droite 37 x 45 cm

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 455 EUR (frais inclus)

279

ALPHONSE QUIZET (1885-1955) – Vue
du Sacré-Coeur – Huile sur carton toilé,
sign… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/alphonse-quizet-
1885-1955-vue-du-sacre-coeur-huile-
sur-carton-toile-sign/)
ALPHONSE QUIZET (1885-1955) Vue du Sacré-Coeur
Huile sur carton toilé, signée en bas à droite, petites
rousseurs et in�mes manques de peinture 46 x 38 cm

Estimate: 300 - 400 EUR

Adjudication : 780 EUR (frais inclus)

280

JEAN COMMERE (1920-1986) – Sous-
bois – Huile sur toile, signée en bas à
gauche,… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jean-commere-
1920-1986-sous-bois-huile-sur-toile-
signee-en-bas-a-gauche/)
JEAN COMMERE (1920-1986) Sous-bois Huile sur
toile, signée en bas à gauche, petit manque de
peinture, numéro d’inventaire au dos (?) 33 x 24 cm

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 195 EUR (frais inclus)

281

ROGER FORISSIER (1924-2003) –
Péniches sur la Seine. – Huile sur toile,
signée… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/roger-forissier-
1924-2003-peniches-sur-la-seine-
huile-sur-toile-signee/)
ROGER FORISSIER (1924-2003) Péniches sur la Seine.
Huile sur toile, signée en bas à droite. 33 x 55 cm

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 520 EUR (frais inclus)

282

LUCIEN ADRION (1889-1953) – Jardin
fleuri, 1926 – Huile sur carton marouflé
sur… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/lucien-adrion-
1889-1953-jardin-fleuri-1926-huile-
sur-carton-maroufle-sur/)
LUCIEN ADRION (1889-1953) Jardin fleuri, 1926 Huile
sur carton marouflé sur toile, signée et datée en bas à
droite 49 x 64 cm

Estimate: 400 - 600 EUR

283

ELYSÉE MACLET (1881-1962) – Théâtre
de l’Atelier en hiver – Huile sur toile, si…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/elysee-maclet-
1881-1962-theatre-de-latelier-en-
hiver-huile-sur-toile-si/)
ELYSÉE MACLET (1881-1962) Théâtre de l’Atelier en
hiver Huile sur toile, signée en bas à gauche 27 x 35 cm

Estimate: 300 - 400 EUR

Adjudication : 1430 EUR (frais inclus)
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284

ELYSÉE MACLET (1881-1962) – Jardin à
Auteuil, 1942 – Huile sur toile, signée,
d… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/elysee-maclet-
1881-1962-jardin-a-auteuil-1942-
huile-sur-toile-signee-d/)
ELYSÉE MACLET (1881-1962) Jardin à Auteuil, 1942
Huile sur toile, signée, datée, située « Auteuil » en bas à
droite, craquelures et repeints dans la partie
supérieure 65 x 54 cm

Estimate: 600 - 800 EUR

Adjudication : 780 EUR (frais inclus)

285

PIERRE DUMONT (1884-1936) – Parvis
de la cathédrale de Rouen – Huile sur
toile,… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/pierre-dumont-
1884-1936-parvis-de-la-cathedrale-
de-rouen-huile-sur-toile/)
PIERRE DUMONT (1884-1936) Parvis de la cathédrale
de Rouen Huile sur toile, signée en bas à gauche, petit
trou, manque et soulèvement de peinture, craquelures
73 x 60 cm

Estimate: 800 - 1000 EUR

Adjudication : 2860 EUR (frais inclus)

286

LUCIEN GENIN (1894-1953) – L’opéra
de Paris – Huile sur toile, signe bas à
droi… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/lucien-genin-1894-
1953-lopera-de-paris-huile-sur-toile-
signe-bas-a-droi/)
LUCIEN GENIN (1894-1953) L’opéra de Paris Huile sur
toile, signe bas à droite , in�me manque de matière en
haut au milieu et trace de trous de punaise en haut à
gauche et à droite 60 x 73 cm

Estimate: 800 - 1000 EUR

Adjudication : 3900 EUR (frais inclus)

287

EDOUARD MACAVOY (1905-1991) –
Cathédrale de Tolède, 1943 – Huile sur
toile, sig… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/edouard-macavoy-
1905-1991-cathedrale-de-tolede-
1943-huile-sur-toile-sig/)
EDOUARD MACAVOY (1905-1991) Cathédrale de
Tolède, 1943 Huile sur toile, signée et datée en bas à
gauche, petit trou en bas au milieu

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 104 EUR (frais inclus)

288

ROGER BEZOMBES (1913-1994) – Le
Grand canal, 1964 – Huile sur panneau,
signée e… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/roger-bezombes-
1913-1994-le-grand-canal-1964-huile-
sur-panneau-signee-e/)
ROGER BEZOMBES (1913-1994) Le Grand canal, 1964
Huile sur panneau, signée et datée en bas à gauche,
titrée au dos annotations manuscrites, étiquette de
salon 1968 54,5 x 276 cm Expositions : – Festival
International de la Peinture contemporaine, Le Bastion
St André Antibes, 1964 – Roger Bezombes, Centres
Culturels Français, Rome, Turin, Milan, 1965 […]

Estimate: 3000 - 4000 EUR

Adjudication : 9750 EUR (frais inclus)

289

ANDRÉ LHOTE (1885-1962) – Paysage
cubisant – Huile sur toile, signée en bas
à d… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/andre-lhote-1885-
1962-paysage-cubisant-huile-sur-toile-
signee-en-bas-a-d/)
ANDRÉ LHOTE (1885-1962) Paysage cubisant Huile sur
toile, signée en bas à droite, 38 x 55 cm

Estimation : 5000 - 8000 EUR

Adjudication : 12350 EUR (frais inclus)

290

ANDRÉ LHOTE (1885-1962) – Etude
pour « La grappe » – Huile sur carton
marouflé… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/andre-lhote-1885-
1962-etude-pour-la-grappe-huile-sur-
carton-maroufle/)
ANDRÉ LHOTE (1885-1962) Etude pour « La grappe »
Huile sur carton marouflé sur toile, signée en bas à
droite, annotée au dos et no 190 sur le châssis, in�me
repeint en haut à droite 61 x 74 cm Étude préparatoire
pour le tableau « La grappe ou Autour de la chanteuse
», 1908, huile […]

Estimate: 4000 - 6000 EUR

Adjudication : 15600 EUR (frais inclus)

291

ANDRÉ LHOTE (1885-1962) –
Hommage a Watteau – Huile sur carton
�xé sur panneau…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/andre-lhote-1885-
1962-hommage-a-watteau-huile-sur-
panneau-parquete-signe/)
ANDRÉ LHOTE (1885-1962) Hommage a Watteau Huile
sur carton �xé sur panneau signée en haut à droite,
petit repeints sur les bords, principalement en bas à
droit et en bas au milieu et en haut à droite 30,3 x 24,1
cm

Estimation : 5000 - 8000 EUR

Adjudication : 14950 EUR (frais inclus)

292

PHILIPPE MALIAVINE (1869-1940) –
Femme russe sur une balançoire sur
fond des cl… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/philippe-maliavine-
1869-1940-femme-russe-sur-une-
balancoire-sur-fond-des-cl/)
PHILIPPE MALIAVINE (1869-1940) Femme russe sur
une balançoire sur fond des cloches et colombes Huile
sur toile, signée en bas à droite 137 x 106 cm A
rapprocher du tableau « Femme russe sur la balançoire
sur le fond de coupoles dorées » huile sur toile, 80 x
61,8 cm, vente Sotheby’s, Londres, 18 novembre, […]

Estimation : 12000 - 15000 EUR

Adjudication : 91000 EUR (frais inclus)

293

JEAN SOUVERBIE (1891-1981) – Trois
personnes sur la plage – Huile sur toile,
si… (https://www.boisgirard-

294

PHILIPPE MALIAVINE (1869-1940) –
Amitié – Huile sur toile, signée en bas à
droi… (https://www.boisgirard-

295

MICHEL KIKOINE (1892-1968) –
Paysage marin – Aquarelle et gouache,
signé en bas… (https://www.boisgirard-
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antonini.com/en/lot/jean-souverbie-
1891-1981-trois-personnes-sur-la-
plage-huile-sur-toile-si/)
JEAN SOUVERBIE (1891-1981) Trois personnes sur la
plage Huile sur toile, signée en bas à gauche 65 x 54
cm Provenance : vente de la collection de Monsieur DM,
Hôtel Drouot, Paris, 15 novembre 2006, Mes Chochon-
Barrée- Allardi. L’authenticité de ce tableau à été
con�rmé par M. Frédéric Souverbie.

Estimate : 10000 - 15000 EUR

Adjudication : 22100 EUR (frais inclus)

antonini.com/en/lot/philippe-maliavine-
1869-1940-amitie-huile-sur-toile-
signee-en-bas-a-droi/)
PHILIPPE MALIAVINE (1869-1940) Amitié Huile sur
toile, signée en bas à droite, numéro d’inventaire 111
au dos 38 x 46 cm A rapprocher du tableau « Amitié »,
huile sur toile, 46 x 55 cm, vente Sotheby’s, Londres,
19 novembre 1999, no 196

Estimate: 1000 - 2000 EUR

Adjudication : 28600 EUR (frais inclus)

antonini.com/en/lot/michel-kikoine-
1892-1968-paysage-marin-aquarelle-
et-gouache-signe-en-bas/)
MICHEL KIKOINE (1892-1968) Paysage marin
Aquarelle et gouache, signé en bas à droite 46 x 58,5
cm (à vue), encadré

Estimate: 600 - 800 EUR

Adjudication : 1820 EUR (frais inclus)

296

ALEXANDRE GARBELL (1903-1970) –
Jeune homme au manteau, 1941 –
Huile sur pannea…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/alexandre-garbell-
1903-1970-jeune-homme-au-
manteau-1941-huile-sur-pannea/)
ALEXANDRE GARBELL (1903-1970) Jeune homme au
manteau, 1941 Huile sur panneau, signée et datée en
bas à droite, 73 x 55,5 cm

Estimate: 1500 - 2000 EUR

Adjudication : 2600 EUR (frais inclus)

297

EDOUARD-GEORGES MACAVOY –
(1905-1991) – Bouquet de fleurs, 1944
– Huile sur toi…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/edouard-georges-
macavoy-1905-1991-bouquet-de-
fleurs-1944-huile-sur-toi/)
EDOUARD-GEORGES MACAVOY (1905-1991) Bouquet
de fleurs, 1944 Huile sur toile, signée et datée en bas à
gauche 73 x 54 cm

Estimate: 300 - 400 EUR

Adjudication : 390 EUR (frais inclus)

298

EDOUARD-GEORGES MAC AVOY –
(1905-1991) – Nu assis sur un lit, 1946
– Huile sur… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/edouard-georges-
mac-avoy-1905-1991-nu-assis-sur-un-
lit-1946-huile-sur/)
EDOUARD-GEORGES MAC AVOY (1905-1991) Nu assis
sur un lit, 1946 Huile sur toile, signée et datée en bas à
droite, petit enfoncement 41 x 33 cm

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 520 EUR (frais inclus)

299

ROLAND OUDOT (1897-1981) –
Bouquet de fleurs – Huile sur toile,
signée en bas à…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/roland-oudot-
1897-1981-bouquet-de-fleurs-huile-
sur-toile-signee-en-bas-a-2/)
ROLAND OUDOT (1897-1981) Bouquet de fleurs Huile
sur toile, signée en bas à droite, léger repeint à gauche
46 x 55 cm

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 455 EUR (frais inclus)

300

EDOUARD GOERG (1893-1969) –
Nymphes, 1953 – Huile sur toile, signée
en bas à ga… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/edouard-goerg-
1893-1969-nymphes-1953-huile-sur-
toile-signee-en-bas-a-ga/)
EDOUARD GOERG (1893-1969) Nymphes, 1953 Huile
sur toile, signée en bas à gauche, contresignée, titrée et
datée 2 fois au dos 46 x 54 cm

Estimate: 600 - 800 EUR

Adjudication : 1950 EUR (frais inclus)

301

JULES CAVAILLES (1901-1977) –
Portrait du père de l’artiste – Huile sur
papier… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jules-cavailles-
1901-1977-portrait-du-pere-de-
lartiste-huile-sur-papier/)
JULES CAVAILLES (1901-1977) Portrait du père de
l’artiste Huile sur papier marouflé sur carton, petites
déchirures et usures du papier Cachet « vente
Succession Cavailles » au dos 44 x 32 cm (à vue),
encadrée

Estimate: 200 - 400 EUR

Adjudication : 195 EUR (frais inclus)

302

JULES CAVAILLES (19O1-1977) –
Portrait de Jeanine, 1930 – Huile sur
toile, sign… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jules-cavailles-
19o1-1977-portrait-de-jeanine-1930-
huile-sur-toile-sign/)
JULES CAVAILLES (19O1-1977) Portrait de Jeanine,
1930 Huile sur toile, signée et datée en haut à gauche,
au dos : contresignée, cachet de la vente de la
succession Cavailles Exposition : Cavailles, Musée
Toulouse-Lautrec, Albi, 1982, no 2 de l’exposition
Bibliographie : -Jules Cavailles, peintre de la réalité
poétique, Éditions Grand Sud, 2008, reproduit 46 […]

Estimate: 500 - 800 EUR

303

JULES CAVAILLES (1901-1977) –
Femme lisant (Portait de Rose Cavailles)
– Huile… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jules-cavailles-
1901-1977-femme-lisant-portait-de-
rose-cavailles-huile/)
JULES CAVAILLES (1901-1977) Femme lisant (Portait
de Rose Cavailles) Huile sur toile, au dos cachet de la
vente de succession Jules Cavailles, légères usures 46
x 38 cm

Estimate: 400 - 600 EUR

Adjudication : 494 EUR (frais inclus)

304

JULES CAVAILLES (1901-1977) –
Portrait de jeune �lle (Touty
adolescente) – Hui…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jules-cavailles-
1901-1977-portrait-de-jeune-�lle-
touty-adolescente-hui/)
JULES CAVAILLES (1901-1977) Portrait de jeune �lle
(Touty adolescente) Huile sur toile, au dos cachet de la
vente de succession Jules Cavailles 36 x 27 cm
Provenance : Collection héritiers Cavaillès Bibliographie
: Jules CAVAILLES « Peintre de la Réalité Poétique »
éditions Grand Sud, 2008, reproduit.

Estimate: 400 - 600 EUR

Adjudication : 455 EUR (frais inclus)

(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/alexandre-garbell-1903-
1970-jeune-homme-au-manteau-1941-huile-
sur-pannea/)

(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/edouard-georges-macavoy-
1905-1991-bouquet-de-fleurs-1944-huile-sur-
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305

GUSTAVE CARIOT (1872-1950) –
Portrait de l’artiste à 48 ans, 1920 –
Huile sur c… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/gustave-cariot-
1872-1950-portrait-de-lartiste-a-48-
ans-1920-huile-sur-c/)
GUSTAVE CARIOT (1872-1950) Portrait de l’artiste à
48 ans, 1920 Huile sur carton, trace de signature et
datée en bas à droite, au dos datée et annotée 28 x 22
cm

Estimate: 200 - 400 EUR

Adjudication : 5200 EUR (frais inclus)

306

EMILE OTHON FRIESZ (1879-1949) –
Bouquet de fleurs, 1936 – Huile sur
toile, sig… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/emile-othon-friesz-
1879-1949-bouquet-de-fleurs-1936-
huile-sur-toile-sig/)
EMILE OTHON FRIESZ (1879-1949) Bouquet de fleurs,
1936 Huile sur toile, signée et datée en bas à droite,
légers repeints en haut à droite et à gauche 65 x 54 cm

Estimate: 2000 - 3000 EUR

Adjudication : 3770 EUR (frais inclus)

307

JEAN-GABRIEL DOMERGUE (1899-
1962) – Portrait de jeune femme
(Nanita ?) – Huile…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jean-gabriel-
domergue-1899-1962-portrait-de-
jeune-femme-nanita-huile/)
JEAN-GABRIEL DOMERGUE (1899-1962) Portrait de
jeune femme (Nanita ?) Huile sur carton, signée en bas
à gauche, annotation au dos 20,5 x 14,5 cm

Estimate: 600 - 800 EUR

Adjudication : 1040 EUR (frais inclus)

308

JEAN GABRIEL DOMERGUE (1899-
1962) – Femme à l’ombrelle et au
lévrier, 1923 – Hu…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jean-gabriel-
domergue-1899-1962-femme-a-
lombrelle-et-au-levrier-1923-hu/)
JEAN GABRIEL DOMERGUE (1899-1962) Femme à
l’ombrelle et au lévrier, 1923 Huile sur toile, signée et
datée 23 en bas à droite, petit repeint en haut à gauche
61,7 x 58 cm Provenance : famille de l’artiste Certi�cat
de Mr Noé Willer

Estimate : 6000 - 7000 EUR

Adjudication : 10400 EUR (frais inclus)

309

ERTE (1892-1990) ROMAIN DE
TIRTOFF DIT – Danseuse au pollen de
diamants – Huile…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/erte-1892-1990-
romain-de-tirtoff-dit-danseuse-au-
pollen-de-diamants-huile/)
ERTE (1892-1990) ROMAIN DE TIRTOFF DIT Danseuse
au pollen de diamants Huile sur toile, cachet de la
signature au dos sur la toile, petit repeint 50,5 x 51,5
cm A rapprocher d’une oeuvre similaire reproduite
dans : ERTÉ. Fashion Désigner, Dover Publications, New
York 1981, p. 31 (couverture du Harper’s Bazar, janvier
1923)

Estimate: 3000 - 4000 EUR

Adjudication : 7800 EUR (frais inclus)

310

ANDRÉ COTTAVOZ (1922-2012) –
Autoportrait, 1954 – Huile sur papier
marouflé sur… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/andre-cottavoz-
1922-2012-autoportrait-1954-huile-
sur-papier-maroufle-sur/)
ANDRÉ COTTAVOZ (1922-2012) Autoportrait, 1954
Huile sur papier marouflé sur toile, signée en bas à
droite, annotée sur chassis, datée et titrée au dos 33 x
28 cm

Estimate: 300 - 400 EUR

Adjudication : 390 EUR (frais inclus)

311

ANDRÉ COTTAVOZ ‘1922-2012) –
Bouquet d’Arums, 1970, – Huile sur
toile, signée e…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/andre-cottavoz-
1922-2012-bouquet-darums-1970-
huile-sur-toile-signee-e/)
ANDRÉ COTTAVOZ ‘1922-2012) Bouquet d’Arums,
1970, Huile sur toile, signée en bas à droite,
contresignée, annotée « Szajkowicz » titrée et datée au
dos, 65 x 54 cm

Estimate: 600 - 800 EUR

Adjudication : 2860 EUR (frais inclus)

312

ANDRÉ COTTAVOZ (1922-2012 – La
tombée du jour, 1958 – Huile sur toile,
signée e… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/andre-cottavoz-
1922-2012-la-tombee-du-jour-1958-
huile-sur-toile-signee-e/)
ANDRÉ COTTAVOZ (1922-2012 La tombée du jour,
1958 Huile sur toile, signée et datée en bas à droite,
contresignée, datée et titrée au dos 27 x 46 cm

Estimate: 300 - 400 EUR

Adjudication : 650 EUR (frais inclus)

313

ANDRÉ COTTAVOZ (1922-2012) –
Portrait d’un jeune garçon, 1961 – Huile
sur toile… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/andre-cottavoz-
1922-2012-portrait-dun-jeune-garcon-
1961-huile-sur-toile/)
ANDRÉ COTTAVOZ (1922-2012) Portrait d’un jeune
garçon, 1961 Huile sur toile, signée et datée en bas à
droite 27 x 19,5 cm

Estimate: 200 - 400 EUR

Adjudication : 260 EUR (frais inclus)

314

CAMILLE HILAIRE ( 1916-2004) –
Portrait du marquis de Cuevas, 1956 –
Huile sur… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/camille-hilaire-
1916-2004-portrait-du-marquis-de-
cuevas-1956-huile-sur/)
CAMILLE HILAIRE ( 1916-2004) Portrait du marquis de
Cuevas, 1956 Huile sur toile, signée en bas à droite,
contresignée, titrée et datée au dos 46 x 38 cm

Estimate: 600 - 1000 EUR

Adjudication : 4940 EUR (frais inclus)

315

JEAN CARZOU (1907-2000) – La
ballerine, 1946 – Huile sur toile, signée
et datée… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jean-carzou-1907-
2000-la-ballerine-1946-huile-sur-toile-
signee-et-datee/)
JEAN CARZOU (1907-2000) La ballerine, 1946 Huile
sur toile, signée et datée en bas à gauche 46 x 38 cm

Estimate: 1000 - 1500 EUR

Adjudication : 4550 EUR (frais inclus)

316

MICHEL KIKOINE (1892-1968) –
Autoportrait – Huile sur toile, signée en
bas à ga… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/michel-kikoine-
1892-1968-autoportrait-huile-sur-toile-
signee-en-bas-a-ga/)
MICHEL KIKOINE (1892-1968) Autoportrait Huile sur
toile, signée en bas à gauche, titrée au dos, rentoilée,
repeint 53,5 x 41,5 cm Reproduit dans le catalogue
raisonné de Kikoine :Edouard Roditti, Mendel Mann,
Jacques Kikoine, KIKOINE, Piazza, Paris, 1973, p. 310,
no 476

Estimate: 1000 - 1500 EUR

Adjudication : 1560 EUR (frais inclus)
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GABRIEL DAUCHOT (1927-2003) – Le
peintre dans son atelier – Huile sur toile,
si… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/gabriel-dauchot-
1927-2003-le-peintre-dans-son-
atelier-huile-sur-toile-si/)
GABRIEL DAUCHOT (1927-2003) Le peintre dans son
atelier Huile sur toile, signée en bas à droite 27 x 22 cm

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 195 EUR (frais inclus)

318

JEAN DAUCHOT (1927-2003) – Clowns
– Deux huiles sur toile, une signée en –
bas… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jean-dauchot-
1927-2003-clowns-deux-huiles-sur-
toile-une-signee-en-bas/)
JEAN DAUCHOT (1927-2003) Clowns Deux huiles sur
toile, une signée en bas à gauche et l’autre en haut à
droite 18 x 14 cm et 27 x 16 cm

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 195 EUR (frais inclus)

319

MAREK HALTER (1936-) – Assemblée
de personnages – Huile sur carton,
signée en b… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/marek-halter-
1936-assemblee-de-personnages-
huile-sur-carton-signee-en-b/)
MAREK HALTER (1936-) Assemblée de personnages
Huile sur carton, signée en bas à gauche 26,5 x 27,5
cm

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 195 EUR (frais inclus)

320

MAREK HALTER (1936-) – Paysage
d’Israël – Huile sur toile, signée en bas
– à ga… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/marek-halter-
1936-paysage-disrael-huile-sur-toile-
signee-en-bas-a-ga/)
MAREK HALTER (1936-) Paysage d’Israël Huile sur
toile, signée en bas à gauche 38 x 46 cm

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 650 EUR (frais inclus)

321

MAREK HALTER (1936-) – Paysage de
Maghreb – Huile sur toile, signée en bas
– à… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/marek-halter-
1936-paysage-de-maghreb-huile-sur-
toile-signee-en-bas-a/)
MAREK HALTER (1936-) Paysage de Maghreb Huile sur
toile, signée en bas à droite 116 x 80 cm

Estimate: 150 - 200 EUR

Adjudication : 195 EUR (frais inclus)

322

BENN (1905-1989) – Portrait présumé
de Maurice Druon – Huile sur carton,
signée… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/benn-1905-1989-
portrait-presume-de-maurice-druon-
huile-sur-carton-signee/)
BENN (1905-1989) Portrait présumé de Maurice Druon
Huile sur carton, signée en bas à gauche, au dos
étiquette de la vente Succession Druon chez Million –
Robert, carton gondolé 60,5 x 46 cm

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 130 EUR (frais inclus)

323

ÉCOLE DU XXÈME SIÈCLE – Portrait de
Maurice Druon, 1961 – Huile sur toile,
sign… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/ecole-du-xxeme-
siecle-portrait-de-maurice-druon-
1961-huile-sur-toile-sign/)
ÉCOLE DU XXÈME SIÈCLE Portrait de Maurice Druon,
1961 Huile sur toile, signée et datée en bas à droite, au
dos : étiquette de la successsion Maurice Druon, Millon
-Robert 61 x 50 cm On joint : TALY-BRICE (1945-)
Portrait de Maurice Druon en habit d’académicien
Crayon sur papier, signée en bas à droite, étiquette […]

Estimate: 100 - 200 EUR

324

DRIAN (1885-1961) ADRIEN –
ETIENNE DIT – Nature morte à la tasse
de thé et – au…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/drian-1885-1961-
adrien-etienne-dit-nature-morte-a-la-
tasse-de-the-et-au/)
DRIAN (1885-1961) ADRIEN ETIENNE DIT Nature
morte à la tasse de thé et au bouquet de fleurs, Huile
sur toile, signée en bas à gauche, petits repeints et
craquelures 50 x 61 cm

Estimate: 300 - 400 EUR

Adjudication : 780 EUR (frais inclus)

325

HENRY DE WAROQUIER (1881-1970) –
Pots et fruits, 1908 – Huile sur papier
marouf… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/henry-de-
waroquier-1881-1970-pots-et-fruits-
1908-huile-sur-papier-marouf/)
HENRY DE WAROQUIER (1881-1970) Pots et fruits,
1908 Huile sur papier marouflé sur carton, signée et
datée en haut à gauche, étiquette au dos 7,5 x 16,2 cm
(à vue), encadrée

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 585 EUR (frais inclus)

326

ALEXANDRE GARBELL (1903-1970) –
Nature morte au melon et à la pipe –
Huile sur… (https://www.boisgirard-

327

ANDRÉ MARCHAND (1907-1997) –
Fruits et objets – Huile sur toile, signée
en bas… (https://www.boisgirard-

328

ANDRÉ MARCHAND ( 1907-1997) –
Nature morte aux fruits – Huile sur toile,
signée… (https://www.boisgirard-
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antonini.com/en/lot/alexandre-garbell-
1903-1970-nature-morte-au-melon-et-
a-la-pipe-huile-sur/)
ALEXANDRE GARBELL (1903-1970) Nature morte au
melon et à la pipe Huile sur toile, signée en bas droite
46 x 65 cm

Estimate: 500 - 800 EUR

antonini.com/en/lot/andre-marchand-
1907-1997-fruit-et-objet-huile-sur-
toile-signee-en-bas-a/)
ANDRÉ MARCHAND (1907-1997) Fruits et objets Huile
sur toile, signée en bas à droite, contresignée et titrée
au dos 81 x 65 cm

Estimate: 1000 - 1200 EUR

Adjudication : 1170 EUR (frais inclus)

antonini.com/en/lot/andre-marchand-
1907-1997-nature-morte-aux-fruits-
huile-sur-toile-signee/)
ANDRÉ MARCHAND ( 1907-1997) Nature morte aux
fruits Huile sur toile, signée en bas à droite, petits
repeints et craquelures, restauration visible au dos 46 x
55 cm

Estimate: 800 - 1000 EUR

Adjudication : 1300 EUR (frais inclus)

329

CLAUDE VENARD (1913-1999) – Nature
morte au verre et fruits – Huile sur
toile,… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/claude-venard-
1913-1999-nature-morte-au-verre-et-
fruits-huile-sur-toile/)
CLAUDE VENARD (1913-1999) Nature morte au verre
et fruits Huile sur toile, signée en bas gauche 38 x 46
cm

Estimation : 1500 - 3000 EUR

Adjudication : 7150 EUR (frais inclus)

330

CLAUDE VENARD (1913-1999) – Le fruit
noir – Huile et technique mixte sur
toile,… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/claude-venard-
1913-1999-le-fruit-noir-huile-et-
technique-mixte-sur-toile/)
CLAUDE VENARD (1913-1999) Le fruit noir Huile et
technique mixte sur toile, monogrammé en bas à
gauche, signé au dos, étiquette de la galerie Felix
Vercel à Paris 22 x 27 cm

Estimate: 400 - 600 EUR

Adjudication : 3250 EUR (frais inclus)

331

JACQUES YANKEL (1920-2020) –
Intérieur à la chaise rouge et bouquet
de fleurs.… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jacques-yankel-
1920-2020-interieur-a-la-chaise-
rouge-et-bouquet-de-fleurs/)
JACQUES YANKEL (1920-2020) Intérieur à la chaise
rouge et bouquet de fleurs. Huile sur papier marouflé
sur toile, signée en bas à droite 40 x 48 cm

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 520 EUR (frais inclus)

332

JACQUES GERMAIN (1915-2001) –
Composition florale – Technique mixte
sur papier… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jacques-germain-
1915-2001-composition-florale-
technique-mixte-sur-papier/)
JACQUES GERMAIN (1915-2001) Composition florale
Technique mixte sur papier beige, signée en bas à
droite 22,5 x 29,5 cm (à vue), encadrée

Estimate: 150 - 200 EUR

Adjudication : 195 EUR (frais inclus)

333

JACQUES YANKEL (1920-2020) –
Composition – Huile sur toile, signée en
hébreu et… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jacques-yankel-
1920-2020-composition-huile-sur-
toile-signee-en-hebreu-et/)
JACQUES YANKEL (1920-2020) Composition Huile sur
toile, signée en hébreu et en latin en bas à droite,
située New York au dos, in�mes manques de peinture
130 x 97 cm

Estimate: 200 - 400 EUR

Adjudication : 650 EUR (frais inclus)

334

JACQUES YANKEL (1920-2020) –
Paysage – Huile sur panneau, signée en
bas à droit… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jacques-yankel-
1920-2020-paysage-huile-sur-
panneau-signee-en-bas-a-droit/)
JACQUES YANKEL (1920-2020) Paysage Huile sur
panneau, signée en bas à droite, et trace de signature
en haut à droite 28 x 42 cm

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 260 EUR (frais inclus)

335

JACQUES YANKEL (1920-2020) –
Château Tholet – Huile sur toile
marouflée sur iso…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jacques-yankel-
1920-2020-chateau-tholet-huile-sur-
toile-marouflee-sur-iso/)
JACQUES YANKEL (1920-2020) Château Tholet Huile
sur toile marouflée sur isorel, signée en bas à droite,
étiquette au dos : Galerie Romanet à Paris 25 x 108 cm

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 260 EUR (frais inclus)

336

JACQUES YANKEL (1920-2020) –
Paysage urbain – Technique mixte sur
papier contre… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jacques-yankel-
1920-2020-paysage-urbain-technique-
mixte-sur-papier-contre/)
JACQUES YANKEL (1920-2020) Paysage urbain
Technique mixte sur papier contrecollé sur panneau,
signée en bas à droite, pliure médiane 45 x 123,5 cm (à
vue), encadrée

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 260 EUR (frais inclus)

337

GUSTAVE BOLIN (1920-1999) –
Composition, 1962 – Huile sur toile,
signée et daté…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/gustave-bolin-
1920-1999-composition-1962-huile-
sur-toile-signee-et-date/)
GUSTAVE BOLIN (1920-1999) Composition, 1962
Huile sur toile, signée et datée en bas à gauche,
étiquette de la Galerie Kriegel, Paris, au dos 72,5 x 92
cm

Estimate: 1000 - 1500 EUR

338 339 340
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JEAN CORTOT (1925-2018) – Est poète,
1997 – Technique mixte sur papier,
(avec l… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jean-cortot-1925-
2018-est-poete-1997-technique-
mixte-sur-papier-avec-l/)
JEAN CORTOT (1925-2018) Est poète, 1997 Technique
mixte sur papier, (avec le texte de Paul Valéry), signée
et datée en bas à droite, numerotée 136 (?) 13,5 x 20
cm (à vue), encadrée

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 585 EUR (frais inclus)

Jean CORTOT 1925-2018) – Quatrième
élégie de Rilke, 1999 – Acrylique et
techniq… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jean-cortot-1925-
2018-quatrieme-elegie-de-rilke-1999-
acrylique-et-techniq/)
Jean CORTOT 1925-2018) Quatrième élégie de Rilke,
1999 Acrylique et technique mixte sur papier marouflé
sur toile, signé en bas à droite, contresigné, titré, (en
allemand) et daté au dos 29 x 25,5 cm

Estimate: 200 - 400 EUR

Adjudication : 325 EUR (frais inclus)

JEAN CORTOT (1925-2018) –
Composition abstraite, 1953 – Huile sur
carton, signé… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jean-cortot-1925-
2018-quatrieme-elegie-de-rilke-1999-
acrylique-et-techniq-2/)
JEAN CORTOT (1925-2018) Composition abstraite,
1953 Huile sur carton, signée et datée en bas à gauche
13,5 x 22,5 cm

Estimate: 150 - 200 EUR

Adjudication : 2340 EUR (frais inclus)

341

RAYMOND GUERRIER (1920-2002) –
Mer – Huile sur toile, signée en bas à
droite -… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/raymond-guerrier-
1920-2002-mer-huile-sur-toile-signee-
en-bas-a-droite/)
RAYMOND GUERRIER (1920-2002) Mer Huile sur toile,
signée en bas à droite 63 x 41 cm

Estimate: 400 - 600 EUR

Adjudication : 1560 EUR (frais inclus)

342

JEAN CORTOT (1925-2018) –
Purgatoire, 2007 – Technique mixte sur
papier collé s… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jean-cortot-1925-
2018-purgatoire-2007-technique-
mixte-sur-papier-colle-s/)
JEAN CORTOT (1925-2018) Purgatoire, 2007
Technique mixte sur papier collé sur papier contrecollé
sur panneau, signée et datée en bas à droite,
contresignée, titrée et datée au dos 15 x 76 cm

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 364 EUR (frais inclus)

343

RAYMOND GUERRIER (1920-2002) –
Composition, 1973 – Huile sur toile,
signée et d… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/raymond-guerrier-
1920-2002-composition-1973-huile-
sur-toile-signee-et-d/)
RAYMOND GUERRIER (1920-2002) Composition, 1973
Huile sur toile, signée et datée en bas à droite 33 x 24
cm

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 1430 EUR (frais inclus)

344

XAVIER ZEVACO (1925-2006) –
Composition, 1975 – Acrylique sur toile,
signée en… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/xavier-zevaco-
1925-2006-composition-1975-
acrylique-sur-toile-signee-en/)
XAVIER ZEVACO (1925-2006) Composition, 1975
Acrylique sur toile, signée en bas à gauche et datée en
bas à droite 50 x 65 cm

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 455 EUR (frais inclus)

345

MICHEL NO (1939-) – Maison en Ariège,
19991 – Huile sur toile, signée en bas
à… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/michel-no-1939-
maison-en-ariege-19991-huile-sur-
toile-signee-en-bas-a/)
MICHEL NO (1939-) Maison en Ariège, 19991 Huile sur
toile, signée en bas à droite, annotée et datée eau dos
27 x 34,5 cm

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 130 EUR (frais inclus)

346

MICHEL NO (1939-) – Régates, virement
de bouée, 1991, – Huile sur toile,
signée… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/michel-no-1939-
regates-virement-de-bouee-1991-
huile-sur-toile-signee/)
MICHEL NO (1939-) Régates, virement de bouée, 1991,
Huile sur toile, signée en bas à droite, titrée et datée au
dos 54 x 73 cm

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 416 EUR (frais inclus)

347

ÉCOLE RUSSE DU XXÈME SIÈCLE – Rêve
de couleurs, 1991 – Huile sur toile,
signée… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/ecole-russe-du-
xxeme-siecle-reve-de-couleurs-1991-
huile-sur-toile-signee/)
ÉCOLE RUSSE DU XXÈME SIÈCLE Rêve de couleurs,
1991 Huile sur toile, signée et datée en bas à gauche,
contresignée, titrée et datée au dos 50 x 70 cm

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 104 EUR (frais inclus)

348

FRÉDÉRIC MENGUY (1927-2007) – La
vague verte – Huile sur toile, signée en
bas à… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/frederic-menguy-
1927-2007-la-vague-verte-huile-sur-
toile-signee-en-bas-a/)
FRÉDÉRIC MENGUY (1927-2007) La vague verte Huile
sur toile, signée en bas à gauche 89 x 116 cm
Provenance : Galerie Emmanuel David, Paris ; reproduit
dans : Menguy, Éditions Aldebaran ,Paris, 1974

Estimate: 400 - 600 EUR

Adjudication : 910 EUR (frais inclus)

349

MICHEL RODDE (1913 – 2009) – L’arbre
Orange, 1964 – Huile sur toile, signée
en… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/michel-rodde-
1913-2009-larbre-orange-1964-huile-
sur-toile-signee-en/)
MICHEL RODDE (1913 – 2009) L’arbre Orange, 1964
Huile sur toile, signée en bas à droite, titrée au dos 25 x
50 cm

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 650 EUR (frais inclus)
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350

FRANZ PRIKING (1929-1979) – Scène
mythologique – Huile sur toile, signée
en bas… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/franz-priking-
1929-1979-scene-mythologique-huile-
sur-toile-signee-en-bas/)
FRANZ PRIKING (1929-1979) Scène mythologique
Huile sur toile, signée en bas à gauche 65 x 54 cm

Estimate: 600 - 1000 EUR

Adjudication : 845 EUR (frais inclus)

351

MAURICE GHIGLION- GREEN (1913-
1989) – Roses de Noel devant paysage
de neige – H… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/maurice-ghiglion-
green-1913-1989-roses-de-noel-
devant-paysage-de-neige-h/)
MAURICE GHIGLION- GREEN (1913-1989) Roses de
Noel devant paysage de neige Huile sur toile, signée en
bas à gauche , titrée au dos sur le châssis 41 x 33 cm

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 286 EUR (frais inclus)

352

FRANZ PRIKING (1929-1979) – L’arbre
de vie – Huile sur toile, signée en haut
à… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/franz-priking-
1929-1979-larbre-de-vie-huile-sur-
toile-signee-en-haut-a/)
FRANZ PRIKING (1929-1979) L’arbre de vie Huile sur
toile, signée en haut à gauche 100 x 81 cm Manque de
peinture en bas à droite

Estimate: 800 - 1000 EUR

Adjudication : 2080 EUR (frais inclus)

353

VLADIMIR TERENTIEV (1932-) –
Paysage animé à la rivière, 1950 – Huile
sur toile… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/vladimir-terentiev-
1932-paysage-anime-a-la-riviere-
1950-huile-sur-toile/)
VLADIMIR TERENTIEV (1932-) Paysage animé à la
rivière, 1950 Huile sur toile, signée au dos 98 x 101 cm

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 520 EUR (frais inclus)

354

VONNICK CAROFF (1948-) – Le baiser
de Jonas et Anithé – Huile sur carton,
signé… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/vonnick-caroff-
1948-le-baiser-de-jonas-et-anithe-
huile-sur-carton-signe/)
VONNICK CAROFF (1948-) Le baiser de Jonas et Anithé
Huile sur carton, signée, titrée et dédicacée au dos
Diamètre : 26 cm

Estimate: 50 - 100 EUR

Adjudication : 195 EUR (frais inclus)

356

MARTINE MARTINE (1932-) –
Interprétation de Balzac : 3 – portaits
de Balzac lis… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/martine-martine-
1932-interpretation-de-balzac-3-
portaits-de-balzac-lis/)
MARTINE MARTINE (1932-) Interprétation de Balzac :
3 portaits de Balzac lisant Triptyque, huiles sur toile,
chaque monogrammée en bas à droite Chaque : 22 x
16 cm

Estimate: 50 - 100 EUR

Adjudication : 390 EUR (frais inclus)

357

MARTINE MARTINE (1932-) –
Interprétation de Balzac, – Balzac à
l’in�ni – Dipty… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/martine-martine-
1932-interpretation-de-balzac-balzac-
a-lin�ni-dipty/)
MARTINE MARTINE (1932-) Interprétation de Balzac,
Balzac à l’in�ni Diptyque, huiles sur toile, une
monogrammée en bas au milieu, titrées au dos Chaque
22 x 16 cm

Estimate: 50 - 100 EUR

Adjudication : 364 EUR (frais inclus)

358

CAMILLE HILAIRE (1916-2004) – Les
grands pins – Tapisserie d’Aubusson,
signée e… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/camille-hilaire-
1916-2004-les-grands-pins-tapisserie-
daubusson-signee-e/)
CAMILLE HILAIRE (1916-2004) Les grands pins
Tapisserie d’Aubusson, signée en bas à droite, l’atelier
Pinton Frères à Aubusson 246,5 x 102,5 cm

Estimate: 800 - 1000 EUR

Adjudication : 1300 EUR (frais inclus)
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359

ATTRIBUÉ À MICHELANGELO MAESTRI
– (ROME, 1812) – Uranie Apollon assis
sur un tr… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/attribue-a-
michelangelo-maestri-rome-1812-
uranie-apollon-assis-sur-un-tr/)
ATTRIBUÉ À MICHELANGELO MAESTRI (ROME, 1812)
Uranie Apollon assis sur un trône Deux gouaches
formant pendants Chaque : 48 x 37 cm

Estimate: 800 - 1000 EUR

Adjudication : 1560 EUR (frais inclus)

360

ÉCOLE FRANÇAISE XIXÈME – Chars à
l’antique dans des nuées de forme ovale
– Pair… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/ecole-francaise-
xixeme-chars-a-lantique-dans-des-
nuees-de-forme-ovale-pair/)
ÉCOLE FRANÇAISE XIXÈME Chars à l’antique dans des
nuées de forme ovale Paire d’aquarelles gouachées
dans des cadres en placage d’acajou à écoinçons
floraux 30 x 42 cm

Estimate: 1000 - 1500 EUR

Adjudication : 2340 EUR (frais inclus)

361

ÉCOLE FIN XVIII-XIXÈME – Eventail –
Intérieur de taverne – Aquarelle – 20 x
44… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/ecole-�n-xviii-
xixeme-eventail-interieur-de-taverne-
aquarelle-20-x-44/)
ÉCOLE FIN XVIII-XIXÈME Eventail Intérieur de taverne
Aquarelle 20 x 44 cm

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 208 EUR (frais inclus)

362

CHARLES MAILLOT (NÉ À PARIS EN
1819) – Vue du Salon Carré au Louvre –
Toile – H… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/charles-maillot-ne-
a-paris-en-1819-vue-du-salon-carre-
au-louvre-toile-h-2/)
CHARLES MAILLOT (NÉ À PARIS EN 1819) Vue du
Salon Carré au Louvre Toile Hauteur : 89,5 cm Largeur :
116,5 cm Signé et daté en bas à droite « Charles Maillot
1843 » Notre tableau est un rare témoignage de
l’intérieur du musée du Louvre sous la Restauration et
de l’activité des copistes qui […]

Estimate: 4000 - 6000 EUR

Adjudication : 16900 EUR (frais inclus)

363

ECOLE XIXÈME – Nature-morte au
perroquet – Aquarelle – Signée Van Gan,
1817 en… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/ecole-xixeme-
nature-morte-au-perroquet-aquarelle-
signee-van-gan-1817-en/)
ECOLE XIXÈME Nature-morte au perroquet Aquarelle
Signée Van Gan, 1817 en bas à droite 81 x 63 cm

Estimate: 500 - 800 EUR

Adjudication : 650 EUR (frais inclus)

364

ETUDES DE FLEURS – 6 Aquarelles –
Certaines signées par Johann
Strohmayer – 39…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/etudes-de-fleurs-
8-aquarelles-certaines-signees-par-
johann-strohmayer-39/)
ETUDES DE FLEURS 6 Aquarelles Certaines signées par
Johann Strohmayer 39 x 27 cm, 37 x 26 cm

Estimate: 300 - 500 EUR

Adjudication : 390 EUR (frais inclus)

365 366 367
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PHOTOGRAPHIE. EGYPTE – Réunion de
17 tirages albuminés sur papier �n
(formats… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/photographie-
egypte-reunion-de-17-tirages-
albumines-sur-papier-�n-formats/)
PHOTOGRAPHIE. EGYPTE Réunion de 17 tirages
albuminés sur papier �n (formats moyens 28 x 21.5
cm) dont une partie par le photographe Zangaki dont :
Vue générale d’Alexandrie- Vue générale de Jérusalem-
Place des consulats au Caire- Assembllage de pierres
d’une pyramide avec explorateurs…

Estimation : 200 EUR

Photo de l’acteur Jean Weber (1906-
1995) dans le rôle de l’Aiglon – d’après
Edm… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/photo-de-lacteur-
jean-weber-1906-1995-dans-le-role-
de-laiglon-dapres-edm/)
Photo de l’acteur Jean Weber (1906-1995) dans le rôle
de l’Aiglon d’après Edmond Rostang monté en 1950 au
Théâtre Sarah Bernhardt. Photo signé Georges ? et
datée 50 conservé dans un cadre en métal argenté.

Estimate: 150 - 200 EUR

Couverts de voyage en argent 950‰
conservé dans un écrin en cuir estampé
de vol… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/couverts-de-
voyage-en-argent-950‰-conserve-
dans-un-ecrin-en-cuir-estampe-de-
vol/)
Couverts de voyage en argent 950‰ conservé dans un
écrin en cuir estampé de volutes. La cuiller par Johann-
David PFAFF de Nuremberg vers 1710. Le couteau et la
fourchette portent des poinçons illisibles. Si l’ensemble
est de la même époque, il pourrait s’agir d’un réassort.
Poids brut : 126 grammes. Longueur de l’écrin : 20,5
[…]

Estimate: 500 - 600 EUR

368

Paire de couteaux monogrammé à lame
argent pour l’un et acier pour l’autre en
é… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/paire-de-couteaux-
monogramme-a-lame-argent-pour-lun-
et-acier-pour-lautre-en-e/)
Paire de couteaux monogrammé à lame argent pour
l’un et acier pour l’autre en étui de chagrin noir
monogrammé. Les manches en nacre. Lame en argent
800 ‰ à la minerve du 2eme titre. Maître orfèvre : LG
entre deux étoiles. France, après 1838. Longueur de
l’écrin : 20,5cm Poids brut du couteau lame argent […]

Estimate: 200 - 300 EUR

369

Paire de couteaux à lame or 750‰ pour
l’un et acier pour l’autre en étui de gal…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/paire-de-couteaux-
a-lame-or-750‰-pour-lun-et-acier-
pour-lautre-en-etui-de-gal/)
Paire de couteaux à lame or 750‰ pour l’un et acier
pour l’autre en étui de galuchat vert. Les manches en
nacre. Viroles et écus en or. Lame en or marquée du
poinçon de Pierre-François Queillé, insculpé en 1808,
Paris 1798-1809. Lame acier gravée Grangeret.
Longueur de l’écrin : 20 cm Poids brut du couteau […]

Estimate: 400 - 600 EUR

Adjudication : 1066 EUR (frais inclus)

370

Grande verseuse marabout en argent
950‰. Modèle – balustre à côtes torses
repos… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/grande-verseuse-
marabout-en-argent-950‰-modele-
balustre-a-cotes-torses-repos/)
Grande verseuse marabout en argent 950‰. Modèle
balustre à côtes torses reposant sur une bâte, l’appui-
pouce découpé, la graine �gurant un bouton de rose et
l’nase en bois noirci. Elle est gravée d’un écu stylisé
monogrammé postérieurement. PARIS 1754. Maitre
orfèvre: Jean-Guillaume VEALLE, reçu en 1754. Poids
brut : 1006 g – H.: 23 cm

Estimate: 3000 - 4000 EUR

Adjudication : 6760 EUR (frais inclus)

371

Coupe en argent, 800‰ à minima, de
forme cylindrique – reposant sur un
piédouch… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/coupe-en-argent-
800‰-a-minima-de-forme-cylindrique-
reposant-sur-un-piedouch/)
Coupe en argent, 800‰ à minima, de forme cylindrique
reposant sur un piédouche à décor repoussé de
végétaux et les anses à enroulements. La panse gravée
en anglais dans un cartouche « Presented by the
committee of the corn exchange buildings Dublin Mr
George Halpin Architect in Testimony of His abilities &
Attention in superintending […]

Estimate: 500 - 600 EUR

Adjudication : 845 EUR (frais inclus)

372

FROMENT-MEURICE – Sculpture à
probable usage de salière de table en
argent 950‰… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/froment-meurice-
sculpture-a-probable-usage-de-saliere-
de-table-en-argent-950‰/)
FROMENT-MEURICE Sculpture à probable usage de
salière de table en argent 950‰ sur un support en
vermeil. Elle représente une Amazone dont le cheval
est attaqué à l’encolure par un lion. L’Amazone se tient
au harnais de son cheval avec la main gauche et
attaque le lion avec sa lance dans la main droite. La […]

Estimation : 5000 - 6000 EUR

Adjudication : 14300 EUR (frais inclus)

373

TIFFANY & CO – Série de 4 bougeoirs
modèle rocaille en métal argenté «
Silver -… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/tiffany-co-serie-de-
4-bougeoirs-modele-rocaille-en-metal-
argente-silver/)
TIFFANY & CO Série de 4 bougeoirs modèle rocaille en
métal argenté « Silver soldered » par la Maison Tiffany.
Travail américain, c.1900. Hauteur : 25 cm

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 1365 EUR (frais inclus)

374

Important broc sur piédouche en argent,
800‰ à minima, – à moulures de
godrons… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/important-broc-
sur-piedouche-en-argent-800‰-a-
minima-a-moulures-de-godrons/)
Important broc sur piédouche en argent, 800‰ à
minima, à moulures de godrons tors, à large panse et
col à gorge ciselé de motifs végétaux. Anse à volutes.
La panse gravée en anglais « A token of affection
remembrance from Allen Crocker Esq who died Dec 26
1825 to Clarissa Gardner » « Un témoignage […]

Estimate: 800 - 1000 EUR

Adjudication : 1300 EUR (frais inclus)

375

SOUS-MAIN en cuir orné d’une plaque
rectangulaire en argent 84 – zolotniks
(875… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/sous-main-en-cuir-
orne-dune-plaque-rectangulaire-en-
argent-84-zolotniks-875/)
SOUS-MAIN en cuir orné d’une plaque rectangulaire en
argent 84 zolotniks (875 millièmes), à décor ciselé et
ajouré de rinceaux feuillagés aux angles, le centre orné
du monogramme du récipiendaire IM sous couronne de
marquis entouré des dates 1872-1892. Selon la
dédicace gravée en russe, il fut offert pour les 20 ans
d’exercice du directeur […]

Estimate: 600 - 800 EUR

Adjudication : 1430 EUR (frais inclus)

376

Ceinture en argent niellé, les maillons
articulés à décor de – motifs d’enroule…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/ceinture-en-argent-
nielle-les-maillons-articules-a-decor-
de-motifs-denroule/)
Ceinture en argent niellé, les maillons articulés à décor
de motifs d’enroulements, avec une bordure ajourée de
volutes, le fermoir à crochet. Essayeur Igor Ivanovich
Blumberg. Tiflis 1880, Titre 84 soit 875‰. Long : 84 cm
Poids brut; 595 grammes.

Estimate: 100 - 120 EUR

Adjudication : 494 EUR (frais inclus)
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377

Reliure en argent et émaux –
polychromes cloisonnés, – intérieur en
soie rouge… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/reliure-en-argent-
et-emaux-polychromes-cloisonnes-
interieur-en-soie-rouge/)
Reliure en argent et émaux polychromes cloisonnés,
intérieur en soie rouge contenant un carnet sans
crayon. Maître orfèvre : Nicolas ALEXEIEFF Moscou,
c.1880-1890 Titre 88 soit 916 ‰. Etiquette Sothebys
11 jul 1997 n°362. 10 x 1,5 x 7 cm Poids brut : 198
grammes

Estimate: 300 - 400 EUR

Adjudication : 2080 EUR (frais inclus)

378

Hanap en argent et vermeil, ou coupe
couverte en argent doré, corps en –
forme… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/hanap-en-argent-
et-vermeil-ou-coupe-couverte-en-
argent-dore-corps-en-forme/)
Hanap en argent et vermeil, ou coupe couverte en
argent doré, corps en forme d’ananas sommé d’un aigle
bicéphale. Elle repose sur une jambe en forme d’arbre
flanqué d’un bucheron que soutient un pied à bulbes.
Travail russe du XIX siècle. Poinçons illisibles. Hauteur :
29 cm Poids : 283 grammes En l’état.

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 4160 EUR (frais inclus)

379

PAIRE DE PORTE-VERRES À THÉ en
argent (800 millièmes), – à décor
repoussé et gr…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/paire-de-porte-
verres-a-the-en-argent-800-milliemes-
a-decor-repousse-et-gr/)
PAIRE DE PORTE-VERRES À THÉ en argent (800
millièmes), à décor repoussé et gravé de scènes de
cavaliers dans des cartouches, entourées de scènes de
chasse et d’animaux. Travail arménien de la �n du XIXe
siècle. Poids total : 387 g Haut. : 7,5 cm, Diam. : 7 cm

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 260 EUR (frais inclus)

380

Lot de trois ronds de serviette en argent
et émaux – polychromes cloisonnés. -…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/lot-de-trois-ronds-
de-serviette-en-argent-et-emaux-
polychromes-cloisonnes/)
Lot de trois ronds de serviette en argent et émaux
polychromes cloisonnés. Travail russe,c.1900 Titre 84
soit 875‰ et 88 soit 916 ‰ . Poids brut : 152 grammes
Etat d’usage

Estimate: 80 - 100 EUR

Adjudication : 1690 EUR (frais inclus)

381

TÉTARD FRÈRES – Très important
plateau en argent 950‰ à contours
moulurés. – Po…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/tetard-freres-tres-
important-plateau-en-argent-950‰-a-
contours-moulures-po/)
TÉTARD FRÈRES Très important plateau en argent
950‰ à contours moulurés. Poinçon Minerve. Signé
TETARD FRES PARIS. Premier quart du XXème siècle.
56,3 x 81 cm Poids : 8750 grammes

Estimation : 4500 - 5000 EUR

Adjudication : 7062.5 EUR (frais inclus)

382

Vase sur piédouche en métal argenté.
Hauteur : 22 cm. Diamètre : 21 cm
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/vase-sur-
piedouche-en-metal-argente-hauteur-
22-cm-diametre-21-cm/)
Vase sur piédouche en métal argenté. Hauteur : 22 cm.
Diamètre : 21 cm

Estimation : 120 EUR

Adjudication : 195 EUR (frais inclus)

383

Partie de ménagère en argent (minimum
800 millièmes) , modèle �let et
agrafes… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/partie-de-
menagere-en-argent-minimum-800-
milliemes-modele-�let-et-agrafes/)
Partie de ménagère en argent (minimum 800
millièmes) , modèle �let et agrafes de feuillage ayant
appartenu à Maria Callas comprenant : 12 couteaux à
dessert, 12 cuillères à dessert, 12 cuillères à café, 12
cuillères à thé, 1 louche,1 couvert à salade, 2 louches à
crème, 2 couverts de service, 1 pelle à poisson,5 […]

Estimate: 1000 - 1500 EUR

Adjudication : 4680 EUR (frais inclus)

384

Ensemble de 12 couverts en argent (1er
titre), modèle rocaille avec des
boutons… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/ensemble-de-12-
couverts-en-argent-750-milliemes-
modele-rocaille-avec-des-bou/)
Ensemble de 12 couverts en argent (1er titre), modèle
rocaille avec des boutons de rose. On joint 12
couteaux. Poinçon Minerve, orfèvre : Pierre Queille
Poids des pièces pesables : 2063 g Poids des couteaux
: 880 g bruts

Estimate: 400 - 600 EUR

Adjudication : 1875 EUR (frais inclus)

385

PUIFORCAT. Série de 12 assiettes en
argent (1er titre) à bordure moulurée,
grav… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/puiforcat-serie-de-
12-assiettes-en-argent-750-milliemes-
a-bordure-mouluree/)
PUIFORCAT. Série de 12 assiettes en argent (1er titre) à
bordure moulurée, gravées d’un monogramme « FS »
dans une couronne de laurier. Poids 10104 g

Estimate : 3000 - 5000 EUR

Adjudication : 8710 EUR (frais inclus)

386

CHINE, FOURS DE LONGQUAN –
DYNASTIE MING (1368 – 1644) –
Coupe en grès émaillé…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/chine-fours-de-
longquan-dynastie-ming-1368-1644-
coupe-en-gres-emaille/)
CHINE, FOURS DE LONGQUAN – DYNASTIE MING
(1368 – 1644) Coupe en grès émaillé céladon à décor
incisé sous la couverte de fleurs de lotus et rinceaux.
Diam. 33 cm

Estimate: 600 - 800 EUR

387

CHINE – DYNASTIE MING (1368 –
1644) – Ensemble comprenant un
brûle-parfum, une…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/chine-dynastie-
ming-1368-1644-ensemble-
comprenant-un-brule-parfum-une/)
CHINE – DYNASTIE MING (1368 – 1644) Ensemble
comprenant un brûle-parfum, une paire de vases
cylindriques et un vase gourde en grès émaillé bleu
turquoise et jaune, et à décor moulé de dragons, fleurs
de lotus et pivoines. (Manques).

388

CHINE – DYNASTIE MING (1368 –
1644) – Tuile faîtière en forme de lapin
assis en… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/chine-dynastie-
ming-1368-1644-tuile-faitiere-en-
forme-de-lapin-assis-en/)
CHINE – DYNASTIE MING (1368 – 1644) Tuile faîtière
en forme de lapin assis en grès émaillé beige et vert.
(Petits manques). H. 28 cm
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Adjudication : 1040 EUR (frais inclus) Estimate: 600 - 800 EUR Estimate: 600 - 800 EUR

389

CHINE – Début XIXe siècle – Pichet en
porcelaine émaillée bleu poudré à décor
e… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/chine-debut-xixe-
siecle-pichet-en-porcelaine-emaillee-
bleu-poudre-a-decor-e/)
CHINE – Début XIXe siècle Pichet en porcelaine
émaillée bleu poudré à décor en émaux or de paysage.
(Usures de l’émail). Couvercle rapporté en bois

Estimate: 100 - 120 EUR

Adjudication : 104 EUR (frais inclus)

390

CHINE – DÉBUT XXÈME SIÈCLE –
Groupe en corail (corallium rubrum) –
sculpté repr… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/chine-debut-
xxeme-siecle-groupe-en-corail-
corallium-rubrum-sculpte-repr/)
CHINE – DÉBUT XXÈME SIÈCLE Groupe en corail
(corallium rubrum) sculpté représentant une jeune
femme debout accompagnée d’un enfant. H. 17 cm

Estimate: 600 - 800 EUR

Adjudication : 2600 EUR (frais inclus)

391

CHINE – XIXÈME SIÈCLE – Tabatière en
cloisonné à décor de poisson – Hauteur
: 8… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/chine-xixeme-
siecle-tabatiere-en-cloisonne-a-decor-
de-poisson-hauteur-8/)
CHINE – XIXÈME SIÈCLE Tabatière en cloisonné à
décor de poisson Hauteur : 8.5 cm

Estimate: 50 - 80 EUR

Adjudication : 156 EUR (frais inclus)

392

CHINE – XIXÈME SIÈCLE – Porte-
perruque en porcelaine émaillée
céladon, la boule…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/chine-xixeme-
siecle-porte-perruque-en-porcelaine-
emaillee-celadon-la-boule/)
CHINE – XIXÈME SIÈCLE Porte-perruque en porcelaine
émaillée céladon, la boule ajourée de quatre réserves
formées par deux chauves-souris chacune. Reposant
sur un socle émaillé rouge. H. 30 cm ( couvercle
resturé. Partie centrale et un pied restauré . percé pour
l’éléctricité , lampe à l’intérieur )

Estimate: 1500 - 2000 EUR

Adjudication : 18200 EUR (frais inclus)

393

CHINE – XXÈME SIÈCLE – Plaque de
forme carrée en porcelaine émaillée
polychrome… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/chine-xxeme-
siecle-plaque-de-forme-carree-en-
porcelaine-emaillee-polychrome/)
CHINE – XXÈME SIÈCLE Plaque de forme carrée en
porcelaine émaillée polychrome à décor d’un coq
debout. Dim. 16 x 16 cm

Estimate: 150 - 200 EUR

Adjudication : 234 EUR (frais inclus)

394

CHINE – XXÈME SIÈCLE – Paire de
perroquets en porcelaine émaillée –
rouge, posé… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/chine-xxeme-
siecle-paire-de-perroquets-en-
porcelaine-emaillee-rouge-pose/)
CHINE – XXÈME SIÈCLE Paire de perroquets en
porcelaine émaillée rouge, posés sur des rochers
ajourés. H. 20 cm ( l’un restauré )

Estimate: 200 - 300 EUR

395

CHINE, SHIWAN – XXÈME SIÈCLE –
Paire de groupes en grès émaillé
polychrome, – d…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/chine-shiwan-
xxeme-siecle-paire-de-groupes-en-
gres-emaille-polychrome-d/)
CHINE, SHIWAN – XXÈME SIÈCLE Paire de groupes en
grès émaillé polychrome, deux aigrettes posées sur des
rochers. (Accidents). H. 30 cm

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 390 EUR (frais inclus)

396

CHINE, SHIWAN – FIN XIXÈME SIÈCLE
– Deux statuettes de Dhamo debout en
– grès é… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/chine-shiwan-�n-
xixeme-siecle-deux-statuettes-de-
dhamo-debout-en-gres-e/)
CHINE, SHIWAN – FIN XIXÈME SIÈCLE Deux statuettes
de Dhamo debout en grès émaillé bleu. H. 26 cm
(restauration)

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 585 EUR (frais inclus)

397

Statue de Guanyin en bronze à patine
brune, assise en rajalilasana sur un –
hau… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/statue-de-guanyin-
en-bronze-a-patine-brune-assise-en-
rajalilasana-sur-un-hau/)
Statue de Guanyin en bronze à patine brune, assise en
rajalilasana sur un haut socle en forme de rocher,
l’image du bouddha ornant sa coiffe. H. 75 cm

Estimate: 800 - 1000 EUR

Adjudication : 40300 EUR (frais inclus)

398

CHINE – DÉBUT XXÈME SIÈCLE – Pipe à
opium en bois, les embouts en jadéite
célad… (https://www.boisgirard-

399

CHINE – XXÈME SIÈCLE – Potiche de
forme balustre en porcelaine émaillée –
polyc… (https://www.boisgirard-

400

SAMSON – XXÈME SIÈCLE – Paire de
phénix posés en porcelaine émaillée
polychrome… (https://www.boisgirard-
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antonini.com/en/lot/chine-debut-
xxeme-siecle-pipe-a-opium-en-bois-
les-embouts-en-jadeite-celad/)
CHINE – DÉBUT XXÈME SIÈCLE Pipe à opium en bois,
les embouts en jadéite céladon, la plaque en paktong
incrusté de cabochons. L. environ 40 cm On y joint :
une pipe en os sculpté d’immortels. La plaque en
paktong à décor de caractère «»fu»» (bonheur).

Estimate: 400 - 500 EUR

antonini.com/en/lot/chine-xxeme-
siecle-potiche-de-forme-balustre-en-
porcelaine-emaillee-polyc/)
CHINE – XXÈME SIÈCLE Potiche de forme balustre en
porcelaine émaillée polychrome dans le style « wucai »
à décor de dragons pourchassant la perle sacrée parmi
les nuages. H. 34 cm

Estimate: 150 - 200 EUR

Adjudication : 130 EUR (frais inclus)

antonini.com/en/lot/samson-xxeme-
siecle-paire-de-phenix-poses-en-
porcelaine-emaillee-polychrome/)
SAMSON – XXÈME SIÈCLE Paire de phénix posés en
porcelaine émaillée polychrome, les têtes tournées
chacun sur un côté, les plumes de la queue reposant
sur un rocher. H. 40 cm ( l’un restauré à la tête)

Estimate: 400 - 600 EUR

401

Vase tubulaire de la – famille rose à
décor – émaillé de coqs et – fleurs.
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/vase-tubulaire-de-
la-famille-rose-a-decor-emaille-de-
coqs-et-fleurs/)
Vase tubulaire de la famille rose à décor émaillé de
coqs et fleurs.

Estimate: 80 - 100 EUR

Adjudication : 910 EUR (frais inclus)

402

CHINE – Crapaud en céramique. – Porte
une étiquette au dos – Qian Long
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/chine-crapaud-en-
ceramique-porte-une-etiquette-au-dos-
qian-long/)
CHINE Crapaud en céramique. Porte une étiquette au
dos Qian Long

Estimate: 80 - 100 EUR

Adjudication : 325 EUR (frais inclus)

403

Grande coupe en – porcelaine à décor
de – fleurs de la famille rose –
Diamètre… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/grande-coupe-en-
porcelaine-a-decor-de-fleurs-de-la-
famille-rose-diametre/)
Grande coupe en porcelaine à décor de fleurs de la
famille rose Diamètre : 33 cm

Estimation : 200 EUR

Adjudication : 364 EUR (frais inclus)

404

CHINE – XXÈME SIÈCLE – Paire de
potiches balustres et couvertes en
porcelaine -… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/chine-xxeme-
siecle-paire-de-potiches-balustres-et-
couvertes-en-porcelaine/)
CHINE – XXÈME SIÈCLE Paire de potiches balustres et
couvertes en porcelaine émaillée polychrome à décor
dans le style « wucai » de jeunes femmes portant des
offrandes devant un palais. (Accidents et manques). H.
40 cm

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 845 EUR (frais inclus)

405

JAPON – EPOQUE MEIJI (1868 – 1912)
– Butsudan en laque noir et or,
découvrant à… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/japon-epoque-
meiji-1868-1912-butsudan-en-laque-
noir-et-or-decouvrant-a/)
JAPON – EPOQUE MEIJI (1868 – 1912) Butsudan en
laque noir et or, découvrant à l’intérieur une statuette
de bouddha Amida en laque or, les mains en semui-in
(geste de l’absence ce crainte), debout sur un socle en
forme de lotus. Hauteur : totale 60 cm

Estimate: 1200 - 1500 EUR

406

Table basse en bois laqué à motif
chinois – 38 x 100 x 5 cm
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/table-basse-en-
bois-laque-a-motif-chinois-38-x-100-x-
5-cm/)
Table basse en bois laqué à motif chinois 38 x 100 x 5
cm

Estimate: 80 - 100 EUR

Adjudication : 286 EUR (frais inclus)

407

Grand vase monté en lampe sang de
Boeuf (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/grand-vase-monte-
en-lampe-sang-de-boeuf/)
Grand vase monté en lampe sang de Boeuf

Estimate: 100 - 120 EUR

Adjudication : 65 EUR (frais inclus)

408

Buste en céramique polychrome «
Chinois » – Hauteur : 28 cm
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/buste-en-
ceramique-polychrome-chinois-
hauteur-28-cm/)
Buste en céramique polychrome « Chinois » Hauteur :
28 cm

Estimation : 100 EUR

Adjudication : 845 EUR (frais inclus)

409

Tambour de pluie en bronze patiné vert
– Laos, XIXème siècle – Hauteur : 47
cm… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/tambour-de-pluie-
en-bronze-patine-vert-laos-xixeme-
siecle-hauteur-47-cm/)
Tambour de pluie en bronze patiné vert Laos, XIXème
siècle Hauteur : 47 cm

Estimate: 1000 - 1200 EUR

Adjudication : 1300 EUR (frais inclus)

410

TIBET – XIXÈME SIÈCLE – Thangka,
détrempe sur toile, lama assis sur un
socle en… (https://www.boisgirard-

411

JAPON – ÉPOQUE MEIJI (1868 – 1912)
– Nécessaire à pique nique (sageju) en
laque… (https://www.boisgirard-

412

JAPON – Lot de deux sculptures en
métal de couleur argent, représentant –
des l… (https://www.boisgirard-
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antonini.com/en/lot/tibet-xixeme-
siecle-thangka-detrempe-sur-toile-
lama-assis-sur-un-socle-en/)
TIBET – XIXÈME SIÈCLE Thangka, détrempe sur toile,
lama assis sur un socle en forme de lotus, les mains en
dharmacackra mudra (geste de la mise en marche de la
roue de la loi). Dim. 160 x 96 cm ( debu de dechiure
verticales, enfoncements et restaurations)

Estimate: 1500 - 2000 EUR

Adjudication : 7150 EUR (frais inclus)

antonini.com/en/lot/japon-epoque-
meiji-1868-1912-necessaire-a-pique-
nique-sageju-en-laque/)
JAPON – ÉPOQUE MEIJI (1868 – 1912) Nécessaire à
pique nique (sageju) en laque nashiji or décoré en hira
maki-e de laque or et argent de chrysanthèmes.
(Accidents) Dim. 30 x 33 x 18 cm

Estimate: 400 - 500 EUR

Adjudication : 455 EUR (frais inclus)

antonini.com/en/lot/japon-lot-de-deux-
sculptures-en-metal-de-couleur-
argent-representant-des-l/)
JAPON Lot de deux sculptures en métal de couleur
argent, représentant des lapins à yeux de cuivre, signé
en dessous Joko Période Showa H. : 19 cm, L. : c. 22
cm Poids: 2403 and 2276 gr

Estimate: 300 - 400 EUR

413

JAPON – Ornement décoratif okimono
représentant deux jeunes chiots jouant
– ens… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/japon-ornement-
decoratif-okimono-representant-deux-
jeunes-chiots-jouant-ens/)
JAPON Ornement décoratif okimono représentant deux
jeunes chiots jouant ensemble. L’un mordant l’oreille
de l’autre. Période Taisho. H. : env. 9,5 cm ; 16,5 x 10
cm

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 325 EUR (frais inclus)

414

JAPON – Représentations stylisées d’un
bélier et d’une brebis en bronze. –
Obje… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/japon-
representations-stylisees-dun-belier-
et-dune-brebis-en-bronze-obje/)
JAPON Représentations stylisées d’un bélier et d’une
brebis en bronze. Objets exécutés par Miyasawa Kanae
(ou Tei). Marque sur le ventre: Kanae. Période Showa.
H. : 14,3 cm, L. : 14,5 cm et H. : 11,5 cm, L. : 14 cm

Estimate: 300 - 400 EUR

Adjudication : 1560 EUR (frais inclus)

415

JAPON – EPOQUE MEIJI (1868 – 1912)
– Statuette de Daikoku debout en
bronze et -… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/japon-epoque-
meiji-1868-1912-statuette-de-daikoku-
debout-en-bronze-et/)
JAPON – EPOQUE MEIJI (1868 – 1912) Statuette de
Daikoku debout en bronze et émaux champslevés,
tenant dans sa main gauche le maillet. H. 24 cm On y
joint une paire de vases en cuivre et émaux cloisonnés
à décor de fleurs. (Accidents). H. 8 cm

Estimate: 200 - 300 EUR

416

JAPON – Vase ovoïde à incrustations
d’argent – Hauteur : 28 cm
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/japon-vase-ovoide-
a-incrustations-dargent-hauteur-28-
cm/)
JAPON Vase ovoïde à incrustations d’argent Hauteur :
28 cm

Estimate: 150 - 200 EUR

Adjudication : 234 EUR (frais inclus)

417

JAPON – Figurine en bronze à patine
foncée stylisant un – macaque japonais
assi… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/japon-�gurine-en-
bronze-a-patine-foncee-stylisant-un-
macaque-japonais-assi/)
JAPON Figurine en bronze à patine foncée stylisant un
macaque japonais assis sur son arrière train et portant
dans sa main droite une branche avec un fruit kaki
(plaquemine). Signature au dessous : Shuzan. Période
Taisho

Estimate: 300 - 400 EUR

Adjudication : 910 EUR (frais inclus)

418

JAPON – DÉBUT XXÈME SIÈCLE – Deux
petits masques décoratifs miniatures en
bois… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/japon-debut-
xxeme-siecle-deux-petits-masques-
decoratifs-miniatures-en-bois/)
JAPON – DÉBUT XXÈME SIÈCLE Deux petits masques
décoratifs miniatures en bois et gofun. (Petits
accidents). H. 4 cm Longueurpot restauré et fêlé On
joint : un pot couvert en porcelaine rouge à décor d’un
lion shishi en relief

Estimate: 50 - 60 EUR

Adjudication : 65 EUR (frais inclus)

419

Xylophone asiatique – 40 x 94 x 8 cm
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/xylophone-
asiatique-40-x-94-x-8-cm/)
Xylophone asiatique 40 x 94 x 8 cm

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 65 EUR (frais inclus)

420

Petite élément architectural en – pierre
sculptée. – Hauteur : 12 cm
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/petite-element-
architectural-en-pierre-sculptee-
hauteur-12-cm/)
Petite élément architectural en pierre sculptée.
Hauteur : 12 cm

Estimate: 100 - 120 EUR

Adjudication : 234 EUR (frais inclus)

421

Rare bronze Chola représentant
Chandeshvara – Bronze – Inde, X – XIe
siècle, pé… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/rare-bronze-chola-
representant-chandeshvara-bronze-
inde-x-xie-siecle-pe/)
Rare bronze Chola représentant Chandeshvara Bronze
Inde, X – XIe siècle, période Chola Hauteur : 58 cm
Provenance : la sculpture est accompagnée d’un
certi�cat de Jean-Claude Moreau-Gobard daté de
1988. Ce remarquable bronze nous montre
Chandeshvara (aussi appelé Chandesha ou
Chandikeshvara), l’un des soixante-trois nayanar
(Saint) shivaïtes. Ces adorateurs de Shiva présentent
des similitudes […]

Estimation : 25000 - 30000 EUR

Adjudication : 24700 EUR (frais inclus)
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422

Shiva – Grès rose – Nord de l’Inde, X-
XIIe siècle – Hauteur : 54,5 cm – Cette
s… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/shiva-gres-rose-
nord-de-linde-x-xiie-siecle-hauteur-
545-cm-cette-s/)
Shiva Grès rose Nord de l’Inde, X-XIIe siècle Hauteur :
54,5 cm Cette sculpture nous montre Shiva, l’une des
trois divinités principales du panthéon hindou, liée à la
mort et au désordre. Il est ici représenté debout à
quatre bras dont deux tenant ses attributs ; le trident
dans sa main droite et le naga […]

Estimate: 1500 - 2000 EUR

Adjudication : 2860 EUR (frais inclus)

423

Paire de mules en bois peint et brides
en peau – brodée en cannetilles ornées
d… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/paire-de-mules-
en-bois-peint-et-brides-en-peau-
brodee-en-cannetilles-ornees-d/)
Paire de mules en bois peint et brides en peau brodée
en cannetilles ornées de perles corail et turquoise.
Étiquette en papier avec la provenance Sarah
Bernhardt

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 91 EUR (frais inclus)

424

Paravent formé d’une porte à double
battant – feuilles à panneaux de bois
peint… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/paravent-forme-
dune-porte-a-double-battant-feuilles-
a-panneaux-de-bois-peint/)
Paravent formé d’une porte à double battant feuilles à
panneaux de bois peint polychrome décoré de fleurs et
oiseaux Art Kadjar, 19ème 167 x 48 (par feuille) (en
l’état)

Estimate: 400 - 600 EUR

Adjudication : 1235 EUR (frais inclus)

425

Ensemble de trois coupes en céramique
– Pâte siliceuse à glaçure turquoise et
g… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/ensemble-de-trois-
coupes-en-ceramique-pate-siliceuse-a-
glacure-turquoise-et-g/)
Ensemble de trois coupes en céramique Pâte siliceuse
à glaçure turquoise et grès à décor en relief sous
glaçure blanche Iran et Chine, XII-XIIIe siècle Lot
composé d’un bol chinois au marli chantourné et à
décor floral en relief, et d’une grande coupe et d’un
petit bol en pâte siliceuse à glaçure turquoise irisée,
probablement […]

Estimate: 300 - 500 EUR

Adjudication : 260 EUR (frais inclus)

426

Masque africain en bois patiné –
Hauteur : 20 cm
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/masque-africain-
en-bois-patine-hauteur-20-cm/)
Masque africain en bois patiné Hauteur : 20 cm

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 117 EUR (frais inclus)

427

Taureau Apis – Bronze patiné – Egypte,
Basse Epoque – Longueur : 6 cm
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/taureau-apis-
bronze-patine-egypte-basse-epoque-
longueur-6-cm/)
Taureau Apis Bronze patiné Egypte, Basse Epoque
Longueur : 6 cm

Estimation : 100 - 300 EUR

Adjudication : 845 EUR (frais inclus)

428

Masque en bois patiné noir – Hauteur :
26 cm (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/masque-en-bois-
patine-noir-hauteur-26-cm/)
Masque en bois patiné noir Hauteur : 26 cm

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 117 EUR (frais inclus)

429

Sculpture quatre faces Afrique
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/sculpture-quatre-
faces-afrique/)
Sculpture quatre faces Afrique

Estimate: 50 - 100 EUR

430

PEROU – Coupe à offrandes en
céramique à décor polychrome à –
décor d’un esprit…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/perou-coupe-a-
offrandes-en-ceramique-a-decor-
polychrome-a-decor-dun-esprit/)
PEROU Coupe à offrandes en céramique à décor
polychrome à décor d’un esprit fantastique. Hauteur :
12 cm – Diamètre : 16.5 cm

Estimate: 200 - 300 EUR

431

Documents Décoratifs Beaux-Arts
Industries d’Art – Série des Pochoirs et
aquare… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/documents-
decoratifs-beaux-arts-industries-dart-
serie-des-pochoirs-et-aquare/)
Documents Décoratifs Beaux-Arts Industries d’Art
Série des Pochoirs et aquarelles japonais Album du
dessinateur industriel A. Guérinet Édition Charles
Moreau, Paris 40 x 30 cm

Estimate: 100 - 200 EUR

432

Portfolio – Album de la belle époque –
Planches en couleur, troisième série –
5… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/portfolio-album-
de-la-belle-epoque-planches-en-
couleur-troisieme-serie-5/)
Portfolio Album de la belle époque Planches en
couleur, troisième série 52,5 x 37 cm

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 130 EUR (frais inclus)

433

ÉTABLISSEMENTS GALLE – Vase à corps
fuselé sur talon circulaire plat et col –
é… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/etablissements-
galle-vase-a-corps-fusele-sur-talon-
circulaire-plat-et-col-e/)
ÉTABLISSEMENTS GALLE Vase à corps fuselé sur talon
circulaire plat et col étranglé évasé en verre doublé à
décor dégagé à l’acide de motifs floraux mauve sur
fond opaque jaune Signé « Gallé » Vers 1920 H : 20,5
cm

Estimate: 200 - 400 EUR

Adjudication : 650 EUR (frais inclus)
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434

ÉTABLISSEMENTS GALLE – Vase
soliflore à panse renflée talon circulaire
et long… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/etablissements-
galle-vase-soliflore-a-panse-renflee-
talon-circulaire-et-long/)
ÉTABLISSEMENTS GALLE Vase soliflore à panse renflée
talon circulaire et long col évasé en verre doublé à
décor dégagé à l’acide de motifs floraux mauves et
brun nuancé vert sur fond opaque Signé « Gallé » Vers
1920 H : 38 cm

Estimate: 400 - 600 EUR

Adjudication : 910 EUR (frais inclus)

435

ÉTABLISSEMENTS GALLE – Vase
soliflore à panse renflée talon circulaire
et long… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/etablissements-
galle-vase-soliflore-a-panse-renflee-
talon-circulaire-et-long-2/)
ÉTABLISSEMENTS GALLE Vase soliflore à panse renflée
talon circulaire et long col évasé en verre doublé à
décor dégagé à l’acide de motifs floraux marrons sur
fond opaque nuancé vert Signé « Gallé » Vers 1920 H :
37,5 cm

Estimate: 400 - 600 EUR

Adjudication : 845 EUR (frais inclus)

436

ÉTABLISSEMENTS GALLE – Grand vase
à corps conique sur talon renflée et col
évas… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/etablissements-
galle-grand-vase-a-corps-conique-sur-
talon-renflee-et-col-evas/)
ÉTABLISSEMENTS GALLE Grand vase à corps conique
sur talon renflée et col évasé en verre doublé à décor
dégagé à l’acide de motifs floraux mauves sur fond
opaque nuancé jaune Signé « Gallé » Vers 1920 H :
44,5 cm

Estimate: 600 - 800 EUR

Adjudication : 910 EUR (frais inclus)

437

ÉTABLISSEMENTS GALLE – « Soufflé
aux quetsches»» – Vase de forme
ovoïde à col o… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/etablissements-
galle-souffle-aux-quetsches-vase-de-
forme-ovoide-a-col-o/)
ÉTABLISSEMENTS GALLE « Soufflé aux quetsches»»
Vase de forme ovoïde à col ourlé sur talon circulaire en
verre soufflé-moulé multicouches à décors de
branches feuillues et de fruits en relief dans les tons
vert et brun nuancés sur un fond opaque jaune-vert
Signé « Gallé » Vers 1920 H : 33 cm (Traces de
meulage […]

Estimate: 2000 - 3000 EUR

Adjudication : 6240 EUR (frais inclus)

438

ÉTABLISSEMENTS GALLE – Vase à corps
conique sur talon circulaire plat et col
pi… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/etablissements-
galle-vase-a-corps-conique-sur-talon-
circulaire-plat-et-col-pi/)
ÉTABLISSEMENTS GALLE Vase à corps conique sur
talon circulaire plat et col pincé en verre doublé à décor
dégagé à l’acide de motifs floraux vert et rouge sur fond
opaque Vers 1920 H : 27 cm

Estimate: 300 - 500 EUR

Adjudication : 585 EUR (frais inclus)

439

ÉTABLISSEMENTS GALLE – Grand vase
à corps conique sur talon renflée et col
évas… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/etablissements-
galle-grand-vase-a-corps-conique-sur-
talon-renflee-et-col-evas-2/)
ÉTABLISSEMENTS GALLE Grand vase à corps conique
sur talon renflée et col évasé en verre doublé à décor
dégagé à l’acide de motifs floraux mauves sur fond
opaque nuancé Signé « Gallé » Vers 1920 H : 47 cm

Estimate: 600 - 800 EUR

Adjudication : 1105 EUR (frais inclus)

440

ÉTABLISSEMENTS GALLÉ – « Branches
de pommier du Japon en fleurs » – Rare
lampe… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/etablissements-
galle-branches-de-pommier-du-japon-
en-fleurs-rare-lampe/)
ÉTABLISSEMENTS GALLÉ « Branches de pommier du
Japon en fleurs » Rare lampe à piétement
hémisphérique surmonté d’un réflecteur conique dit «
chapeau chinois » en verre multicouches à décor
dégagé à l’acide de fleurs et de branchages dans les
tons rouge-bordeaux sur fond opaque nuancé jaune
Monture d’origine, à trois bras terminés par des […]

Estimation : 1500 - 2500 EUR

Adjudication : 13000 EUR (frais inclus)

441

ÉTABLISSEMENTS GALLE – Vase
soliflore à panse bombée et – col droit
tubulaire e… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/etablissements-
galle-vase-soliflore-a-panse-bombee-
et-col-droit-tubulaire-e/)
ÉTABLISSEMENTS GALLE Vase soliflore à panse
bombée et col droit tubulaire en verre doublé à décor
dégagé à l’acide de motifs floraux bruns sur fond rose
Signé « Gallé » Vers 1920 H : 15,5 cm

Estimate: 200 - 400 EUR

Adjudication : 416 EUR (frais inclus)

442

ÉTABLISSEMENTS GALLÉ – Boîte
couverte en verre doublé à – décor
dégagé à l’acid…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/etablissements-
galle-boite-couverte-en-verre-double-
a-decor-degage-a-lacid/)
ÉTABLISSEMENTS GALLÉ Boîte couverte en verre
doublé à décor dégagé à l’acide de motifs floraux et
d’une fleur de tournesol bordeaux brun sur fond
opaque nuancé jaune Signée « Gallé » H : 4,5 – Diam :
16 cm

Estimate: 300 - 500 EUR

Adjudication : 1170 EUR (frais inclus)

443

ÉTABLISSEMENTS GALLE – « Crabe et
algues » – Rare vase à corps renflé de
forme… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/etablissements-
galle-crabe-et-algues-rare-vase-a-
corps-renfle-de-forme/)
ÉTABLISSEMENTS GALLE « Crabe et algues » Rare vase
à corps renflé de forme toupie et col droit en verre
multicouches à décor, dégagé à l’acide, d’un bandeau
de trois crabes dans un entourage d’algues marines,
dans les tons ocre-brun et jaune-orangé sur un fond
bleu Signé « Gallé » Vers 1920 H : 24 […]

Estimate: 4000 - 6000 EUR

444

ÉTABLISSEMENTS GALLE – Coupe en
verre doublé à décor dégagé à l’acide de
– fleu… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/etablissements-
galle-coupe-en-verre-double-a-decor-
degage-a-lacide-de-fleu/)
ÉTABLISSEMENTS GALLE Coupe en verre doublé à
décor dégagé à l’acide de fleurs de liserons bleu et
mauve sur fond vert opaque marmoréen en partie
basse Signée « Gallé » Vers 1920 H : 6,5 Diam : 15 cm

Estimation : 150 - 250 EUR

445

ÉTABLISSEMENTS GALLE – Vase à corps
conique sur talon circulaire plat et col
ét… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/etablissements-
galle-vase-a-corps-conique-sur-talon-
circulaire-plat-et-col-et/)
ÉTABLISSEMENTS GALLE Vase à corps conique sur
talon circulaire plat et col étranglé en verre doublé à
décor dégagé à l’acide de motifs floraux mauves et
bleus sur fond opaque Signé « Gallé » Vers 1920 H : 16
cm (Éclats au col et à la base)

Estimate: 100 - 200 EUR
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ÉTABLISSEMENTS GALLE – Importante
coupe en verre doublé à décor – dégagé
à l’ac… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/etablissements-
galle-importante-coupe-en-verre-
double-a-decor-degage-a-lac/)
ÉTABLISSEMENTS GALLE Importante coupe en verre
doublé à décor dégagé à l’acide de fleurs de liserons
rouge et brun sur fond opaque Signée « Gallé » Vers
1920 H : 8 Diam : 25 cm

Estimate: 300 - 500 EUR

Adjudication : 520 EUR (frais inclus)

447

ÉTABLISSEMENTS GALLE – « Roses » –
Paire d’appliques de forme bombée en
verre -… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/etablissements-
galle-roses-paire-dappliques-de-forme-
bombee-en-verre/)
ÉTABLISSEMENTS GALLE « Roses » Paire d’appliques
de forme bombée en verre multicouches à décor
dégagé à l’acide de branches et de boutons de fleurs
dans les tons rouge sur un fond blanc-gris et jaune
Montures en laiton à décor floral. Signées « Gallé »
Modèle créé en 1904 H : 26 l : 26 […]

Estimate: 1500 - 2000 EUR

Adjudication : 4290 EUR (frais inclus)

448

ÉTABLISSEMENTS GALLE – Vase à corps
fuselé sur talon circulaire plat – en
verre… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/etablissements-
galle-vase-a-corps-fusele-sur-talon-
circulaire-plat-en-verre/)
ÉTABLISSEMENTS GALLE Vase à corps fuselé sur talon
circulaire plat en verre doublé à décor dégagé à l’acide
de motifs floraux dans les tons lavande et vert sur fond
opaque nuancé saumon Signé « Gallé » Vers 1920 H :
35 cm

Estimate: 400 - 500 EUR

Adjudication : 715 EUR (frais inclus)

449

ÉTABLISSEMENTS GALLE – Grand vase
à corps fuselé sur talon – circulaire plat
et… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/etablissements-
galle-grand-vase-a-corps-fusele-sur-
talon-circulaire-plat-et/)
ÉTABLISSEMENTS GALLE Grand vase à corps fuselé sur
talon circulaire plat et col étranglé évasé en verre
doublé à décor dégagé à l’acide de motifs floraux
rouge-bordeaux sur fond opaque nuancé jaune Signé «
Gallé » et étiquette ancienne au revers Vers 1920 H :
50 cm

Estimate: 600 - 800 EUR

Adjudication : 1690 EUR (frais inclus)

450

ÉTABLISSEMENTS GALLE – Lampe à
piétement de forme balustre et –
chapeau hémisph…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/etablissements-
galle-lampe-a-pietement-de-forme-
balustre-et-chapeau-hemisph/)
ÉTABLISSEMENTS GALLE Lampe à piétement de forme
balustre et chapeau hémisphérique en verre doublé à
décor dégagé à l’acide de motifs floraux et de papillons
dans les tons rouge-bordeaux sur fond opaque Signée «
Gallé » Vers 1920 H : 43,5 cm (Éclat au col)

Estimate: 800 - 1000 EUR

Adjudication : 4550 EUR (frais inclus)

451

ÉMILE GALLE (1846-1904) – Suite de
trois tables gigognes en hêtre teinté à
plat… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/emile-galle-1846-
1904-suite-de-trois-tables-gigognes-
en-hetre-teinte-a-plat/)
ÉMILE GALLE (1846-1904) Suite de trois tables
gigognes en hêtre teinté à plateaux rectangulaires
agrémentés d’un décor marqueté à motifs floraux, de
chats s’abreuvant et de barques dans les marécages
Signées « Gallé » Vers 1900 H : 70 L : 58 P : 38 cm
(Usures et entretoise décollée)

Estimate: 600 - 800 EUR

Adjudication : 1430 EUR (frais inclus)

452

ÉMILE GALLE – Panneau de marqueterie
à décor d’une branche – de fleurs. – 22
x… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/emile-galle-
panneau-de-marqueterie-a-decor-
dune-branche-de-fleurs-22-x/)
ÉMILE GALLE Panneau de marqueterie à décor d’une
branche de fleurs. 22 x 22 cm

Estimate: 200 - 300 EUR

453

LOUIS MAJORELLE (1859-1926) ET
DAUM – NANCY – Vase en verre mauve-
jaune, rose e… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/louis-majorelle-
1859-1926-et-daum-nancy-vase-en-
verre-mauve-jaune-rose-e/)
LOUIS MAJORELLE (1859-1926) ET DAUM NANCY
Vase en verre mauve-jaune, rose et orange, soufflé
dans une monture en fer forgé martelé à motif floral
Signature apocryphe « Daum Nancy » Vers 1920 H : 25
cm (Légers éclats au col)

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 520 EUR (frais inclus)

454

LOUIS MAJORELLE (1859-1926) ET
DAUM – NANCY – Vase en verre rose
nuancé mauve à…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/louis-majorelle-
1859-1926-et-daum-nancy-vase-en-
verre-rose-nuance-mauve-a/)
LOUIS MAJORELLE (1859-1926) ET DAUM NANCY
Vase en verre rose nuancé mauve à inclusions de
paillons dorés, soufflé dans une monture en fer forgé
martelé à motif floral Signé « L. Majorelle et Daum
Nancy » Vers 1920 H : 18 cm (Manque une anse)

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 585 EUR (frais inclus)

455

Louis MAJORELLE (1859-1926) – et
DAUM NANCY – Vase en verre orange à
inclusions… (https://www.boisgirard-

456

TRAVAIL FRANÇAIS 1900 – Vase
tubulaire à base renflée et col trilobé en
– verre… (https://www.boisgirard-

457

DAUM NANCY FRANCE – Grande lampe
en verre épais à décor – géométrique
dégagé à… (https://www.boisgirard-
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antonini.com/en/lot/louis-majorelle-
1859-1926-et-daum-nancy-vase-en-
verre-rose-nuance-mauve-a-2/)
Louis MAJORELLE (1859-1926) et DAUM NANCY Vase
en verre orange à inclusions de paillons dorés, soufflé
dans une monture en fer forgé martelé à motif floral
Signé « L. Majorelle et Daum Nancy » Vers 1920 H :
25,5 cm

Estimation : 250 - 350 EUR

Adjudication : 1820 EUR (frais inclus)

antonini.com/en/lot/travail-francais-
1900-vase-tubulaire-a-base-renflee-et-
col-trilobe-en-verre/)
TRAVAIL FRANÇAIS 1900 Vase tubulaire à base renflée
et col trilobé en verre à décor émaillé en polychromie
de fleurs et de feuilles sur fond bleu H : 22 cm

Estimate: 80 - 100 EUR

Adjudication : 156 EUR (frais inclus)

antonini.com/en/lot/daum-nancy-
france-grande-lampe-en-verre-epais-a-
decor-geometrique-degage-a/)
DAUM NANCY FRANCE Grande lampe en verre épais à
décor géométrique dégagé à l’acide Chapeau conique
enserré dans une monture en métal martelé et
reposant sur une base octogonale formant piétement
Signée « Daum Nancy France » Vers 1930 H : 36 cm
(Petits éclats à la base)

Estimate: 600 - 800 EUR

Adjudication : 1950 EUR (frais inclus)

458

DAUM NANCY – Porte-pinceaux en verre
marmoréen bleu et vert – Signé « Daum
Nanc… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/daum-nancy-porte-
pinceaux-en-verre-marmoreen-bleu-et-
vert-signe-daum-nanc/)
DAUM NANCY Porte-pinceaux en verre marmoréen
bleu et vert Signé « Daum Nancy » Vers 1920 H : 11.5 L
: 18 cm

Estimate: 40 - 60 EUR

Adjudication : 585 EUR (frais inclus)

459

TRAVAIL FRANÇAIS 1930 – Lampe de
chevet en verre moulé-pressé à décor
de motifs… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/travail-francais-
1930-lampe-de-chevet-en-verre-
moule-presse-a-decor-de-motifs/)
TRAVAIL FRANÇAIS 1930 Lampe de chevet en verre
moulé-pressé à décor de motifs floraux H : 26 cm

Estimate: 100 - 150 EUR

Adjudication : 455 EUR (frais inclus)

460

DEMETER CHIPARUS (1886-1947) – «
Fillettes au parapluie » – Sculpture
chrysélép… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/demeter-chiparus-
1886-1947-�llettes-au-parapluie-
sculpture-chryselep/)
DEMETER CHIPARUS (1886-1947) « Fillettes au
parapluie » Sculpture chryséléphantine en bronze à
patine dorée �gurant trois �llettes sous un parapluie
Elle repose sur une base en onyx Signée « DH Chiparus
» Fonte d’édition ancienne H : 24 cm

Estimation : 1500 - 3000 EUR

Adjudication : 3900 EUR (frais inclus)

461

SARAH BERNHARDT (1844-1923) –
Autoportrait en chimère – Sculpture
formant encri… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/sarah-bernhardt-
1844-1923-autoportrait-en-chimere-
sculpture-formant-encri/)
SARAH BERNHARDT (1844-1923) Autoportrait en
chimère Sculpture formant encrier en bronze patiné
brun Signée sur la terrasse et marque du fondeur Victor
Thiébaut H : 15 cm

Estimate: 600 - 800 EUR

Adjudication : 4550 EUR (frais inclus)

462

ÉDOUARD LIEVRE (1829-1886) – pour
la Maison CHRISTOFLE – Exceptionnel
cache-pot… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/edouard-lievre-
1829-1886-pour-la-maison-christofle-
exceptionnel-cache-pot/)
ÉDOUARD LIEVRE (1829-1886) pour la Maison
CHRISTOFLE Exceptionnel cache-pot dit « cache-pot
bambou à anses et griffes » en bronze à patine dorée et
brun nuancée rouge Il présente un décor ajouré et en
relief de branches et de feuilles de bambou formant
anse et piètement Le couvercle est orné d’un décor
ajouré sur le […]

Estimation : 1500 - 2500 EUR

Adjudication : 15340 EUR (frais inclus)

463

J.GARNIER (XIX-XXÈME) – Vase formant
aiguière en bronze – à patine dorée à
déco… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/j-garnier-xix-
xxeme-vase-formant-aiguiere-en-
bronze-a-patine-doree-a-deco/)
J.GARNIER (XIX-XXÈME) Vase formant aiguière en
bronze à patine dorée à décor en relief d’une femme et
d’enfants dans un entourage végétal Signé « J Garnier »
Vers 1900 H : 35 cm

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 650 EUR (frais inclus)

464

GEO GUIARD (XXÈME) – Élégante au
collier – Sculpture en céramique –
émaillée po… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/geo-guiard-xxeme-
elegante-au-collier-sculpture-en-
ceramique-emaillee-po/)
GEO GUIARD (XXÈME) Élégante au collier Sculpture en
céramique émaillée polychrome Signature à l’or grand
feu de Geo Guiard Monogramme au revers et annotée «
Issy » H : 41 cm

Estimation : 150 - 250 EUR

Adjudication : 585 EUR (frais inclus)

465

DAUM NANCY – Tanagra – Statuette en
pâte de verre – teintée dans la masse
dans… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/daum-nancy-
tanagra-statuette-en-pate-de-verre-
teintee-dans-la-masse-dans/)
DAUM NANCY Tanagra Statuette en pâte de verre
teintée dans la masse dans les tons vert nuancé brun et
bleu Signée au revers « Daum Nancy » H : 20,5 cm

Estimate: 150 - 200 EUR

Adjudication : 494 EUR (frais inclus)

466

MAURICE GUIRAUD-RIVIERE – (1881-
1947) – Élégante au chapeau –
Sculpture en bisc…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/maurice-guiraud-
riviere-1881-1947-elegante-au-
chapeau-sculpture-en-bisc/)
MAURICE GUIRAUD-RIVIERE (1881-1947) Élégante au
chapeau Sculpture en biscuit Signée « Maurice
Guiraud- Rivière », cachet Sèvres et datée 1912 H : 33
cm

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 520 EUR (frais inclus)
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467

Raoul LARCHE (1860-1912)& SEVRES
(Manufacture Nationale de) – « Elégante
à l’év… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/raoul-larche-1860-
1912-sevres-manufacture-nationale-
de-elegante-a-lev/)
Raoul LARCHE (1860-1912)& SEVRES (Manufacture
Nationale de) « Elégante à l’éventail » Sculpture en
biscuit blanc Signée « Raoul Larche », annotée « Sèvres
» dans un cachet et datée 1911 H : 32,5 cm (Petit éclat
à la base)

Estimate: 400 - 600 EUR

Adjudication : 455 EUR (frais inclus)

468

REVERNAY – Sculpture en céramique –
émaillée verte, femme voilée
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/revernay-
sculpture-en-ceramique-emaillee-
verte-femme-voilee/)
REVERNAY Sculpture en céramique émaillée verte,
femme voilée

Estimate: 80 - 100 EUR

Adjudication : 260 EUR (frais inclus)

469

THÉODORE DECK (1823-1891) – Sujet
en faïence émaillée bleue – nuancé rose
et br… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/theodore-deck-
1823-1891-sujet-en-faience-emaillee-
bleue-nuance-rose-et-br/)
THÉODORE DECK (1823-1891) Sujet en faïence
émaillée bleue nuancé rose et brun Signé « Th Deck »
Vers 1880-1890 H : 20 cm

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 1235 EUR (frais inclus)

470

CHARLES PLUMET (1861-1928) & TONY
SELMERSHEIM – (1871-1971) – Table
d’appoint f… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/charles-plumet-
1861-1928-tony-selmersheim-1871-
1971-table-dappoint-f/)
CHARLES PLUMET (1861-1928) & TONY
SELMERSHEIM (1871-1971) Table d’appoint formant
bureau en acajou teinté à plateau rectangulaire
mouluré reposant sur un piétement d’angle galbé et
nervuré, présentant dans les coins un décor sculpté de
style Art Nouveau Il ouvre par un tiroir en ceinture
Estampillée « Ch.Plumet-T.Selmersheim » Vers 1903-
1905 H : 80 L : […]

Estimate: 200 - 400 EUR

Adjudication : 910 EUR (frais inclus)

471

Maison Edouard DIOT – Paire de chaises
en acajou à dossier à découpe ajourée
-… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/paire-de-chaises-
en-acajou-a-dossier-a-decoupe-
ajouree-reposant-sur-un-pietem/)
Maison Edouard DIOT Paire de chaises en acajou à
dossier à découpe ajourée reposant sur un piétement
galbé mouluré et nervuré Garniture moderne Vers 1900
H : 98 l : 41 P : 41 cm Bibliographie : – Alastair Duncan,
« The Paris Salons 1895-1914, Volume III : furniture »,
Antique’s collector Club, Woodbridge, modèle […]

Estimate: 150 - 200 EUR

Adjudication : 2730 EUR (frais inclus)

472

Jules CHERET (1836-1932) – Pendentif
en bronze doré �gurant une femme de
pro�… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jules-cheret-1836-
1932-pendentif-en-bronze-dore-
�gurant-une-femme-de-pro�/)
Jules CHERET (1836-1932) Pendentif en bronze doré
�gurant une femme de pro�l Signé « J Cheret » Vers
1900 Diam : 2,7 cm

Estimate: 80 - 120 EUR

Adjudication : 104 EUR (frais inclus)

473

Maison CHRISTOFLE – Vase de forme
ovoïde en métal martelé à décor
géométrique p…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/maison-christofle-
vase-de-forme-ovoide-en-metal-
martele-a-decor-geometrique-p/)
Maison CHRISTOFLE Vase de forme ovoïde en métal
martelé à décor géométrique patiné Signé « Christofle »
et numéroté Vers 1925 H : 25,5 cm

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 1300 EUR (frais inclus)

474

TRAVAIL XXÈME – Paire de tabourets en
fer battu à patine mordorée – à assise
re… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/travail-xxeme-
paire-de-tabourets-en-fer-battu-a-
patine-mordoree-a-assise-re/)
TRAVAIL XXÈME Paire de tabourets en fer battu à
patine mordorée à assise rectangulaire recouverte d’un
cuir brun reposant sur un piétement formant des « U »
inversés terminés par des sabots en griffes 43 x 44 x
30 cm

Estimate: 300 - 400 EUR

Adjudication : 3640 EUR (frais inclus)

475

LOUIS SUE (1875-1968) & ANDRÉ
MARE (1885-1932) – pour La
COMPAGNIE des ARTS FRA…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/louis-sue-1875-
1968-andre-mare-1885-1932-pour-la-
compagnie-des-arts-fra/)
LOUIS SUE (1875-1968) & ANDRÉ MARE (1885-1932)
pour La COMPAGNIE des ARTS FRANÇAIS Exceptionnel
lit d’apparat en bois noirci façon laque à piétement en
forme de crosses terminé par de larges enroulements
agrémenté de �nitions en laiton doré et reliés par des
longues traverses pleines sur les cotés à décor sculpté
de drapés Modèle créé […]

Estimation : 5000 - 8000 EUR

Adjudication : 45500 EUR (frais inclus)

476

GUSTAV GURSCHNER (1873-1971) –
Vase en bronze à patine dorée à décor
de motifs… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/gustav-gurschner-
1873-1971-vase-en-bronze-a-patine-
doree-a-decor-de-motifs/)
GUSTAV GURSCHNER (1873-1971) Vase en bronze à
patine dorée à décor de motifs végétaux entrelacés sur
fond uni et martelé Signé et daté « Gurschner 1901 » H
: 18,5 cm

Estimate: 200 - 300 EUR

477

Affortunato GORI (Actif entre 1895 et
1925) – « Buste d’élégante au turban »
-… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/affortunato-gori-
actif-entre-1895-et-1925-buste-
delegante-au-turban/)
Affortunato GORI (Actif entre 1895 et 1925) « Buste
d’élégante au turban » Sculpture en bronze patine or et
argent à décor en surface de motifs géométriques Le
visage est sculpté sur du marbre blanc �nement poli
Elle repose sur une base en marbre Portor Signée « A.
GORI » à l’arrière Vers 1925-1930 H […]

Estimate: 500 - 800 EUR

478

Auguste LEDRU (1860-1902) – Atelier
de René LALIQUE (1860-1945) – Suite
de troi… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/auguste-ledru-
1860-1902-atelier-de-rene-lalique-
1860-1945-suite-de-troi/)
Auguste LEDRU (1860-1902) Atelier de René LALIQUE
(1860-1945) Suite de trois plaques murales en bronze
à patine brune à décor en relief de bleuets, branches
d’olivier, cosmos, lupin et crocus pour l’une, d’iris pour
une autre et d’iris, de chardon, camomille sauvage et
pensées pour la dernière Les trois sont signées « Aug
Ledru » […]
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Adjudication : 390 EUR (frais inclus) Adjudication : 1430 EUR (frais inclus) Estimate: 500 - 800 EUR

479

Maison RAMSAY – Table d’appoint en fer
battu à patine mordorée – Plateau
rectan… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/maison-ramsay-
table-dappoint-en-fer-battu-a-patine-
mordoree-plateau-rectan/)
Maison RAMSAY Table d’appoint en fer battu à patine
mordorée Plateau rectangulaire en verre épais
reposant sur un piétement formant des « U » inversés
Vers 1960 H : 45 L : 73 P : 55 cm

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 2080 EUR (frais inclus)

480

JULES LELEU (1882-1961) – Jardinière
à structure quadrangulaire évidée en
placa… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jules-leleu-1882-
1961-jardiniere-a-structure-
quadrangulaire-evidee-en-placa/)
JULES LELEU (1882-1961) Jardinière à structure
quadrangulaire évidée en placage de palissandre,
accueillant deux réceptacles amovibles en étain, et
présentant en façade un décor géométrique marqueté
à motifs de losanges cerclé d’un bandeau de lignes en
relief Elle repose sur un piétement galbé d’angle
terminé par des sabots de laiton doré à patins
débordants Signée […]

Estimate: 400 - 600 EUR

Adjudication : 1625 EUR (frais inclus)

481

TRAVAIL XXème – Paire de chaises en
bois laqué noir à dossier à découpe
géométr… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/travail-xxeme-
paire-de-chaises-en-bois-laque-noir-a-
dossier-a-decoupe-geometr/)
TRAVAIL XXème Paire de chaises en bois laqué noir à
dossier à découpe géométrique ajourée reposant sur
un piétement gaine Assise recouverte d’un Skaï vert H :
83 l : 44 P : 40

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 325 EUR (frais inclus)

482

Travail FRANCAIS 1930 – Table
d’appoint formant chevet, en placage de
bois exot… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/travail-francais-
1930-table-dappoint-formant-chevet-
en-placage-de-bois-exot/)
Travail FRANCAIS 1930 Table d’appoint formant
chevet, en placage de bois exotique, à décors marqueté
à motifs géométriques présentant quatre pieds fuselés
à facettes terminés par des sabots en bronze argenté H
: 76 l : 33,5 P : 33,5 cm

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 2730 EUR (frais inclus)

483

Jacques Émile RUHLMANN (1879-
1933) – Commode à caisson
quadrangulaire mouluré e…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jacques-emile-
ruhlmann-1879-1933-commode-a-
caisson-quadrangulaire-moulure-e/)
Jacques Émile RUHLMANN (1879-1933) Commode à
caisson quadrangulaire mouluré en placage d’acajou
ouvrant en façade par trois abattants montés sur des
charnières découvrant un intérieur composé de tiroirs
coulissants Elle repose sur une base en retrait
agrémentée d’un tiroir Poignées et prises en bronze
argenté Estampillée au dos au fer à chaud « Ruhlmann
», […]

Estimation : 6000 - 9000 EUR

Adjudication : 19500 EUR (frais inclus)

484

Travail XXème – Chevet de fumeur en
placage de bois exotique présentant six
tir… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/travail-xxeme-
chevet-de-fumeur-en-placage-de-bois-
exotique-presentant-six-tir/)
Travail XXème Chevet de fumeur en placage de bois
exotique présentant six tiroirs avec des tirettes formant
cendriers H : 72 l : 33,5 P : 30 cm

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 1690 EUR (frais inclus)

485

Maison RAMSAY, attribué à –
Chauffeuse en bois laqué vert amande –
Vers 1950 -… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/maison-ramsay-
attribue-a-chauffeuse-en-bois-laque-
vert-amande-vers-1950/)
Maison RAMSAY, attribué à Chauffeuse en bois laqué
vert amande Vers 1950 H : 75 l : 60 P : 59 cm

Estimate: 300 - 500 EUR

Adjudication : 520 EUR (frais inclus)

486

Maison RAMSAY – Lampadaire en fer
battu patine mordorée présentant un fut
droit… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/maison-ramsay-
lampadaire-en-fer-battu-patine-
mordoree-presentant-un-fut-droit/)
Maison RAMSAY Lampadaire en fer battu patine
mordorée présentant un fut droit quadrangulaire
reposant sur un piétement tripode patins plats Vers
1960 H : 134 cm

Estimate: 300 - 500 EUR

Adjudication : 4160 EUR (frais inclus)

487

Maison RAMSAY – Desserte en fer battu
à patine mordorée présentant deux
plateau… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/maison-ramsay-
desserte-en-fer-battu-a-patine-
mordoree-presentant-deux-plateau/)
Maison RAMSAY Desserte en fer battu à patine
mordorée présentant deux plateaux rectangulaires
superposés entièrement recouverts de cuir vert
amande nuancé brun à vignette dorée Vers 1950 H : 59
L : 87 P : 33 cm (Tâches d’humidité et usures)

Estimate: 200 - 400 EUR

Adjudication : 4160 EUR (frais inclus)
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Maison RAMSAY – Chevet monté sur des
roulettes à structure en bois laqué noir
o… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/maison-ramsay-
chevet-monte-sur-des-roulettes-a-
structure-en-bois-laque-noir-o/)
Maison RAMSAY Chevet monté sur des roulettes à
structure en bois laqué noir ouvrant en ceinture par
deux tiroirs à prises en laiton doré Entretoise médiane
en métal à patine mordorée reliée aux pieds formant
deux « U » inversés Vers 1950-1960 (Accidents à la
laque sur le plateau) H : 47 l : 64 […]

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 1300 EUR (frais inclus)

PABLO PICASSO (1881-1973) – « Pro�l
de Jacqueline » – Plaque murale
convexe en… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/pablo-picasso-
1881-1973-pro�l-de-jacqueline-
plaque-murale-convexe-en/)
PABLO PICASSO (1881-1973) « Pro�l de Jacqueline »
Plaque murale convexe en terre de faïence blanche à
décor ivoire et brun sur fond patine noir Cachet en
creux « Madoura Plein Feu » et « Empreinte originale
Picasso » Édition à 500 exemplaires Modèle créé en
1956 Diam : 19 cm Bibliographie : Alain Ramié, […]

Estimate: 1000 - 1500 EUR

Adjudication : 5200 EUR (frais inclus)

HORACIO CORDERO (1945-2014) – &
Juan Pablo MOLYNEUX (né en 1946) –
Paire de tab… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/horacio-cordero-
1945-2014-juan-pablo-molyneux-ne-
en-1946-paire-de-tab/)
HORACIO CORDERO (1945-2014) & Juan Pablo
MOLYNEUX (né en 1946) Paire de tables d’appoint en
bronze à patine noire Signées au revers « H Cordero/JP
MOLYNEUX » H : 50 cm Plateaux : 30×30 cm

Estimate: 600 - 800 EUR

Adjudication : 5720 EUR (frais inclus)

491

TRAVAIL ITALIEN 1980 – Important
canapé modulable composé de sept
éléments en c…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/travail-italien-
1980-important-canape-modulable-
compose-de-sept-elements-en-c/)
TRAVAIL ITALIEN 1980 Important canapé modulable
composé de sept éléments en cuir noir 360 x 160 cm

Estimate: 400 - 600 EUR

Adjudication : 3640 EUR (frais inclus)

492

MAISON BAGUES – Lampadaire en
bronze doré à fût composé de montants
adossés – f… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/maison-bagues-
lampadaire-en-bronze-dore-a-fut-
compose-de-montants-adosses-f/)
MAISON BAGUES Lampadaire en bronze doré à fût
composé de montants adossés façon bambou et
reposant sur une base tripode ajourée Réflecteur
conique en verre blanc Vers 1960 H : 177 cm

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 780 EUR (frais inclus)

493

HENRI GODET (1863 – 1937) –
Rêveries – Sculpture en bronze à patine
dorée et ma… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/henri-godet-1863-
1937-reveries-sculpture-en-bronze-a-
patine-doree-et-ma/)
HENRI GODET (1863 – 1937) Rêveries Sculpture en
bronze à patine dorée et marbre blanc de Carrare
�gurant un buste de femme émergeant d’un buisson de
pavots Signée et marquée «»H Godet-médaille d’or
1893 » H : 48 cm

Estimate: 4000 - 5000 EUR

Adjudication : 4940 EUR (frais inclus)

494

BERNARD JOBIN (NÉ EN 1945) –
Sculpture �gurant un buste de femmes
en – lames d… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/bernard-jobin-ne-
en-1945-sculpture-�gurant-un-buste-
de-femmes-en-lames-d/)
BERNARD JOBIN (NÉ EN 1945) Sculpture �gurant un
buste de femmes en lames de métal patiné vert Socle
en altuglass transparent Signée « Jobin » H : 41 cm

Estimate: 60 - 80 EUR

Adjudication : 754 EUR (frais inclus)

495

MARC HELD (NÉ EN 1932) – Fauteuil à
haut dossier modèle « Culbuto » et son
repo… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/marc-held-ne-en-
1932-fauteuil-a-haut-dossier-modele-
culbuto-et-son-repo/)
MARC HELD (NÉ EN 1932) Fauteuil à haut dossier
modèle « Culbuto » et son repose-pied à structure en
polyester moulé renforcé de �bre de verre laquée
blanche Garniture recouverte d’un tissus taupe Modèle
créé vers 1970 et édité par Knoll H : 116 l : 75 P : 80
cm (grand modèle) H : […]

Estimate: 1200 - 1500 EUR

Adjudication : 9100 EUR (frais inclus)

496

MARC HELD (NÉ EN 1932) – Fauteuil
bas modèle « Culbuto » à structure en
polyest… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/marc-held-ne-en-
1932-fauteuil-bas-modele-culbuto-a-
structure-en-polyest/)
MARC HELD (NÉ EN 1932) Fauteuil bas modèle «
Culbuto » à structure en polyester moulé renforcé de
�bre de verre laquée blanche Garniture recouverte d’un
tissus taupe Modèle créé vers 1970 et édité par Knoll H
: 70 l : 67 P : 70 cm (petit modèle) (Petits chocs et
rayures d’usage) Bibliographie : […]

Estimate: 800 - 1200 EUR

Adjudication : 4810 EUR (frais inclus)

497

JÉRÔME MASSIER À VALLAURIS –
Important vase en faïence émaillée –
verte nuancée…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jerome-massier-a-
vallauris-important-vase-en-faience-
emaillee-verte-nuancee/)
JÉRÔME MASSIER À VALLAURIS Important vase en
faïence émaillée verte nuancée rose �gurant des
feuilles et fleurs épanouies Signé du cachet habituel en
creux H : 42 cm

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 975 EUR (frais inclus)

498

EERO SAARINEN (1910-1961) –
Fauteuil pivotant à piétement « tulipe »
en fonte d… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/eero-saarinen-
1910-1961-fauteuil-pivotant-a-
pietement-tulipe-en-fonte-d/)
EERO SAARINEN (1910-1961) Fauteuil pivotant à
piétement « tulipe » en fonte d’aluminum laquée blanc
Dossier à coque moulée entièrement recouverte d’un
tissu vert Modèle créé en 1956 et édité par Knoll, vers
1970-1980 82 x 68 x 55 cm

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 1300 EUR (frais inclus)

499

EERO SAARINEN (1910-1961) – Paire
de tabourets à piétement « tulipe » en
fonte… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/eero-saarinen-
1910-1961-paire-de-tabourets-a-
pietement-tulipe-en-fonte/)
EERO SAARINEN (1910-1961) Paire de tabourets à
piétement « tulipe » en fonte d’aluminium laqué blanc
Assise circulaire recouverte d’un cuir bordeaux Modèle
créé en 1956 et édité par Knoll, vers 1970-1980 H : 44
– Diam : 37,5 cm

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 1430 EUR (frais inclus)

monte-sur-des-roulettes-a-structure-en-bois-
laque-noir-o/)

pro�l-de-jacqueline-plaque-murale-convexe-
en/)

2014-juan-pablo-molyneux-ne-en-1946-paire-
de-tab/)

(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/travail-italien-1980-
important-canape-modulable-compose-de-
sept-elements-en-c/)

(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/maison-bagues-
lampadaire-en-bronze-dore-a-fut-compose-de-
montants-adosses-f/)

(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/henri-godet-1863-1937-
reveries-sculpture-en-bronze-a-patine-doree-
et-ma/)

(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/bernard-jobin-ne-en-1945-
sculpture-�gurant-un-buste-de-femmes-en-
lames-d/)

(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/marc-held-ne-en-1932-
fauteuil-a-haut-dossier-modele-culbuto-et-son-
repo/)

(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/marc-held-ne-en-1932-
fauteuil-bas-modele-culbuto-a-structure-en-
polyest/)

(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jerome-massier-a-
vallauris-important-vase-en-faience-emaillee-
verte-nuancee/)

(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/eero-saarinen-1910-1961-
fauteuil-pivotant-a-pietement-tulipe-en-fonte-
d/)

(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/eero-saarinen-1910-1961-
paire-de-tabourets-a-pietement-tulipe-en-
fonte/)













(https://www.boisgirard-antonini.com/en/)


(/en/ordres-d-achat/)
 EN

FR (https://www.boisgirard-antoni
Our Auction Houses

Future sales

Results

Specialties

News Buy/Sell

Contact

Online payment

10/28/24, 12:23 PM Vente COLLECTION DE M.STERN - PARTIE II - Boisgirard Antonini

https://www.boisgirard-antonini.com/en/vente/collection-de-m-stern-partie-ii/ 13/22

https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/maison-ramsay-chevet-monte-sur-des-roulettes-a-structure-en-bois-laque-noir-o/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/maison-ramsay-chevet-monte-sur-des-roulettes-a-structure-en-bois-laque-noir-o/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/maison-ramsay-chevet-monte-sur-des-roulettes-a-structure-en-bois-laque-noir-o/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/maison-ramsay-chevet-monte-sur-des-roulettes-a-structure-en-bois-laque-noir-o/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/maison-ramsay-chevet-monte-sur-des-roulettes-a-structure-en-bois-laque-noir-o/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/maison-ramsay-chevet-monte-sur-des-roulettes-a-structure-en-bois-laque-noir-o/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/maison-ramsay-chevet-monte-sur-des-roulettes-a-structure-en-bois-laque-noir-o/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/pablo-picasso-1881-1973-profil-de-jacqueline-plaque-murale-convexe-en/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/pablo-picasso-1881-1973-profil-de-jacqueline-plaque-murale-convexe-en/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/pablo-picasso-1881-1973-profil-de-jacqueline-plaque-murale-convexe-en/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/pablo-picasso-1881-1973-profil-de-jacqueline-plaque-murale-convexe-en/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/pablo-picasso-1881-1973-profil-de-jacqueline-plaque-murale-convexe-en/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/pablo-picasso-1881-1973-profil-de-jacqueline-plaque-murale-convexe-en/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/pablo-picasso-1881-1973-profil-de-jacqueline-plaque-murale-convexe-en/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/horacio-cordero-1945-2014-juan-pablo-molyneux-ne-en-1946-paire-de-tab/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/horacio-cordero-1945-2014-juan-pablo-molyneux-ne-en-1946-paire-de-tab/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/horacio-cordero-1945-2014-juan-pablo-molyneux-ne-en-1946-paire-de-tab/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/horacio-cordero-1945-2014-juan-pablo-molyneux-ne-en-1946-paire-de-tab/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/horacio-cordero-1945-2014-juan-pablo-molyneux-ne-en-1946-paire-de-tab/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/horacio-cordero-1945-2014-juan-pablo-molyneux-ne-en-1946-paire-de-tab/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/horacio-cordero-1945-2014-juan-pablo-molyneux-ne-en-1946-paire-de-tab/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/travail-italien-1980-important-canape-modulable-compose-de-sept-elements-en-c/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/travail-italien-1980-important-canape-modulable-compose-de-sept-elements-en-c/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/travail-italien-1980-important-canape-modulable-compose-de-sept-elements-en-c/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/travail-italien-1980-important-canape-modulable-compose-de-sept-elements-en-c/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/travail-italien-1980-important-canape-modulable-compose-de-sept-elements-en-c/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/travail-italien-1980-important-canape-modulable-compose-de-sept-elements-en-c/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/travail-italien-1980-important-canape-modulable-compose-de-sept-elements-en-c/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/maison-bagues-lampadaire-en-bronze-dore-a-fut-compose-de-montants-adosses-f/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/maison-bagues-lampadaire-en-bronze-dore-a-fut-compose-de-montants-adosses-f/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/maison-bagues-lampadaire-en-bronze-dore-a-fut-compose-de-montants-adosses-f/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/maison-bagues-lampadaire-en-bronze-dore-a-fut-compose-de-montants-adosses-f/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/maison-bagues-lampadaire-en-bronze-dore-a-fut-compose-de-montants-adosses-f/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/maison-bagues-lampadaire-en-bronze-dore-a-fut-compose-de-montants-adosses-f/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/maison-bagues-lampadaire-en-bronze-dore-a-fut-compose-de-montants-adosses-f/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/henri-godet-1863-1937-reveries-sculpture-en-bronze-a-patine-doree-et-ma/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/henri-godet-1863-1937-reveries-sculpture-en-bronze-a-patine-doree-et-ma/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/henri-godet-1863-1937-reveries-sculpture-en-bronze-a-patine-doree-et-ma/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/henri-godet-1863-1937-reveries-sculpture-en-bronze-a-patine-doree-et-ma/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/henri-godet-1863-1937-reveries-sculpture-en-bronze-a-patine-doree-et-ma/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/henri-godet-1863-1937-reveries-sculpture-en-bronze-a-patine-doree-et-ma/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/henri-godet-1863-1937-reveries-sculpture-en-bronze-a-patine-doree-et-ma/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/bernard-jobin-ne-en-1945-sculpture-figurant-un-buste-de-femmes-en-lames-d/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/bernard-jobin-ne-en-1945-sculpture-figurant-un-buste-de-femmes-en-lames-d/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/bernard-jobin-ne-en-1945-sculpture-figurant-un-buste-de-femmes-en-lames-d/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/bernard-jobin-ne-en-1945-sculpture-figurant-un-buste-de-femmes-en-lames-d/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/bernard-jobin-ne-en-1945-sculpture-figurant-un-buste-de-femmes-en-lames-d/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/bernard-jobin-ne-en-1945-sculpture-figurant-un-buste-de-femmes-en-lames-d/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/bernard-jobin-ne-en-1945-sculpture-figurant-un-buste-de-femmes-en-lames-d/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/marc-held-ne-en-1932-fauteuil-a-haut-dossier-modele-culbuto-et-son-repo/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/marc-held-ne-en-1932-fauteuil-a-haut-dossier-modele-culbuto-et-son-repo/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/marc-held-ne-en-1932-fauteuil-a-haut-dossier-modele-culbuto-et-son-repo/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/marc-held-ne-en-1932-fauteuil-a-haut-dossier-modele-culbuto-et-son-repo/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/marc-held-ne-en-1932-fauteuil-a-haut-dossier-modele-culbuto-et-son-repo/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/marc-held-ne-en-1932-fauteuil-a-haut-dossier-modele-culbuto-et-son-repo/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/marc-held-ne-en-1932-fauteuil-a-haut-dossier-modele-culbuto-et-son-repo/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/marc-held-ne-en-1932-fauteuil-bas-modele-culbuto-a-structure-en-polyest/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/marc-held-ne-en-1932-fauteuil-bas-modele-culbuto-a-structure-en-polyest/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/marc-held-ne-en-1932-fauteuil-bas-modele-culbuto-a-structure-en-polyest/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/marc-held-ne-en-1932-fauteuil-bas-modele-culbuto-a-structure-en-polyest/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/marc-held-ne-en-1932-fauteuil-bas-modele-culbuto-a-structure-en-polyest/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/marc-held-ne-en-1932-fauteuil-bas-modele-culbuto-a-structure-en-polyest/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/marc-held-ne-en-1932-fauteuil-bas-modele-culbuto-a-structure-en-polyest/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/jerome-massier-a-vallauris-important-vase-en-faience-emaillee-verte-nuancee/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/jerome-massier-a-vallauris-important-vase-en-faience-emaillee-verte-nuancee/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/jerome-massier-a-vallauris-important-vase-en-faience-emaillee-verte-nuancee/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/jerome-massier-a-vallauris-important-vase-en-faience-emaillee-verte-nuancee/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/jerome-massier-a-vallauris-important-vase-en-faience-emaillee-verte-nuancee/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/jerome-massier-a-vallauris-important-vase-en-faience-emaillee-verte-nuancee/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/jerome-massier-a-vallauris-important-vase-en-faience-emaillee-verte-nuancee/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/eero-saarinen-1910-1961-fauteuil-pivotant-a-pietement-tulipe-en-fonte-d/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/eero-saarinen-1910-1961-fauteuil-pivotant-a-pietement-tulipe-en-fonte-d/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/eero-saarinen-1910-1961-fauteuil-pivotant-a-pietement-tulipe-en-fonte-d/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/eero-saarinen-1910-1961-fauteuil-pivotant-a-pietement-tulipe-en-fonte-d/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/eero-saarinen-1910-1961-fauteuil-pivotant-a-pietement-tulipe-en-fonte-d/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/eero-saarinen-1910-1961-fauteuil-pivotant-a-pietement-tulipe-en-fonte-d/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/eero-saarinen-1910-1961-fauteuil-pivotant-a-pietement-tulipe-en-fonte-d/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/eero-saarinen-1910-1961-paire-de-tabourets-a-pietement-tulipe-en-fonte/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/eero-saarinen-1910-1961-paire-de-tabourets-a-pietement-tulipe-en-fonte/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/eero-saarinen-1910-1961-paire-de-tabourets-a-pietement-tulipe-en-fonte/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/eero-saarinen-1910-1961-paire-de-tabourets-a-pietement-tulipe-en-fonte/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/eero-saarinen-1910-1961-paire-de-tabourets-a-pietement-tulipe-en-fonte/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/eero-saarinen-1910-1961-paire-de-tabourets-a-pietement-tulipe-en-fonte/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/eero-saarinen-1910-1961-paire-de-tabourets-a-pietement-tulipe-en-fonte/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/maison-ramsay-chevet-monte-sur-des-roulettes-a-structure-en-bois-laque-noir-o/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/pablo-picasso-1881-1973-profil-de-jacqueline-plaque-murale-convexe-en/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/horacio-cordero-1945-2014-juan-pablo-molyneux-ne-en-1946-paire-de-tab/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/travail-italien-1980-important-canape-modulable-compose-de-sept-elements-en-c/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/maison-bagues-lampadaire-en-bronze-dore-a-fut-compose-de-montants-adosses-f/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/henri-godet-1863-1937-reveries-sculpture-en-bronze-a-patine-doree-et-ma/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/bernard-jobin-ne-en-1945-sculpture-figurant-un-buste-de-femmes-en-lames-d/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/marc-held-ne-en-1932-fauteuil-a-haut-dossier-modele-culbuto-et-son-repo/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/marc-held-ne-en-1932-fauteuil-bas-modele-culbuto-a-structure-en-polyest/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/jerome-massier-a-vallauris-important-vase-en-faience-emaillee-verte-nuancee/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/eero-saarinen-1910-1961-fauteuil-pivotant-a-pietement-tulipe-en-fonte-d/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/lot/eero-saarinen-1910-1961-paire-de-tabourets-a-pietement-tulipe-en-fonte/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/ordres-d-achat/
https://www.boisgirard-antonini.com/vente/collection-de-m-stern-partie-ii/
https://www.boisgirard-antonini.com/vente/collection-de-m-stern-partie-ii/
https://www.boisgirard-antonini.com/vente/collection-de-m-stern-partie-ii/
https://www.boisgirard-antonini.com/vente/collection-de-m-stern-partie-ii/
https://www.boisgirard-antonini.com/vente/collection-de-m-stern-partie-ii/
https://www.boisgirard-antonini.com/vente/collection-de-m-stern-partie-ii/
https://www.boisgirard-antonini.com/vente/collection-de-m-stern-partie-ii/
https://www.boisgirard-antonini.com/vente/collection-de-m-stern-partie-ii/
https://www.boisgirard-antonini.com/vente/collection-de-m-stern-partie-ii/
https://www.boisgirard-antonini.com/vente/collection-de-m-stern-partie-ii/
https://www.boisgirard-antonini.com/vente/collection-de-m-stern-partie-ii/
https://www.boisgirard-antonini.com/vente/collection-de-m-stern-partie-ii/
https://www.boisgirard-antonini.com/vente/collection-de-m-stern-partie-ii/
https://www.boisgirard-antonini.com/vente/collection-de-m-stern-partie-ii/
https://www.boisgirard-antonini.com/vente/collection-de-m-stern-partie-ii/
https://www.boisgirard-antonini.com/vente/collection-de-m-stern-partie-ii/
https://www.boisgirard-antonini.com/vente/collection-de-m-stern-partie-ii/
https://www.boisgirard-antonini.com/vente/collection-de-m-stern-partie-ii/
https://www.boisgirard-antonini.com/vente/collection-de-m-stern-partie-ii/
https://www.boisgirard-antonini.com/vente/collection-de-m-stern-partie-ii/
https://www.boisgirard-antonini.com/vente/collection-de-m-stern-partie-ii/
https://www.boisgirard-antonini.com/vente/collection-de-m-stern-partie-ii/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/nos-etudes/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/ventes/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/resultats/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/specialites/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/actualites/
https://www.boisgirard-antonini.com/en/contactez-nous/


500

GIORGIO DE CHIRICO – (1888-1978),
D’APRÈS – La musa – Signée et titrée
sur la b… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/giorgio-de-chirico-
1888-1978-dapres-la-musa-signee-et-
titree-sur-la-b/)
GIORGIO DE CHIRICO (1888-1978), D’APRÈS La musa
Signée et titrée sur la base « La Musa, G de Chirico »
Édition Artcurial, numérotée 85/250 Vers 1970 H :
29,5 cm

Estimate: 500 - 800 EUR

Adjudication : 2600 EUR (frais inclus)

501

PIERRE CHAPO (1927-1986) –
Bibliothèque en orme massif composée
d’étagères – re…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/pierre-chapo-
1927-1986-bibliotheque-en-orme-
massif-composee-detageres-re/)
PIERRE CHAPO (1927-1986) Bibliothèque en orme
massif composée d’étagères rectangulaires
superposées reliées à des montant latéraux Vers 1960
186 x 104 x 37 cm

Estimate: 300 - 500 EUR

Adjudication : 2340 EUR (frais inclus)

502

BERNARD JOBIN (NÉ EN 1945) –
Sculpture en bronze à patine vert
antique – �gura…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/bernard-jobin-ne-
en-1945-sculpture-en-bronze-a-patine-
vert-antique-�gura/)
BERNARD JOBIN (NÉ EN 1945) Sculpture en bronze à
patine vert antique �gurant des feuilles de gingko biliba
Signée « Jobin » H : 22 cm

Estimate: 60 - 80 EUR

Adjudication : 286 EUR (frais inclus)

503

FERNANDO MANUEL AGOSTINHO (NÉ
EN 1959) – Vase en verre irisé
polychrome à décor…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/fernando-manuel-
agostinho-ne-en-1959-vase-en-verre-
irise-polychrome-a-decor/)
FERNANDO MANUEL AGOSTINHO (NÉ EN 1959) Vase
en verre irisé polychrome à décor végétal Signé « F.M
Agostinho 97 » H : 11 cm

Estimate: 80 - 120 EUR

Adjudication : 78 EUR (frais inclus)

504

FERNANDO MANUEL AGOSTINHO (NÉ
EN 1959) – Vase de forme ovoïde en
verre épais no…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/fernando-manuel-
agostinho-ne-en-1959-vase-de-forme-
ovoide-en-verre-epais-no/)
FERNANDO MANUEL AGOSTINHO (NÉ EN 1959) Vase
de forme ovoïde en verre épais noir à décor
d’inclusions d’oxydes dorés bleus et argentés Signé H :
32 cm

Estimate: 80 - 120 EUR

505

DAUM NANCY FRANCE – Vase à anses
appliquées à chaud en verre épais vert-
noir et… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/daum-nancy-
france-vase-a-anses-appliquees-a-
chaud-en-verre-epais-vert-noir-et/)
DAUM NANCY FRANCE Vase à anses appliquées à
chaud en verre épais vert-noir et bleu à inclusions de
paillons dorés Signé « Daum nancy » H : 26 cm

Estimate: 300 - 400 EUR

Adjudication : 390 EUR (frais inclus)

506

FERNANDO MANUEL AGOSTINHO (NÉ
EN 1959) – Vase en verre épais à décor
abstrait e… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/fernando-manuel-
agostinho-ne-en-1959-vase-en-verre-
epais-a-decor-abstrait-e/)
FERNANDO MANUEL AGOSTINHO (NÉ EN 1959) Vase
en verre épais à décor abstrait en polychromie Signé et
daté « FM Agostinho 1991 » H : 22 cm

Estimate: 80 - 120 EUR

Adjudication : 286 EUR (frais inclus)

507

MAISON JANSEN À PARIS – Console à
structure tubulaire – en métal à patine
canon… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/maison-jansen-a-
paris-console-a-structure-tubulaire-en-
metal-a-patine-canon/)
MAISON JANSEN À PARIS Console à structure
tubulaire en métal à patine canon de fusil agrémenté
de sabots, de bagues et de platines de réception en
bronze patiné Plateau rectangulaire en dalle de verre
Modèle créé vers 1960 80 x 124 x 34 cm

Estimate: 500 - 800 EUR

Adjudication : 1560 EUR (frais inclus)

508

ACHIAM (1916-2005) – Juliette Greco,
1971 – Sculpture en taille directe sur
pie… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/achiam-1916-
2005-juliette-greco-1971-sculpture-
en-taille-directe-sur-pie/)
ACHIAM (1916-2005) Juliette Greco, 1971 Sculpture
en taille directe sur pierre serpentine noire Signée à
l’arrière « Achiam » 46 x 36 x 37 cm Exposition : –
Salon Les Peintres témoins de leur temps, Paris, 1971
– 17e salon de Montrouge, 1972. – Galerie Paul
Ambroise, Paris, 1976. – Du trait au buste, Aulnay […]

Estimate: 500 - 800 EUR

Adjudication : 1300 EUR (frais inclus)

509

ACHIAM (1916-2005) – Grande Fleur,
1965 – Sculpture en taille directe sur
albât… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/achiam-1916-
2005-grande-fleur-1965-sculpture-en-
taille-directe-sur-albat/)
ACHIAM (1916-2005) Grande Fleur, 1965 Sculpture en
taille directe sur albâtre Socle en chêne teinté 36 x 21
x 18 cm

Estimate: 300 - 500 EUR

Adjudication : 650 EUR (frais inclus)

510

JEAN MARAIS (1913-1998) – « Quatre
mains » – Vase-sculpture en terre cuite
– Si… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jean-marais-1913-
1998-quatre-mains-vase-sculpture-en-
terre-cuite-si/)
JEAN MARAIS (1913-1998) « Quatre mains » Vase-
sculpture en terre cuite Signée « Jean marais » H : 30
cm Note : Ce modèle fut réalisé en reprenant les mains
de Jean Marais et de Jean Cocteau.

Estimate: 150 - 200 EUR

Adjudication : 975 EUR (frais inclus)

511

Bernard JOBIN (né en 1945) – Paire de
tables d’appoint formant bouts de
canapé… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/bernard-jobin-ne-
en-1945-paire-de-tables-dappoint-
formant-bouts-de-canape/)
Bernard JOBIN (né en 1945) Paire de tables d’appoint
formant bouts de canapé en bronze doré à décor en
creux de feuilles de gingko sur le dessus Signées «
Jobin » H : 47 l : 30 cm

Estimate: 400 - 600 EUR

Adjudication : 494 EUR (frais inclus)
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512

JEAN PICART LE DOUX, CARTON DE – «
Feuillage solaire » – Tapisserie en laine
ra… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jean-picart-le-
doux-carton-de-feuillage-solaire-
tapisserie-en-laine-ra/)
JEAN PICART LE DOUX, CARTON DE « Feuillage solaire
» Tapisserie en laine rase Éditée par Maison M. Bertaut
à Aubusson Signée en bas à droite Vers 1950 220 x
153 cm

Estimate: 400 - 600 EUR

Adjudication : 2860 EUR (frais inclus)

513

Vase rouleau en verre doublé d’opaline à
décor chinois (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/vase-rouleau-en-
verre-double-dopaline-a-decor-
chinois/)
Vase rouleau en verre doublé d’opaline à décor chinois

Estimate: 80 - 100 EUR

514

Paire de vases en verre taillé, monture
bronze – Hauteur : 26 cm (un décollé)…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/paire-de-vases-en-
verre-taille-monture-bronze-hauteur-
26-cm/)
Paire de vases en verre taillé, monture bronze Hauteur :
26 cm (un décollé)

Estimate: 100 - 120 EUR

Adjudication : 195 EUR (frais inclus)

515

Vase sur pied à deux anses en cristal
gravé à décor de chevaux ailés –
Hauteur… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/vase-sur-pied-a-
deux-anses-en-cristal-grave-a-decor-
de-chevaux-ailes-hauteur/)
Vase sur pied à deux anses en cristal gravé à décor de
chevaux ailés Hauteur : 22 cm

Estimate: 50 - 100 EUR

Adjudication : 52 EUR (frais inclus)

516

Vase en porcelaine bleue à monture en
bronze doré à col de cygne – 22,6 cm
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/vase-en-
porcelaine-bleue-a-monture-en-
bronze-dore-a-col-de-cygne-226-cm/)
Vase en porcelaine bleue à monture en bronze doré à
col de cygne 22,6 cm

Estimate: 100 - 120 EUR

Adjudication : 286 EUR (frais inclus)

517

WEDGEWOOD – Ensemble comprenant :
– – 3 cache pots – – 1 tasse – – 1 seau à
bis… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/wedgewood-
ensemble-comprenant-3-cache-pots-1-
tasse-1-seau-a-bis/)
WEDGEWOOD Ensemble comprenant : – 3 cache pots –
1 tasse – 1 seau à biscuit – 2 petits vases – 1 une boite
Hauteur : 10 cm

Estimate: 150 - 200 EUR

Adjudication : 234 EUR (frais inclus)

518

Paire de rafraichissoirs en porcelaine a
décor de paysages animés en grisaille,…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/paire-de-
rafraichissoirs-en-porcelaine-a-decor-
de-paysages-animes-en-grisaille/)
Paire de rafraichissoirs en porcelaine a décor de
paysages animés en grisaille, et bordure dorée

Estimate: 150 - 200 EUR

Adjudication : 260 EUR (frais inclus)

519

EMMANUEL JOSEPH LOUIS SIMON
(1873-1932) – Cléo de Mérode – Buste
en marbre – (a…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/emmanuel-joseph-
louis-simon-1873-1932-cleo-de-
merode-buste-en-marbre-a/)
EMMANUEL JOSEPH LOUIS SIMON (1873-1932) Cléo
de Mérode Buste en marbre (accident au socle)
Hauteur : 57 cm

Estimate: 600 - 800 EUR

Adjudication : 1235 EUR (frais inclus)

520

RAOUL VERLET (1857-1923) – Buste de
femme – Marbre – 75 cm
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/raoul-verlet-1857-
1923-buste-de-femme-marbre-75-
cm/)
RAOUL VERLET (1857-1923) Buste de femme Marbre
75 cm

Estimate: 800 - 1200 EUR

521

Paire de chaises à dossier plat en noyer
mouluré et sculpté à décor de – cartou…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/paire-de-chaises-
a-dossier-plat-en-noyer-moulure-et-
sculpte-a-decor-de-cartou/)
Paire de chaises à dossier plat en noyer mouluré et
sculpté à décor de cartouches rocailles et feuilles de
tabac ; pieds cambrés à épaulement et sabots
feuillagés. Epoque Louis XV. Garniture à coussins en
cuir havane. 100 x 59 x 67 cm

Estimate: 300 - 400 EUR

Adjudication : 1690 EUR (frais inclus)

522

Rare petite bergère basse en noyer
mouluré, sculpté et laqué gris – à décor
de… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/rare-petite-
bergere-basse-en-noyer-moulure-
sculpte-et-laque-gris-a-decor-de/)
Rare petite bergère basse en noyer mouluré, sculpté et
laqué gris à décor de raies de coeur ; consoles
d’accotoirs en doucine ; dés à rosaces ; pieds fuselés
rudentés à bague. Estampille de Boulard. Epoque Louis
XVI. Garniture de velours bleu. 82 x 58 x 57 cm

Estimate: 300 - 500 EUR

Adjudication : 1040 EUR (frais inclus)

523

Buste d’homme en terre cuite – Hauteur
: 54 cm (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/buste-dhomme-en-
terre-cuite-hauteur-54-cm/)
Buste d’homme en terre cuite Hauteur : 54 cm

Estimate: 500 - 800 EUR

Adjudication : 1950 EUR (frais inclus)
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524

Bureau d’enfant en acajou. – 59 x 20 x
39 cm (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/bureau-denfant-
en-acajou-59-x-20-x-39-cm/)
Bureau d’enfant en acajou. 59 x 20 x 39 cm

Estimate: 50 - 100 EUR

Adjudication : 39 EUR (frais inclus)

525

Repose-pied en bois naturel recouvert
de velours rouge
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/repose-pied-en-
bois-naturel-recouvert-de-velours-
rouge/)
Repose-pied en bois naturel recouvert de velours rouge

Estimate: 30 - 50 EUR

Adjudication : 130 EUR (frais inclus)

526

Commode en acajou et placage d’acajou
; – de forme rectangulaire, elle ouvre
pa… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/commode-en-
acajou-et-placage-dacajou-de-forme-
rectangulaire-elle-ouvre-pa/)
Commode en acajou et placage d’acajou ; de forme
rectangulaire, elle ouvre par cinq tiroirs, dont trois
étroits et deux larges sans traverse ; montants arrondis
à cannelures ; pieds fuselés. Ornementation de bronze
ciselé et doré à chutes à passementerie, cadres perlés
aux raies de coeur Estampille de Pierre Roussel.
Epoque Louis XVI (légèrement […]

Estimate: 800 - 1000 EUR

Adjudication : 3250 EUR (frais inclus)

527

Grand miroir à pareclose en bois sculpté
doré et – laqué beige , à motif de coq…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/grand-miroir-a-
pareclose-en-bois-sculpte-dore-et-
laque-beige-a-motif-de-coq/)
Grand miroir à pareclose en bois sculpté doré et laqué
beige , à motif de coquilles et croisillons XIXème

Estimate: 600 - 800 EUR

Adjudication : 780 EUR (frais inclus)

528

HERMANN STEINER – « Spring » ou
Nuage d’Anges – Sculpture en bois –
Hauteur : 4… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/hermann-steiner-
spring-ou-nuage-danges-sculpture-en-
bois-hauteur-4/)
HERMANN STEINER « Spring » ou Nuage d’Anges
Sculpture en bois Hauteur : 42 cm

Estimate: 500 - 800 EUR

Adjudication : 520 EUR (frais inclus)

529

Paire de tabourets « curules » – en
acajou ; le piétement – à barreau central
f… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/paire-de-
tabourets-curules-en-acajou-le-
pietement-a-barreau-central-f/)
Paire de tabourets « curules » en acajou ; le piétement
à barreau central fuselé et ombilics ; les pieds se
terminant en griffes de félin. Epoque Empire. Garniture
de cuir havane. 42 x 45 x 39 cm (restaurations)

Estimate: 600 - 800 EUR

Adjudication : 975 EUR (frais inclus)

530

Grand mortier en bronze – La panse à
prises en têtes féminines alternées de
mas… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/grand-mortier-en-
bronze-la-panse-a-prises-en-tetes-
feminines-alternees-de-mas/)
Grand mortier en bronze La panse à prises en têtes
féminines alternées de mascarons de grotesques. Daté
1630. H : 20,5 – D : 26 cm

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 260 EUR (frais inclus)

531

Paire de pique-cierges en bronze ciselé
et patiné ; les fûts rythmés de têtes,…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/paire-de-pique-
cierges-en-bronze-cisele-et-patine-les-
futs-rythmes-de-tetes/)
Paire de pique-cierges en bronze ciselé et patiné ; les
fûts rythmés de têtes, crosses et rinceaux ; les bassins
en couronnes ; les pieds sous la forme de trois
personnages ailés se terminant en enroulements et
reposant sur des pieds zoomorphes. Ancien travail
dans le style de la Renaissance italienne. H : 68,5 cm
[…]

Estimate: 600 - 800 EUR

Adjudication : 780 EUR (frais inclus)

532

Curieuse paire de fauteuils en acajou et
bronze – ciselé et patiné à dossier en…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/curieuse-paire-de-
fauteuils-en-acajou-et-bronze-cisele-
et-patine-a-dossier-en/)
Curieuse paire de fauteuils en acajou et bronze ciselé
et patiné à dossier enveloppant à large bandeau ; les
consoles d’accotoirs sous la forme de griffons assis ;
pieds fuselés à épaulements en ananas ; pieds arrières
sabres. Travail probablement d’Europe du Nord du
début du XIXe siècle. Garniture de cuir vert. 90 x 56 […]

Estimate: 800 - 1200 EUR

Adjudication : 2340 EUR (frais inclus)

533

Rare table d’octuor en acajou et placage
d’acajou ; de forme – rectangulaire, l…
(https://www.boisgirard-

534

Paire de chaises en acajou ; les dossiers
rectangulaires à croisillons, – arcat…
(https://www.boisgirard-

535

Paire de flambeaux en bronze ciselé ou
moleté et doré ; – les fûts fuselés à tê…
(https://www.boisgirard-

(https://www.boisgirard-
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antonini.com/en/lot/rare-table-doctuor-
en-acajou-et-placage-dacajou-de-
forme-rectangulaire-l/)
Rare table d’octuor en acajou et placage d’acajou ; de
forme rectangulaire, le plateau se développe à quatre
pupitres actionnés par un mécanisme, latéralement
deux tirettes mobiles présentent également chacune
deux pupitres. Elle comporte des emplacements
destinés à recevoir des lumières et ouvre en façade par
trois tiroirs, dont un large ; pieds gaines cannelés. […]

Estimation : 1200 - 1800 EUR

Adjudication : 2860 EUR (frais inclus)

antonini.com/en/lot/paire-de-chaises-
en-acajou-les-dossiers-rectangulaires-
a-croisillons-arcat/)
Paire de chaises en acajou ; les dossiers rectangulaires
à croisillons, arcatures et ombilics ; les assises
violonées ; la ceinture moulurée ; pieds avants gaines,
sabres à l’arrière. Ancien travail de style Louis XVI
(renforts). Garniture de cuir rouge. 90 x 43 x 46 cm

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 1040 EUR (frais inclus)

antonini.com/en/lot/paire-de-
flambeaux-en-bronze-cisele-ou-
molete-et-dore-les-futs-fuseles-a-te/)
Paire de flambeaux en bronze ciselé ou moleté et doré ;
les fûts fuselés à têtes féminines accolées supportent
les bobèches godronnées ; bases circulaires moletées.
Epoque Empire (usures à la dorure). H : 28 cm

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 1170 EUR (frais inclus)

536

Lampe dite « de bouillotte » à deux
lumières en – bronze ciselé ou moleté et
do… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/fauteuil-de-
bureau-en-hetre-moulure-et-sculpte-a-
dossier-enveloppant-consol/)
Lampe dite « de bouillotte » à deux lumières en bronze
ciselé ou moleté et doré ; les bras à têtes de phénix ; le
bassin repercé à croisillons. Style Louis XVI (monté
pour l’électricité). H : 57 cm

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 546 EUR (frais inclus)

537

Fauteuil de bureau en hêtre mouluré et
sculpté à dossier enveloppant ;
consoles… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/fauteuil-de-
bureau-en-hetre-moulure-et-sculpte-a-
dossier-enveloppant-consoles/)
Fauteuil de bureau en hêtre mouluré et sculpté à
dossier enveloppant ; consoles d’accotoirs en arc de
cercle terminé par une crosse ; dés à rosaces ; pieds
fuselés à cannelures rudentées. Estampille de Georges
Jacob. Epoque Louis XVI. Fond de canne ; garniture de
cuir bordeaux. H : 89 – L : 61 – P : 51 cm

Estimate: 400 - 600 EUR

Adjudication : 2470 EUR (frais inclus)

538

JEAN-BAPTISTE CARPEAUX (1927-
1875) – Pêcheur à la coquille – Bronze à
patine br… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jean-baptiste-
carpeaux-1927-1875-pecheur-a-la-
coquille-bronze-a-patine-br/)
JEAN-BAPTISTE CARPEAUX (1927-1875) Pêcheur à la
coquille Bronze à patine brune Hauteur : 89 cm Signé,
cachet propriété carpeaux et cachet à l’Aigle Michel
Poletti

Estimation : 3000 - 6000 EUR

Adjudication : 23400 EUR (frais inclus)

539

VITRINE pliante en placage de
marqueterie – XIXème siècle – 123 x 48
x 41 cm (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/vitrine-pliante-en-
placage-de-marqueterie-xixeme-siecle-
123-x-48-x-41-cm/)
VITRINE pliante en placage de marqueterie XIXème
siècle 123 x 48 x 41 cm

Estimate: 300 - 500 EUR

Adjudication : 910 EUR (frais inclus)

540

Bergère à dossier plat en hêtre mouluré,
sculpté et laqué vert ; – consoles d’a…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/bergere-a-dossier-
plat-en-hetre-moulure-sculpte-et-
laque-vert-consoles-da/)
Bergère à dossier plat en hêtre mouluré, sculpté et
laqué vert ; consoles d’accotoirs en doucine à acanthes
; dés à rosaces ; pieds fuselés à cannelures rudentées.
Estampille de Georges Jacob. Epoque Louis XVI
(piqures). Garniture de soie à bouquets fleuris sur fond
vert. 93 x 65,5 x 67 cm

Estimate: 300 - 400 EUR

Adjudication : 1560 EUR (frais inclus)

541

Petite table de salon en acajou
agrémentée de panneaux de laque ; de
forme rect… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/petite-table-de-
salon-en-acajou-agrementee-de-
panneaux-de-laque-de-forme-rect/)
Petite table de salon en acajou agrémentée de
panneaux de laque ; de forme rectangulaire, elle ouvre
par un tiroir en façade ; pieds gaines ; ornementation
de bronze ciselé et doré tels que galerie ajourée à
coeur, cadres à perles et bagues. Ancien travail dans le
goût du XVIIIe siècle. 87 x 41 x […]

Estimate: 300 - 500 EUR

Adjudication : 3250 EUR (frais inclus)

542

Jardinière placage de – marqueterie,
piètement – entretoisé
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jardiniere-placage-
de-marqueterie-pietement-entretoise/)
Jardinière placage de marqueterie, piètement
entretoisé

Estimate: 50 - 100 EUR

Adjudication : 130 EUR (frais inclus)

543

Escalier à double révolution à rampe à la
– française en acajou. – Travail de m…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/escalier-a-double-
evolution-a-hampe-a-la-francaise-en-
acajou-travail-de-ma/)
Escalier à double révolution à rampe à la française en
acajou. Travail de maîtrise. 71 x 51 cm

Estimate: 600 - 800 EUR

Adjudication : 5850 EUR (frais inclus)

544

Paire de sellettes en bois sculpté de
personnages – asiatiques retenant un
plat… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/paire-de-sellettes-
en-bois-sculpte-de-personnages-
asiatiques-retenant-un-plat/)
Paire de sellettes en bois sculpté de personnages
asiatiques retenant un plateau.(accidents) Hauteur : 70
cm Diamètre : 28 cm

Estimate: 400 - 600 EUR

Adjudication : 910 EUR (frais inclus)
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545

Table dite « à la Tronchin » en acajou et
placage d’acajou ; de forme rectangul…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/table-dite-a-la-
tronchin-en-acajou-et-placage-dacajou-
de-forme-rectangul/)
Table dite « à la Tronchin » en acajou et placage
d’acajou ; de forme rectangulaire, le plateau se
développe à crémaillère ; elle ouvre en façade par un
tiroir et présente deux tirettes latérales ; pieds gaines.
Epoque Restauration. 77 x 100 x 57 cm

Estimate: 300 - 400 EUR

Adjudication : 910 EUR (frais inclus)

546

Ensemble de quatre mannequins de
peintre en bois – articulés – (petits
accident… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/ensemble-de-
quatre-mannequins-de-peintre-en-
bois-articules-petits-accident/)
Ensemble de quatre mannequins de peintre en bois
articulés (petits accidents) Le plus grand : 40 cm

Estimate: 300 - 500 EUR

Adjudication : 6500 EUR (frais inclus)

547

Petit canapé en acajou et placage
d’acajou ; les dossier et accotoirs – en
croi… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/petit-canape-en-
acajou-et-placage-dacajou-les-dossier-
et-accotoirs-en-croi/)
Petit canapé en acajou et placage d’acajou ; les dossier
et accotoirs en croisillons ; pieds sabres. Epoque
Directoire. Garniture de velours rouge. 76 x 127 x 59
cm

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 650 EUR (frais inclus)

548

Paire de fauteuils à dossier renversé en
cerisier mouluré et sculpté – à motifs…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/paire-de-fauteuils-
a-dossier-renverse-en-cerisier-
moulure-et-sculpte-a-motifs/)
Paire de fauteuils à dossier renversé en cerisier
mouluré et sculpté à motifs de raies de coeur ;
consoles d’accotoirs en balustres à bagues ; dés à
rosaces ; pieds fuselés, sabres à l’arrière. Epoque
Directoire (restaurations). Garniture de cuir vert. 87 x
55 x 60 cm

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 325 EUR (frais inclus)

549

Lampadaire triangulaire en laiton et
plaques de verre
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/lampadaire-
triangulaire-en-laiton-et-plaques-de-
verre/)
Lampadaire triangulaire en laiton et plaques de verre

Estimation : 100 EUR

Adjudication : 364 EUR (frais inclus)

550

Coffre de ménagère sur pieds, en acajou
, ouvrant par deux tiroirs et deux poig…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/coffre-de-
menagere-sur-pieds-en-acajou-
ouvrant-par-deux-tiroirs-et-deux-poig/)
Coffre de ménagère sur pieds, en acajou , ouvrant par
deux tiroirs et deux poignées latérales 120 x 62 x 34
cm

Estimate: 100 - 150 EUR

Adjudication : 520 EUR (frais inclus)

551

Paire de SELLETTES de forme
pyramidale – Hauteur : 90 cm
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/paire-de-sellettes-
de-forme-pyramidale-hauteur-90-cm/)
Paire de SELLETTES de forme pyramidale Hauteur : 90
cm

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 2210 EUR (frais inclus)

552

Grand tapis en laine à décor de fleurs
sur fond vert, large bordure – beige à d…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/grand-tapis-en-
laine-a-decor-de-fleurs-sur-fond-vert-
large-bordure-beige-a-d/)
Grand tapis en laine à décor de fleurs sur fond vert,
large bordure beige à décor floral

Estimate: 300 - 400 EUR

Adjudication : 585 EUR (frais inclus)

553

Secrétaire dit « billet doux » en placage
de citronnier ; de forme – architectu…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/secretaire-dit-
billet-doux-en-placage-de-citronnier-
de-forme-architectu/)
Secrétaire dit « billet doux » en placage de citronnier ;
de forme architecturée, l’abattant encadré de
colonnettes détachées découvre un serre-papier ; base
en plinthe munie de roulettes. Epoque Empire
(restauration d’usage). 128 x 63 cm

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 585 EUR (frais inclus)

554

Paire de tabourets en acajou recouvert
de cuir noir clouté
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/paire-de-
tabourets-en-acajou-recouvert-de-cuir-
noir-cloute/)
Paire de tabourets en acajou recouvert de cuir noir
clouté

Estimation : 400 EUR

Adjudication : 1690 EUR (frais inclus)

555

Miroir dans un cadre en baguette
sculpté et doré à motifs de raies de
coeur et… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/miroir-dans-un-
cadre-en-baguette-sculpte-et-dore-a-
motifs-de-raies-de-coeur-et/)
Miroir dans un cadre en baguette sculpté et doré à
motifs de raies de coeur et perles. Epoque Louis XVI.
H : 145 – L : 82 cm.

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 624 EUR (frais inclus)

556

Rare secrétaire de campagne en acajou ;
de forme – rectangulaire, l’abattant dé…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/miroir-dans-un-
cadre-en-baguette-sculpte-et-dore-a-
motifs-de-raies-de-coeur-e/)
Rare secrétaire de campagne en acajou ; de forme
rectangulaire, l’abattant découvre un serre-papier muni
de six tiroirs, dont deux larges ; il repose sur un
piétement articulé réglable à patins. Vers 1800. 121 x
99 x 36 cm

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 3250 EUR (frais inclus)
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557

Petite pendule de cheminée en bronze
ciselé et doré au thème de – l’Amour et
de… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/petite-pendule-de-
cheminee-en-bronze-cisele-et-dore-au-
theme-de-lamour-et-de/)
Petite pendule de cheminée en bronze ciselé et doré au
thème de l’Amour et de la Fidélité sous la forme d’un
Cupidon et d’un chien devant une psyché ; la terrasse
supportée par des carquois encadre le mouvement ;
base quadrangulaire à palmettes et frises de lauriers.
Le cadran émaille indique les heures en chiffres […]

Estimate: 400 - 600 EUR

Adjudication : 1430 EUR (frais inclus)

558

Jardinière en acajou et placage d’acajou
; de forme rectangulaire, la – ceintur…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/jardiniere-en-
acajou-et-placage-dacajou-de-forme-
rectangulaire-la-ceintur/)
Jardinière en acajou et placage d’acajou ; de forme
rectangulaire, la ceinture à canaux, elle présente un
bac en zinc et un tiroir latéral ; pieds fuselés cannelés
munis de roulettes. Style Louis XVI. 76 x 66 x 43 cm

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 1560 EUR (frais inclus)

559

Suite de trois chaises en acajou et
placage d’acajou ; les dossiers à – large
b… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/suite-de-trois-
chaises-en-acajou-et-placage-dacajou-
les-dossiers-a-large-b/)
Suite de trois chaises en acajou et placage d’acajou ;
les dossiers à large bandeau agrémenté d’étoiles en
laiton ; pieds sabres. Epoque Directoire. Garniture de
cuir vert. 85 x 45 x 46 cm

Estimate: 300 - 400 EUR

Adjudication : 1560 EUR (frais inclus)

560

Deux glacières en acajou et cerclage de
laiton ; l’un – trapézoïdale, l’autre o…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/deux-glacieres-en-
acajou-et-cerclage-de-laiton-lun-
trapezoidale-lautre-o/)
Deux glacières en acajou et cerclage de laiton ; l’un
trapézoïdale, l’autre octogonale. Travail anglais du XIXe
siècle (modi�cations). Hauteur moyenne : 48 cm

Estimate: 300 - 400 EUR

Adjudication : 195 EUR (frais inclus)

561

DAMIRON HORTENSE – Palmipède bleu
– Hauteur : 9 cm
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/damiron-hortense-
palmipede-bleu-hauteur-9-cm/)
DAMIRON HORTENSE Palmipède bleu Hauteur : 9 cm

Estimate: 200 - 400 EUR

Adjudication : 650 EUR (frais inclus)

562

Commode de marine en deux corps
superposables ouvrant par – cinq tiroirs
; garn… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/commode-de-
marine-en-deux-corps-superposables-
ouvrant-par-cinq-tiroirs-garn/)
Commode de marine en deux corps superposables
ouvrant par cinq tiroirs ; garniture de laiton. Travail
anglais 100 x 107 x 60 cm

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 975 EUR (frais inclus)

563

Paire de chaises à dossier plat mouluré
et acajou et placage – d’acajou ; pieds…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/paire-de-chaises-
a-dossier-plat-moulure-et-acajou-et-
placage-dacajou-pieds/)
Paire de chaises à dossier plat mouluré et acajou et
placage d’acajou ; pieds sabres à légères crosses.
Estampille de Bellangé. Epoque Restauration. Garniture
de cuir marron. 91 x 55 x 54 cm

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 650 EUR (frais inclus)

564

Petite table d’appoint en placage
d’acajou ouvrant par un tiroir, dessus de
mar… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/petite-table-
dappoint-en-placage-dacajou-ouvrant-
par-un-tiroir-dessus-de-mar/)
Petite table d’appoint en placage d’acajou ouvrant par
un tiroir, dessus de marbre blanc compris dans une
galerie ajourée 70 x 36 x 26 cm

Estimate: 100 - 120 EUR

Adjudication : 260 EUR (frais inclus)

565

Petit meuble serviteur en placage
d’acajou à quatre plateaux mobiles
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/petit-meuble-
serviteur-en-placage-dacajou-a-quatre-
plateaux-mobiles/)
Petit meuble serviteur en placage d’acajou à quatre
plateaux mobiles

Estimate: 50 - 100 EUR

Adjudication : 143 EUR (frais inclus)

566

Longue table de salle a – manger de
style anglais (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/longue-table-de-
salle-a-manger-de-style-anglais/)
Longue table de salle a manger de style anglais

Estimate: 300 - 400 EUR

Adjudication : 416 EUR (frais inclus)

567

Serviteur en acajou a cinq plateaux –
Hauteur : 75 cm
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/serviteur-en-
acajou-a-cinq-plateaux-hauteur-75-
cm/)
Serviteur en acajou a cinq plateaux Hauteur : 75 cm

Estimate: 50 - 100 EUR

Adjudication : 260 EUR (frais inclus)

568

Suite de six chaises de salle à manger
en acajou et placage – d’acajou ; les
do… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/suite-de-six-
chaises-de-salle-a-manger-en-acajou-
et-placage-dacajou-les-do/)
Suite de six chaises de salle à manger en acajou et
placage d’acajou ; les dossiers renversés à panneaux
repercés d’écailles ; pieds avants en gaine à pattes
léonines, sabres à l’arrière. Epoque Empire. Garniture
de cuir marron. 91 x 42 x 54 cm

Estimate: 800 - 1200 EUR

Adjudication : 1950 EUR (frais inclus)
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569

Pied de lampe en bronze patiné vert et
bronze doré à motif de chimère
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/pied-de-lampe-en-
bronze-patine-vert-et-bronze-dore-a-
motif-de-chimere/)
Pied de lampe en bronze patiné vert et bronze doré à
motif de chimère

Estimate: 200 - 300 EUR

570

Table rectangulaire en bois de placage,
marqueté de motifs de grappes de
raisin… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/table-
rectangulaire-en-bois-de-placage-
marquete-de-motifs-de-grappes-de-
raisin/)
Table rectangulaire en bois de placage, marqueté de
motifs de grappes de raisin. Piétement entretoisé
terminé par des pieds griffes posant sur des roulettes

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 104 EUR (frais inclus)

571

Paire d’obélisques en pierre – Hauteur :
57 cm (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/paire-dobelisques-
en-pierre-hauteur-57-cm/)
Paire d’obélisques en pierre Hauteur : 57 cm

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 455 EUR (frais inclus)

572

CONSOLE DESSERTE à trois plateaux ; le
plateau ceint d’une galerie de cuivre ;…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/console-desserte-
a-trois-plateaux-le-plateau-ceint-dune-
galerie-de-cuivre/)
CONSOLE DESSERTE à trois plateaux ; le plateau ceint
d’une galerie de cuivre ; six pieds. Angleterre 90 x 85 x
42 cm

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 650 EUR (frais inclus)

573

Paire d’appliques à une lumière en
bronze ciselé et doré ; les platines à
dépou… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/paire-dappliques-
a-une-lumiere-en-bronze-cisele-et-
dore-les-platines-a-depou/)
Paire d’appliques à une lumière en bronze ciselé et
doré ; les platines à dépouille de lion et mascarons à
pro�l antique ; les bras de lumière en crosses à
rosaces ; bassins « à la Bérain ». Ancien travail de style
Régence. H : 25 cm.

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 1040 EUR (frais inclus)

574

Paire de girandoles en métal doré,
pendeloques cristal
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/paire-de-
girandoles-en-metal-dore-
pendeloques-cristal/)
Paire de girandoles en métal doré, pendeloques cristal

Estimate: 150 - 200 EUR

575

Commode en placage d’acajou ouvrant
par trois rangs de tiroirs ; –
ornementatio… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/commode-en-
placage-dacajou-ouvrant-par-trois-
rangs-de-tiroirs-ornementatio/)
Commode en placage d’acajou ouvrant par trois rangs
de tiroirs ; ornementation de �lets de bois foncés et
�lets de laiton ; poignées de tirage, entrées de serrure
écussons. Fin du XVIIIème siècle, accidents, pied enté
85 x 125 x 60 cm

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 1300 EUR (frais inclus)

576

Bibus marqueté en frisage de bois de
rose dans des encadrements – de bois
de vi… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/bibus-marquete-
en-frisage-de-bois-de-rose-dans-des-
encadrements-de-bois-de-vi/)
Bibus marqueté en frisage de bois de rose dans des
encadrements de bois de violette de �l ; il comporte
trois étagères. Style Louis XV. Plateau de marbre
mouluré rouge de Vérone. 101 x 90 x 16 cm

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 390 EUR (frais inclus)

577

Table dite « à la Tronchin » en acajou et
placage d’acajou ; de forme – rectang…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/table-dite-a-la-
tronchin-en-acajou-et-placage-dacajou-
de-forme-rectang/)
Table dite « à la Tronchin » en acajou et placage
d’acajou ; de forme rectangulaire, le plateau se
développe à crémaillère ; elle ouvre en façade par un
tiroir et présente deux tirettes latérales ; pieds gaines.
75 x 52 x 88 cm (accidents au cuir du bureaiu)

Estimate: 150 - 200 EUR

Adjudication : 845 EUR (frais inclus)

578

GUERIDON tripode à plateau basculant
– orné d’un décor peint ‘une scène
village… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/gueridon-tripode-
a-plateau-basculant-orne-dun-decor-
peint-une-scene-village/)
GUERIDON tripode à plateau basculant orné d’un décor
peint ‘une scène villageoise (accidents) 70 x 70 x 55
cm

Estimate: 30 - 50 EUR

Adjudication : 26 EUR (frais inclus)

579

Petit meuble de maîtrise en placage
d’acajou – marqueté de fleurs dans un
médai… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/petit-meuble-de-
maitrise-en-placage-dacajou-
marquete-de-fleurs-dans-un-medai/)
Petit meuble de maîtrise en placage d’acajou marqueté
de fleurs dans un médaillon ovale 29 x 47 x 34 cm

Estimation : 200 - 500 EUR

Adjudication : 455 EUR (frais inclus)

580

Suite de quatre fauteuils à dossier
légèrement – incurvé en acajou et
placage d… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/suite-de-quatre-
fauteuils-a-dossier-legerement-incurve-
en-acajou-et-placage-d/)
Suite de quatre fauteuils à dossier légèrement incurvé
en acajou et placage d’acajou ; les consoles d’accotoirs
à ombilics et fuseaux à bagues ; pieds sabres. Epoque
Empire. Garniture de tissu crin. 91 x 55 x 56 cm

Estimate: 400 - 600 EUR

Adjudication : 1170 EUR (frais inclus)
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581

Paire de quinquets en tôle laquée rouge
à décor – d’attributs de la Musique et…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/paire-de-
quinquets-en-tole-laquee-rouge-a-
decor-dattributs-de-la-musique-et/)
Paire de quinquets en tôle laquée rouge à décor
d’attributs de la Musique et lauriers ; les fûts à tête de
femme « à l’antique » ; culots à graines. Epoque Empire
(modi�és pour l’électricité). H : 42 cm

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 390 EUR (frais inclus)

582

Paire de sellettes sous la forme de
colonnes fuselées – renflées en marbre
bleu… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/paire-de-sellettes-
sous-la-forme-de-colonnes-fuselees-
renflees-en-marbre-bleu/)
Paire de sellettes sous la forme de colonnes fuselées
renflées en marbre bleu turquin ; les plateaux et bases
en marbre griotte mouluré. XIXe siècle. H : 123 cm

Estimate: 600 - 800 EUR

Adjudication : 1820 EUR (frais inclus)

583

Table en bois laqué noir à plateau
mouvementé ; – ornementation de
bronzes cise… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/table-en-bois-
laque-noir-a-plateau-mouvemente-
ornementation-de-bronzes-cise/)
Table en bois laqué noir à plateau mouvementé ;
ornementation de bronzes ciselés dorés à masques
féminins aux angles ; pieds griffes 73 x 67 x 48 cm

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 715 EUR (frais inclus)

584

Sphinx décoratif en bronze doré –
Hauteur : 37 cm – Longueur : 68 cm
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/sphinx-decoratif-
en-bronze-dore-hauteur-37-cm-
longueur-68-cm/)
Sphinx décoratif en bronze doré Hauteur : 37 cm
Longueur : 68 cm

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 585 EUR (frais inclus)

585

Paravent à quatre feuilles en acajou ; les
feuilles en deux panneaux garnis de…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/paravent-a-quatre-
feuilles-en-acajou-les-feuilles-en-deux-
panneaux-garnis-de/)
Paravent à quatre feuilles en acajou ; les feuilles en
deux panneaux garnis de tissu à motifs persans ou
écarlates. Ancien travail dans le goût de Canabas. Une
feuille : H : 168 – L : 61 cm.

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 845 EUR (frais inclus)

586

TABLE desserte à deux plateaux à de
forme rectangulaire en – acajou et
placage… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/table-desserte-a-
deux-plateaux-a-de-forme-
rectangulaire-en-acajou-et-placage/)
TABLE desserte à deux plateaux à de forme
rectangulaire en acajou et placage d’acajou ;les
montants à cannelures rudentées. Pieds fuselés,
sabots. (accidents)

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 325 EUR (frais inclus)

587

Petite table en acajou à piétement lyre.
– Hauteur : 71 cm – Plateau 32 x 50
cm… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/petite-table-en-
acajou-a-pietement-lyre-hauteur-71-
cm-plateau-32-x-50-cm/)
Petite table en acajou à piétement lyre. Hauteur : 71
cm Plateau 32 x 50 cm

Estimate: 100 - 120 EUR

Adjudication : 104 EUR (frais inclus)

588

Ours polaire en bronze numéroté 21/50
– Hauteur : 12 cm
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/ours-polaire-en-
bronze-numerote-21-50-hauteur-12-
cm/)
Ours polaire en bronze numéroté 21/50 Hauteur : 12
cm

Estimate: 100 - 200 EUR

Adjudication : 520 EUR (frais inclus)

589

Secrétaire Louis Philippe en acajou
ouvrant par un abattant et quatre tiroirs
-… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/secretaire-louis-
philippe-en-acajou-ouvrant-par-un-
abattant-et-quatre-tiroirs/)
Secrétaire Louis Philippe en acajou ouvrant par un
abattant et quatre tiroirs Dessus de marbre gris 150 x
103×50 cm

Estimate: 30 - 50 EUR

Adjudication : 26 EUR (frais inclus)

590

Table en bois naturel à un tiroir et
piètement entretoisé
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/table-en-bois-
naturel-a-un-tiroir-et-pietement-
entretoise/)
Table en bois naturel à un tiroir et piètement entretoisé

Estimate: 50 - 80 EUR

591

Ensemble comprenant deux petites
chaises basses et un tabouret en bois
laqué no… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/ensemble-
comprenant-deux-petites-chaises-
basses-et-un-tabouret-en-bois-laque-
no/)
Ensemble comprenant deux petites chaises basses et
un tabouret en bois laqué noir.Assises recouvertes de
velours noir. Hauteur : 68 cm 65 x 50 x 50 cm

Estimate: 100 - 200 EUR

592

Petit meuble de rangement à deux
portes. Hauteur : 72 cm 48 x 49 cm
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/petit-meuble-de-
rangement-a-deux-portes-hauteur-72-
cm-48-x-49-cm/)
Petit meuble de rangement à deux portes. Hauteur : 72
cm 48 x 49 cm

Estimate: 50 - 100 EUR
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Adjudication : 78 EUR (frais inclus) Adjudication : 104 EUR (frais inclus) Adjudication : 130 EUR (frais inclus)

593

Paire de colonnes décoratives laquées
noir – Hauteur : 60 cm
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/paire-de-colonnes-
decoratives-laquees-noir-hauteur-60-
cm/)
Paire de colonnes décoratives laquées noir Hauteur :
60 cm

Estimate: 50 - 100 EUR

Adjudication : 260 EUR (frais inclus)

594

Grand tapis en laine à décor d’oiseaux
branchés sur fond violet , large
bordure… (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/grand-tapis-en-
laine-a-decor-doiseaux-branches-sur-
fond-violet-large-bordure/)
Grand tapis en laine à décor d’oiseaux branchés sur
fond violet , large bordure à décor floral – usures et
réparations

Estimation : 800 EUR

Adjudication : 1430 EUR (frais inclus)

595

Lot de tapis divers (seront divisés) dont :
– Un grand tapis à fond vert motifs…
(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/lot-de-tapis-divers-
seront-divises-dont-un-grand-tapis-a-
fond-vert-motifs/)
Lot de tapis divers (seront divisés) dont : Un grand tapis
à fond vert motifs floraux Tapis à décor d’oiseaux sur
fond beige Tapis a grand médaillon central à fond
marine , bordures beige et rouge Tapis galerie a fond
beige Grand tapis 230 x 140 cm. A 3 médaillons fond
rouge Tapis à médaillons […]

Estimate: 200 - 300 EUR

Adjudication : 10660 EUR (frais inclus)

596

Petite table (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/petite-table/)
Petite table

Adjudication : 156 EUR (frais inclus)

(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/paire-de-colonnes-
decoratives-laquees-noir-hauteur-60-cm/)

(https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/grand-tapis-en-laine-a-
decor-doiseaux-branches-sur-fond-violet-large-
bordure/)

 (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/lot-de-tapis-
divers-seront-divises-dont-un-grand-
tapis-a-fond-vert-motifs/)

 (https://www.boisgirard-
antonini.com/en/lot/petite-table/)

 (https://www.drouot.com/)
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